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یوسفیان‌‌-‌شهردار‌ساوه

آگهی‌‌مناقصه‌‌)نوبت‌اول(
شهرداری ساوه در نظر دارد تهیه دال بتنی مسلح را از  طریق 
 مناقصه عمومی به پیمانکار واگذار نماید  .  لذا داوطلبان واجد شرایط 
می توانند از تاریخ1402/05/2۶ تا 1402/0۶/02  ضمن 
اخذ شرایط مناقصه  از سامانه ستاد پیشنهاد خود را  تا تاریخ 
1402/0۶/1۶ در سامانه بارگذاری و سپرده شرکت در مناقصه 
را در پاکت ممهور شده سربسته تا همان تاریخ  تحویل دبیرخانه 

شهرداری نموده و رسید دریافت نمایند .
1 – قیمت برآورد اولیه  مبلغ 13/500/000/000 ) سیزده 

میلیارد و پانصد میلیون  ( ریال  سالیانه می باشد . 
2 – مبلغ سپرده شرکت در مناقصه ۶۷5/000/000 ) ششصد 
و هفتاد و پنج میلیون   (  ریال  است که باید به حساب شماره 
0111۷112۸9001  نزد بانک ملی  شعبه مرکزی ساوه واریز یا 
ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری ساوه باشد . ) اصل فیش یا 

ضمانتنامه پیوست پیشنهاد الزامی است ( 

روز  رسیده  پیشنهادهای  قرائت  و  بازگشایی  تاریخ   –  3
1402/0۶/1۸  راس ساعت 11 صبح  در محل دبیرخانه کمیسیون 

معاملات شهرداری خواهد بود .
4 – برندگان اول و دوم و سوم مناقصه  به ترتیب هر گاه حاضر به 

انعقاد قرار داد نشوند سپرده آنان ضبط خواهد شد .
5 – شهرداری ساوه در رد یک یا کلیه پیشنها دهای رسیده مختار است .
۶ – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط ، در اسناد مناقصه  مندرج 
 است و در صورت نیاز متقاضیان می توانند با شماره تلفن

42222۸20-0۸۶ تماس حاصل نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/5/19
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/2۶

مناقصه‌عمومی‌یک‌مرحله‌ای
پروژه‌احداث‌فاز‌هفتم‌پارک‌نهج‌البلاغه

شهرداری نسیم شهر در نظر دارد مناقصه پروژه احداث فاز هفتم 
پارک نهج البلاغه به شماره سامانه 20020939۸000001۸ را از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم 

را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

-تاریخ انتشار فراخوان:1402/5/22 

-مهلت دریافت اسناد فراخوان از تاریخ انتشار تا تاریخ: 
1402/5/2۶

-مهلت ارسال پیشنهادات از تاریخ انتشار تا تاریخ: 1402/۶/۶
-زمان بازگشایی پاکت ها: 1402/۶/۷

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار : 
5,000,000,000 ریال به شرح اسناد پیوستی در سامانه ستاد 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه مناقصه گزار : شهرستان 
بهارستان نسیم شهر میدان هفت تیر شهرداری نسیم 

شهرتلفن: 021-5۶۷۷5192
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/5/19 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/2۶

فیروز‌آقا‌محمدی-‌سرپرست‌شهرداری‌نسیم‌شهر

نوبت اول

آگهي‌شركت‌در‌مناقصه‌

عبدالرضا‌تقوی‌-‌مدیرعامل

 شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی 
در نظر دارد مناقصه انجام فعالیت های 
ساختمانی ،آسفالت ریزی، ایزوگام 
کاری)رنگ آمیزی بخشی از سقف واحدها، 
تیرهای روشنایی ، جداول ( ونصب تیر 
روشنایي، دکل نوری و جدول کاری نیروگاه شازند نیروگاه شازند در سال 
1402 را  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه 
مراحل برگزاری فرآیند ارجاع كار از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد . 

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد 1402/05/1۶ می باشد. 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت 1۶:00 تاریخ 
1402/05/21

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 1۶:00 تاریخ 1402/5/31 
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10:00 تاریخ 1402/0۶/01  

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:  2500000000 دو میلیاردو 
پانصدمیلیون ریال

شماره مناقصه: 20020014۸۶000014
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس: اراك-خیابان شریعتی- 
میدان فرمانداری-کوچه شهید نجیمی. ساختمان مهر، شرکت تولید 

نیروی برق منطقه مرکزی. تلفن: 0۸۶3224414۸ 

وزارت نیرو

  شرکت تولید نیروی برق 
منطقه مرکزی
)سهامی عام(

نوبت دوم

رئیسی:
  بساط کشف حجاب حتما جمع خواهد شد؛

 هیچ نگران نباشید
رئیس جمهور در جمع خانواده مدافعان حرم اعلام کرد که این بساط کشف حجاب حتما جمع خواهد شد.

وی تاکید کرد: من به شما عرض می کنم که این بساط کشف حجاب هم حتما جمع خواهد 
شد. هیچ نگران نباشید. خانواده معظم شهدا بعضا در مسیر که می آمدم نگران بودند و به من گفتند. 
بدانید حتما این بساط جمع خواهد شد. افرادی غافل هستند و باید آنها را بیدار کرد تا بدانند به 
نفع چه کسی دارند این کارها را انجام می دهند. یک عده معدودی هم هستند که ممکن است به 
صورت سازمان یافته حرکتی جهت دار داشته باشند با آموزش های بیگانگان، آنها هم تکلیفشان 

مشخص خواهد شد.

ادامه از همین صفحه
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی بیان کرد: حضور نیروهای ما در منطقه و در 
دفاع از حرم و حریم، امنیت ساز شد. حضور نیروهای ما در جای جای این منطقه 
امنیت ساز است. برخلاف دشمن و برخلاف بیگانگان حضور آنان در این منطقه امنیت 
را به خطر می اندازد.  وی در ادامه اظهار کرد: هرجا ایران اسلامی حضور پیدا کرد، 
حضورش امنیت ساز بود و دشمنان و بیگانگان حضورشان در این منطقه حتما امنیت 
ایجاد نخواهد کرد. شهدای ما، باقی هستند چون نظر کردند به وجه الله. رئیس جمهور 
در ادامه تصریح کرد: امروز ما مبتلا به جاهلیت مدرن هستیم. همان  جاهلیت قدیم 
است که یک »ایسمی« اضافه دارد. مجهز به علم و فناوری است. مجهز به امپراتوری 
رسانه ای است. جاهلیت مدرن است. آن قدرتی که می تواند چهره جاهلیت مدرن را 
برملا کند خون مطهر شهیدان است. نقاب را از چهره نفاق کنار می زند. چهره نفاق را 
برملا می سازد. این قدرت خون شهیدان است. رهبری فرزانه انقلاب اسلامی فرمودند 
شهید عزیز ما شهید سلیمانی برای دشمن خطرناک تر از قاسم سلیمانی است و امروز 

نام و یاد و راه  و هدف و آرمان او در جامعه انسانی سازی می کند.

رئیس جمهور پاییز به آفریقای جنوبی می رود

امیرعبداللهیان: در پی احیای کامل روابط هستیم
جمهوری  خارجه  امور  وزیر 
اسلامی ایران گفت: در روز پنچ 
شنبه بعد از سه سال، نشست 
کمیسیون مشترک اقتصادی ایران 
پرتوریا  در  آفریقای جنوبی  و 

برگزار می شود.
به گزارش کاروکارگر، حسین 
امیر عبداللهیان پیش از ترک 
تهران در جمع خبرنگاران در 
تشریح اهداف سفر خود به 
آفریقای جنوبی گفت: بعد از 
وقفه ای سه ساله، قرار است 
که در روز پنچ شنبه، کمیسیون 
مشترک اقتصادی ایران و آفریقای 

جنوبی در پرتوریا برگزار شود.
وی همچنین با بیان اینکه 
در این سفر با رئیس جمهور 
این کشور آفریقایی نیز دیدار 
و رایزنی می کند، گفت: در این 
سفر در مورد آخرین وضعیت 
مناسبات دو جانبه، و موضوعات 
منطقه ای و بین المللی با مقامات 
رایزنی خواهم  آفریقای جنوبی 

کرد.
وزیر امور خارجه جمهوری 
اسلامی ایران با بیان اینکه از 
روز دوشنبه تیمی متشکل  از 
معاونین وزیران بیش از 1۲ 

وزارتخانه دولتی و همچنین 
آفریقای  در  خصوصی  بخش 
 : جنوبی حضور دارند، گفت 
آنها در این سفر در ارتباط با 
موضوعات دوجانبه دو کشور 
رایزنی و گفتگو کرده و اسناد را 
برای سفر  آینده رئیس جمهور 

به این کشور آماده می کنند.
رتبه  عالی  دیپلمات  این 
جمهوری اسلامی ایران با بیان 
دعوت  به  رئیس جمهور  اینکه 
جنوبی  آفریقای  رئیس جمهور 
در دوم شهریورماه برای شرکت 
در نشست دوستان بریکس به 

آفریقای جنوبی سفر می کند، ادامه 
داد: برنامه ریزی صورت گرفته که 
رئیس جمهور برای انجام سفر 
دو جانبه، پائیز به آفریقای جنوبی 
سفر کند و در حال هماهنگی 

برای انجام این سفر هستیم.
عالی رتبه  دیپلمات  این 
جمهوری اسلامی ایران تاکید 
کرد:  آفریقای جنوبی کشور مهمی 
در جنوب آفریقا است ، روابط 
دیرینه ای بین دو کشور ایران و 
آفریقای جنوبی وجود دارد و ما 
به دنبال احیای کامل روابط خود 

با این کشور هستیم. 

82 روز از اخطار حقابه ای رئیسی گذشت، اما اتفاقی نیفتاد
اهرم های قدرت علیه طالبان از بین رفت?

از سوی AFC ؛
 برنامه و زمان بازی های تیم فوتبال امید

در بازی های آسیایی مشخص شد
سرویس ورزشی: برنامه مسابقات تیم فوتبال امید کشورمان در بازیهای 

هانگژو از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام شد.
به گزارش کاروکارگر؛ نوزدهمین دوره بازیهای آسیایی هانگژو مسابقات از ۲۸ 
شهریور تا 1۵ مهر ماه برگزار می شود. در بخش مردان مسابقات فوتبال ۲۳ تیم حضور 
 D دارند و این رقابت ها در شش گروه برگزار خواهد. پنج گروه چهار تیمی و تنها گروه
به صورت سه تیمی برگزار می شود. طبق قرعه کشی صورت گرفته، تیم فوتبال امید ایران 

در گروه B این رقابت ها با مغولستان، عربستان و ویتنام همگروه است. 

پورتو کوتاه می آید؟
طارمی در تیررس میلان آبی پوش

سرویس ورزشی: مهاجم تیم ملی فوتبال ایرا در تیررس خرید یک باشگاه 
ایتالیایی دیگر قرار گرفته اما مشخص نیست تیم پرتغالی برای صدور رضایت نامه 

این بازیکن با مشتری جدید توافق کند یا خیر.
 مهدی طارمی که فصل گذشته با زدن ۲۲ گل عنوان بهترین گلزن لیگ پرتغال را به 
خود اختصاص داد، یکی از سوژه های نقل و انتقالات تابستانی فوتبال اروپا بود که 
چند تیم خواهان به خدمت گرفتن او بودند. مهاجم تیم ملی فوتبال ایران که ۳1 سالگی 
را پشت سر می گذارد پس از درخششی که در فوتبال پرتغال داشت مورد توجه تیم 
هایی از کالچو و لیگ جزیره قرار گرفت اما هنوز مشخص نیست این جابجایی صورت 
خواهد گرفت تا او همچنان در پورتو خواهد ماند. پس از آنکه حضور مهدی طارمی در 
تیم فوتبال آ.ث میلان منتفی شد، دیگر تیم میلان یعنی اینتر به مشتریان این بازیکن اضافه 
شده است. میلانی های آبی پوش که به دنبال پرکردن جای خالی »روملو لوکاکو« هستند، 
روی مهاجم تیم ملی ایران دست گذاشته اند. اینتر در شرایطی به دیگر مشتری مهدی 
طارمی تبدیل شده که قبل از این تیم، تاتنهام انگلیس هم خواستار به خدمت گرفتن این 
بازیکن شد و پیشنهاداتش را هم مطرح کرد اما باشگاه پورتو با در نظر گرفتن ۳۰ میلیون 
یورو برای انتقال وی سنگ اندازی بزرگی انجام داده است. حالا با پا پیش گذاشتن تیم 
اینترمیلان باید دید که مسئولان تیم پرتغالی از موضع خود کوتاه خواهند آمد یا همچنان بر 

دریافت رقم انتقال پافشاری می کنند تا در نهایت طارمی در لیگ پرتغال بماند.

با حضور پنج تیم جدید؛
زمان قرعه کشی لیگ دسته اول فوتبال 

مشخص شد
سرویس ورزشی: زمان قرعه کشی لیگ دسته اول فوتبال کشور 

فصل 14۰۳-14۰۲ اعلام شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان لیگ فوتبال ایران، مراسم قرعه کشی 
لیگ یک باشگاه های کشور با حضور مدیران فدراسیون فوتبال، سازمان 
لیگ و نمایندگان باشگاه ها روز دوشنبه ۲۳ مرداد در مرکز ملی فوتبال 

برگزار می شود.
 تیم های مس کرمان و نفت مسجدسلیمان که فصل گذشته در لیگ 
برتر حضور داشتند با کسب جایگاه های اخر جدول به لیگ یک 

سقوط کردند.
همچنین مس سونگون ورزقان، نفت و گاز گچساران و داماش گیلان 
سه تیم صعود کننده از لیگ دو هستند که در این رقابت ها شرکت می کنند.

اسامی تیم های حاضر در لیگ دسته اول فصل آینده کشور به شرح 
زیر است:

سایپا تهران، فجر سپاسی، خیبر خرم آباد، چادرملوی اردکان، مس 
شهربابک، ون پارس اصفهان، پارس جنوبی جم، دریای کاسپین بابل، 
استقلال ملاثانی، خوشه طلایی ساوه، آرمان گهر سیرجان، شهرداری 
آستارا، خلیج فارس بندر ماهشهر، نفت مسجدسلیمان، مس کرمان، مس 

سونگون ورزقان، نفت و گاز گچساران و داماش گیلان.
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روزنامه جدید  وب سایت 



نماینده چابهار:
سرانه مصرف پروتئین در کشور به شدت کاهش پیدا کرده است

نماینده مردم چابهار در مجلس می گوید: امیدوارم لایحه عفاف و حجاب از ذیل ماده 85 خارج شود و 
همچنین از سران قوا می خواهم لایحه مذکور از دستور کار مجلس خارج شود.

معین الدین سعیدی در گفت وگو با مُنیبان ضمن ارزیابی عملکرد رئیسی در سومین سال ریاست  جمهوری او 
گفت: اقدامات رئیسی در مواردی نظیر سفرهای استانی، ارتقای سطح روابط با همسایگان، پُر کاری و تلاش 
او قابل تقدیر است اما رئیسی قول هایی به مردم داد که برعکس آنها عمل شد. برای نمونه در بحث فیلترینگ 
فضای مجازی که او گفته بود قائل به هیچ محدودیتی نیستیم اما در عمل این اتفاق صورت گرفت و فیلتر شد. 
جالب اینجاست که خود مسئولین از پلتفرم های فیلتر شده استفاده می کنند و دسترسی آزاد دارند کما اینکه 
توییت می زنند، در اینستاگرام فعال هستند و رویکردها و نقطه  نظرات خود را در این فضاها مطرح می کنند اما 

از طرفی همان پلتفرم را فیلتر کردند این دوگانگی قابل توجیه نیست.
او با اشاره به وعده های فسادستیزی رئیسی تصریح کرد: رئیسی زمان انتخابات گفت گشت ارشاد مسئولین 
خواهیم داشت اما عملًا مشاهده کردیم که فیلترینگ ها بیشتر شد و نظرسنجی ها نشان دهنده این نکته است 

متدینین و بسیاری از کسانی که پایبند هستند با این روش ها مشکل دارند.
این نماینده مجلس در پاسخ به اینکه پُر کاری رئیسی نتیجه ای هم داشته، اظهار کرد: بخشی از مردم همین 
که احساس می کنند مسئولین در میان آنها حضور پیدا می کنند و دیدار چهره به چهره دارند بی اثر نیست علاوه 
بر این افزایش روابط با کشورها منجر به رونق بازارچه های مرزی شده اما در مجموع نکات منفی عملکرد 

رئیسی بیشتر مردم را آزار می دهد.
سعیدی ضمن ارزیابی عملکرد تیم اقتصادی دولت متذکر شد: با حذف ارز ترجیحی کالاهای اساسی شاهد 
چالش های فراوانی هستیم. البته آن زمان اعلام می کردند که براساس قانون مصوب مجلس سبد کالاهای اساسی 
با قیمت شهریورماه سال 1۴۰۰ در بستر کالا برگ الکترونیک به مردم ارائه شود اما در عمل چنین اتفاقی نیفتاد 
و ما شاهد این هستیم که سرانه مصرف پروتئین در کشور به شدت کاهش پیدا کرده و این آثار بسیار زیان  باری 

خواهد داشت، لذا بنده در کنار نکات مثبتی که گفتم این موارد هم نکاتی هستند که قابل چشم  پوشی نیستند.
این نماینده مجلس در واکنش به اینکه در این شرایط اقتصادی تا چه اندازه نیاز بود که دولت با دو فوریت 
لایحه عفاف و حجاب را تقدیم مجلس کند، اظهار کرد: اولًا با روش قوه قهریه، بگیر و ببند و جریمه هرگز 
نمی توان فلسفه ناب حجاب را در کشور نهادینه کرد. بنده معتقد هستم که همان طور رهبری فرمودند کشف 
حجاب یک حرام شرعی و سیاسی است اما بر این باور هستم مشکلات عدیده ای نظیر برخوردی که در 
بوشهر با معلولان صورت گرفت، مشکلات بیماران خاص، تورم لجام گسیخته و خالی شدن سفره مردم وجود 
دارد. از طرفی ما که در حوزه حجاب خلأ قانونی نداریم کما اینکه در ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی به این 
مسئله پرداخته شده بنابراین اولویت مردم در این شرایط توجه به حوزه های معیشتی آنها است کما اینکه پدیده 
بانکداری با مصادیق ربا که در حکم محاربه با خدا محسوب می شود همخوانی دارد علاوه براین پدیده کارتن 

خوابی و کودک کار قابل رؤیت است.
سعیدی در ادامه خاطرنشان کرد: علی القاعده این موارد باید در اولویت امور قرار می گرفتند. در مجموع به 
نظر بنده در چنین شرایط اقتصادی لایحه عفاف و حجاب خیلی فوریت ندارد. اولا عفاف و حجاب یکی 
نیست چه کسی گفته که حجاب مترادف عفاف است؟ در مورد حجاب رویکرد امامین انقلاب و حاج قاسم 
سلیمانی را مشاهده کردیم، بنده معتقد هستم بسیاری از منتقدین لایحه عفاف و حجاب برخاسته از جامعه 

متدین کشور هستند.
او در پایان یادآور شد: نکته دیگر اینکه نیروی انتظامی به اندازه ای مسئولیت و مأموریت فراوانی دارد که 
با توجه به مشکلات نیروی انسانی و منابع مالی برای انجام ماموریت های ذاتی خود دچار چالش شده است. 
بنابراین در چنین شرایطی، مأموریت در حوزه حجاب را هم برعهده نیروی انتظامی بگذاریم اصلا درست 
نیست. امیدوارم لایحه عفاف و حجاب از ذیل ماده ۸۵ خارج شود و همچنین از سران قوا می خواهم لایحه 

مذکور از دستور کار مجلس خارج شود.

82 روز از اخطار حقابه ای رئیسی گذشت، اما اتفاقی نیفتاد

اهرم‌های‌قدرت‌علیه‌طالبان‌از‌بین‌رفت?

بیش از 8۰ روز از هشدار تند رئیسی 
به طالبان گذشت؛ هشداری که خیلی 
زود تب چالش ها را بالا برد اما به همان 
اندازه زودگذر و بی تاثیر شد. برخی 
می گویند اشتباهات ایران در سیاست 
خارجی دامن پیگیری مطالبات زیست 
محیطی و حقابه ها را هم گرفته و با این 
وضع نمی توان چشم انتظار احقاق حقوق 
ایران در این باره بود. سوال این است 
که فرصت های ایران برای استفاده از 
اهرم های قدرت علیه طالبان از بین رفت؟

یک دیپلمات پیشین ایران معتقد 
است فرصت ها برای استفاده از 
ابزارهای چانه زنی را از دست داده ایم 
و راهی نداریم جز خوداتکا شدن 
در زمینه آب. »ما اگر از آب هیرمند 
بی نیاز شدیم و توانستیم به خوداتکایی 
در زمینه  آب برسیم آن وقت شاید 
یک روزی افغانستان در عوض گرفتن 
امتیازاتی از شما، آب هیرمند را 
بگذارد به ایران هم سر ریز شود. در 
غیر این صورت هیچ راهی برای حل 
کردن مسئله  آب هیرمند وجود ندارد.«

محسن روحی صفت، دیپلمات 
پیشین ایران در افغانستان می گوید: 
اگر در سال های گذشته آب هیرمند 
وارد ایران شده؛ فقط و فقط بخاطر 
سیلاب ها بوده است. یعنی آبی که 
افغانستان نتوانسته آن را کنترل بکند 
و آب به طرف مرز ایران روانه گشته 
است. در این دو سال اما با احداث 
سدها و کانال های انحرافی که آب 
را در موقع  سر ریز به هامون گودزره 
می برد، حتی آن  آب های سرریز از 
سیلاب هم به سمت استان سیستان 

بلوچستان نمی رود. عکس های هوایی 
نشان می دهند که در مسیر منشأ آب 
تا مرز ایران زمین هایی که پیشتر 
خشک بودند؛ به مزارعی سرسبز 
تبدیل شده اند. حتی مواد مخدر هم 
در این مزارع کشت می شود. این  نشان 
می دهد که تمام آب هیرمند را دارند 
در این مزارع استفاده می کنند. در حال 
حاضر یک کانال انحرافی تازه ای در 
بند بخش آباد احداث کرده اند که دیگر 

هیچ آبی به سمت ایران نیاید.
وی با اشاره به اینکه پذیرفتن سفارت 
طالبان قطعا اشتباه بود، می افزاید: وجود 
هشت میلیون مهاجر افغان در ایران 
و بیرون کردن مهاجرین افغان توسط 
پاکستان و ترکیه نشان دهنده  چیست؟ 
اینکه مردم افغانستان از طالبان ناراضی 
هستند و آن را نمی خواهند. چرا ما باید 
سفارت یک گروه اقلیت در افغانستان را 
که هیچ حقوقی برای مردمش قائل نیست 
و آن ها را رعیت خود می داند بدون هیچ 
مذاکره و پیش شرطی در ایران بپذیریم. 
اصلا برای منفعت خودمان نباید به این 
سادگی سفارت طالبان را می پذیرفتیم. 
همین چند روز پیش یکی از مسئولان 
عالی رتبه  طالبان گفته بود که چرا باید 
زبان فارسی یاد بگیریم اصلا فارسی 
به چه دردی می خورد؟ وقتی هم که 
قدرت گرفتند زبان پشتو را زبان رسمی 
افغانستان کردند. مگر میراث تمدنی 
فرهنگ فارسی و زبان فارسی کم چیزی 
است که همینطور مفت و رایگان بگذاریم 
یک اقلیت آن را نابود کند. بسیاری از 
بزرگترین شخصیت های فرهنگی تمدن 
فارسی از رودکی تا مولوی در همین 

منطقه  یعنی افغانستان امروزی زاده 
شدند. آنوقت ما میراث ارزشمند زبان و 
تمدن فارسی را همینطور راحت تسلیم 

طالبان می کنیم.
وی در پاسخ به این سوال که فکر 
می کنید چرا دولتمردان ما مرتکب 
چنین اشتباهی شدند، به خبرآنلاین 
می گوید: کسانی که در راس امور 
هستند دید نظامی و امنیتی به همه  
مسائل دارند، نه دید تمدنی و فرهنگی. 
آن وقت در همان مسائل امنیتی و 
نظامی هم دچار برداشت های اشتباه 
و محاسبات غلط هستند. این به این 
معنا نیست که الان باید با طالبان برای 
گرفتن حق آبه  بجنگند بلکه می بایست 
اهرم های قدرت لازم را علیه طالبان 
حفظ می کردند تا در چنین روزی 
توان چانه زنی داشته باشند. آقایان دید 
اشتباه و درک نادرستی از این روابط 
دارند. تلقی شان از این مسائل اشتباه 
است. با ریش گرو گذاشتن و خواهش 
و تمنا که کاری را نمی توان پیش برد.

ما اگر از آب هیرمند بی نیاز شدیم 
و توانستیم به خوداتکایی در زمینه  
آب برسیم آن وقت شاید یک روزی 
افغانستان در عوض گرفتن امتیازاتی از 
شما، آب هیرمند را بگذارد به ایران 
هم سر ریز شود. در غیر اینصورت 
هیچ راهی برای حل کردن مسئله  آب 

هیرمند وجود ندارد.
وی تصریح می کند:هیچ اراده ای 
برای حل کردن این بحران وجود 
ندارد. باید به مسئولان گفت همانقدر 
که سرمایه گذاری در بخش نظامی 
مهم است، تشنگی و کمبود آب مردم 
یک استان هم اهمیت دارد. باید از 
الان برای آن فکری بکنند. منتها هیچ 
نیتی و هیچ عزمی در این زمینه وجود 
ندارد. ما باید بنشینیم فکر کنیم تا ببینیم 
چطور می توانیم بدون آب هیرمند، آب 
سیستان و بلوچستان را تامین کنیم. 
اول از همه باید طرح هایی ارائه دهیم 
که جلوی هدر رفت آب موجود در 

سیستان و بلوچستان را بگیرد. 

روحی صفت با ذکر نمونه ای از 
سهل انگاری ها و بی توجهی ها در این 
استان محروم می گوید: من همین دیروز 
از زاهدان آمدم. آنجا دیدم پسماند 
عظیمی از آب همینطور سرازیر شده 
و بی هدف می رود. پرسیدم این آب به 
کجا می رود به من گفتند که پاکستان 
آن را تصفیه می کند و از آن استفاده 
می کند. پسماند همین آب موجود در 
سیستان و بلوچستان را پاکستان استفاده 
می کند. الان لوله های آب این استان 
آنقدر قدیمی هستند که چهل درصد آب 
این منطقه از طریق همین لوله ها هدر 
می رود. چاه نیمه هایی که وجود دارند 
نصف آب موجود را با تبخیر شدن هدر 
می دهند. باید اول از همه برای جلوگیری 
از هدر رفت آب فکری کرد. یک 
برنامه ای تهیه شده از اداره ی حقوقی 
وزارت خارجه و به وزارت نیرو تحویل 
دادند تحت عنوان »رویین تن سازی 
سیستان و بلوچستان«. در این طرح 
می خواهند اب از دریای عمان بیاورند 
و مثل کشورهای عربی حوزه ی خلیج 
فارس با نمک زدایی و آب شیرین کن 
آب سیستان و بلوچستان را تامین کنند. 
این  طرح ها باید جدی گرفته شود الان 
همین کشورهای عربی با وارد کردن آب 
و دستگاه های آب شیرین کن آب خود 
را تامین می کنند. کشور استرالیا نیمی 
از گوجه ی خود را با آب نمک زدایی 
شده ی دریا پرورش می دهد. همانطور که 
اول بحث هم گفتم تنها راهش رسیدن 
به خود اتکایی در آب است منتها هیچ 
کس نه دغدغه ی این مسائل را دارد نه 

اراده ای برای حل کردنش.

علیرضابیگی:
احمدی نژاد تصمیمی برای ثبت نام یا ارائه لیست انتخاباتی ندارد

در حالی که روز گذشته خبری در شبکه های اجتماعی مبنی 
بر انجام پیش ثبت نام محمود احمدی نژاد رئیس  دولت های 
نهم و دهم در انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای 
اسلامی منتشر شد، احمد علیرضابیگی نماینده مجلس و از 
افراد نزدیک به رئیس جمهور پیشین در گفت وگو با ایلنا ضمن 
تکذیب این خبر، گفت: احتمالا شاید ]فرد ثبت نام کننده[ 
یکی از بستگان آقای احمدی نژاد باشد و تشابه اسمی باشد.

وی در پاسخ به این سوال که »آیا از عزم احمدی نژاد برای 
ثبت نام در انتخابات مجلس خبر دارد یا خیر؟«، گفت: چنین 
اتفاقی اصلا امکان ندارد. علیرضابیگی همچنین درخصوص 
پیش ثبت نام خود در برای دوره دوازدهم مجلس با توجه به 
حکم صادره برای او در پرونده افشای شاسی بلندها، اظهار 
داشت: بله، بنده پیش  ثبت نام را انجام دادم و قصد حضور 
در انتخابات مجلس را دارم. رئیس ستاد انتخاباتی محمود 

احمدی نژاد در انتخابات سیزدهمین دوره ریاست جمهوری 
در پاسخ به این سوال که »آیا قرار است نزدیکان و یاران 
احمدی نژاد در انتخابات مجلس فهرست انتخاباتی داشته 
باشند؟«، تاکید کرد: خیر، به هیچ عنوان چنین مسئله ای مطرح 
نیست. آقای احمدی نژاد در طول سال های مختلف در انتخابات 
مجلس هیچ دخالتی نداشته و در این دوره هم اراده ای برای 

انتشار لیست از سوی ایشان وجود ندارد.
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۲ ايران و جهان

 آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص توسعه اقتصادی آرمانشهر 
تیس به شناسه ملی 14009951231 و به شماره ثبت 5۷۶139 به 

استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1402/03/2۷ تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد شرکت در تاریخ فوق منحل گردید وآقای محمد نیکنام به 
شماره ملی 0453553۷02 به سمت مدیر تصفیه تا تاریخ 1404/03/2۷ 
تعیین گردیدند نشانی محل تصفیه : تهران میدان عقیلی، خیابان مازندرانی 

کوچه پرستو پلاک 9 به کدپستی1۶۶9۶34۶11 تعیین گردید. 
سازمان‌ثبت‌اسنادواملاک‌کشور‌اداره‌ثبت‌شرکت‌ها‌و‌موسسات‌
غیرتجاری‌تهران‌)15۴5۴1۲(

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود تک پلاستیک 
حسینعلی درتاریخ 1402/05/1۷ به شماره ثبت ۶1۶524 

به شناسه ملی 140124۶۸۶۷۷ ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل 
گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. 
موضوع فعالیت :فعالیت در زمینه پخت پلاستیک )گرانول( خرید 
و فروش و واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی ایجاد 
و احداث شعبه در سراسر ایران و جهان ـ عقد قرارداد با کلیه 
اشخاص حقیقی و حقوقی ـ اخذ وام و تسهیلات ریالی و ارزی از 
کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی برگزاری 
نمایشگاهها و سمینارـ همایشها با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی 
در داخل و خارج از کشور اخذ و اعطای نمایندگی از سایر اشخاص 
حقیقی و حقوقی ایرانی و خارجی مشارکت با اشخاص حقیقی و 
حقوقی ایران و خارجی در موارد فوق درصورت لزوم پس از اخذ 
مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به 
مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان ری، بخش 
کهریزک، دهستان کهریزک، روستای دهنومجیدآباد، )دهنو(، 
خیابان مسجد، کوچه آزادی، پلاک 10، طبقه همکف کدپستی 
1۸191515۸3 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 
300,000,000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا 
آقای عباس حسینعلی به شماره فراگیر 10۸43025۸3۶9 
دارنده 240000000 ریال سهم الشرکه آقای اسحاق حسینی 
به شماره فراگیر 19033۶۸۷3053 دارنده ۶0000000 ریال 
سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای عباس حسینعلی به شماره 
فراگیر 10۸43025۸3۶9 به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود 
و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای اسحاق 
حسینی به شماره فراگیر 19033۶۸۷3053 به سمت عضو اصلی 
هیئت مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق 
و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، 
قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری 
باامضاء مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات 
مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار کار و کارگر 
جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت 

مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
‌سازمان‌ثبت‌اسنادواملاک‌کشور‌اداره‌ثبت‌شرکت‌ها‌و‌

موسسات‌غیرتجاری‌تهران‌)15۴5۴۲0(

به پیوست عین فرم شماره ۷۷11  مورخ 1401/0۷/24 مربوط 
به عباس ساده   که  در جلسه مورخ 1402/03/29 کمیته استانی 

مطرح و مورد تائید قرار گرفته است جهت اقدامات بعدی ارسال می گردد .
پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

1۳91/0۵/06 1۳۸۳/09/01 یک ساوه مرکزی  کارگر

تولید
 شرکت

 ساختمانی

هارتس
1

 رئیس‌کمیته‌بدوی‌استان‌مرکزی

آگهی‌فقدان‌سند‌مالکیت
نظر به اینکه آقای عبداله رافت  باستناد استشهادیه گواهی شده منضم به 

تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده 
مدعی است سند مالکیت  ششدانگ پلاک 4۷ فرعی از۸2 اصلی واقع در بخش 2 
شهرستان ساوه که متعلق به وی  می باشد بعلت سهل انگاری مفقود شده است با 
بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه ذیل ثبت ۷۶۶3صفحه 15۷ دفتر 
املاک جلد ۷5 به نام عبداله رافت  صادر و تسلیم شده است که دفتر املاک بیش از 
این حکایتی ندارد . لذا باستناد تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به تملک مورد آگهی معامله 
ای انجام داده بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود 
را به این اداره تسلیم نمایید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت 
مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت بصدور 

سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد .
رونوشت : ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ) ره (

م الف : 15444۷9
مسلم‌شاکری‌‌-‌مدیر‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌املاک‌ساوه‌

آگهی‌فقدان‌سند‌مالکیت
آقای سخی جرجانی مالک ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت9۷/۶۸ مترمربع 

به پلاک ثبتی ۷/99۶_ اصلی واقع در بخش 11 حوزه ثبتی رامیان که سندمالکیت آن 
ذیل دفتر الکترونیکی 140020312010000493 به نامش ثبت و صادر گردیده است. 
وموجب دستور شماره 1399003002134۶۷2 مورخ 1399/05/1۶ صادره از شعبه 
اول بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان رامیان به مبلغ 400000000 ریال در 
قبال آزادی متهمان بهروز وحمیدشهرت هردو جرجانی برای مالکیت سخی جرجانی بازداشت 
می باشد.با ارائه دو برگ استشهادیه گواهی شده توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 14۸ 
تاتارعلیا ادعا نموده که سند مالکیتش درحین اسباب کشی مفقود شده و تقاضای صدور 
المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده است علیهذا باستنادماده ماده 120 آیین نامه 
اصلاحی قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی می گردد تا هر کس نسبت به ملک مورداگهی 
معامله دیگری انجام داده و یا مدعی وجود سندمالکیت نزدخود می باشد ظرف مدت ده روز 
پس از انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را ضمن ارائه مدارک و مستندات به این اداره 
تسلیم نماید در غیراین صورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات نسبت به صدور 

سند مالکیت المثنی اقدام خواهد شد. م الف: 9۷54
مجتبی‌گلچین‌سرپرست‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌رامیان‌

مفقودی
برگ سبز – سند کمپانی  کارخانه – فاکتور فروش و کارت موتور سیکلت هوندا مدل 

1393 به رنگ آبی به شماره موتور 134۸11 و شماره بدنه 933۶۶12 و شماره انتظامی ۷4۶۷۷ 
ایران 533 به نام حسین محمد کریمی مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد. 

خمین

بدینوسیله اعلام میدارد سند مالکیت سند کمپانی سواری پراید مدل 
13۸۸ به شماره انتظامی 24۷ل۸۷ ایران1۷ به شماره موتور 2۸29921 
و به شماره شاسی 14122۸۸224491 به نام احمد علی زاده مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد. ارومیه

اداره‌كل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاك‌استان‌تهران
اداره‌ثبت‌اسناد‌واملاك‌حوزه‌ثبت‌ملك‌قرچك

هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تكلیف‌وضعیت‌ثبتي‌اراضي‌وساختمانهاي‌فاقد‌سند‌رسمي
آگهي‌موضوع‌ماده‌۳قانون‌وماده‌‌1۳آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تكلیف‌وضعیت‌ثبتي‌واراضي‌

و‌ساختمانهاي‌سند‌رسمي
برابر راي شماره 1402۶0301051001093هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای کرم علی نرمانی فرزند برجعلی به شماره شناسنامه۶۷۶ صادره از ورامین 
درششدانگ یک باب خانه به مساحت ۶۸/40مترمربع پلاک ۷051 فرعی از 53اصلی واقع در 
قرچك خریداری از مالک رسمی آقایان علی وغلامرضا شاه پسندی بالسویه محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در 
صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/04
تاریخ انتشار نوبت دوم:19 /1402/05

محمود‌داودی‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کد۲۳۶م‌الف‌.

اداره‌كل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاك‌استان‌تهران
اداره‌ثبت‌اسناد‌واملاك‌حوزه‌ثبت‌ملك‌قرچك

هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تكلیف‌وضعیت‌ثبتي‌اراضي‌وساختمانهاي‌فاقد‌سند‌رسمي
آگهي‌موضوع‌ماده‌۳قانون‌وماده‌‌1۳آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تكلیف‌وضعیت‌ثبتي‌واراضي‌

و‌ساختمانهاي‌سند‌رسمي
برابر راي شماره 1402۶030105100132۸هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي خانم فاطمه قاسمی قلعه جوق فرزند قاسم به شماره شناسنامه041015۶191 
صادره از تهران درششدانگ یک باب خانه به مساحت ۷9مترمربع پلاک 13۸03 فرعی از 53اصلی 
واقع در قرچك خریداری از مالک رسمی آقای سید حسین علی موسوی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در 
صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/04
تاریخ انتشار نوبت دوم:19 /1402/05

محمود‌داودی‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کد۲۳۹م‌الف‌.

اداره‌كل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاك‌استان‌تهران
اداره‌ثبت‌اسناد‌واملاك‌حوزه‌ثبت‌ملك‌قرچك

هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تكلیف‌وضعیت‌ثبتي‌اراضي‌وساختمانهاي‌فاقد‌سند‌رسمي
آگهي‌موضوع‌ماده‌۳قانون‌وماده‌‌1۳آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تكلیف‌وضعیت‌ثبتي‌واراضي‌

و‌ساختمانهاي‌سند‌رسمي
برابر راي شماره 1402۶0301051001021هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای محمد رضا بابائی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه۸12 صادره از سنقر 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 120مترمربع پلاک 5۶4 فرعی از 4۷اصلی واقع در قرچك 
خریداری از مالک رسمی آقای شاهپور بهمنی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/04
تاریخ انتشار نوبت دوم:19 /1402/05

محمود‌داودی‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کد۲۳۳م‌الف‌.

آگهی‌فقدان‌سند‌مالکیت
نظر به اینکه حسین فخاریان  باستناد استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای 

کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده مدعی است 
سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک 0 فرعی از1۶11 اصلی واقع در بخش 1 
شهرستان ساوه که متعلق به وی  می باشد بعلت سهل انگاری مفقود شده است با بررسی 
دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه ذیل ثبت ۸۸5صفحه 2۶2 دفتر املاک جلد 10 
به نام حسین فخاریان   صادر و تسلیم شده است که دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد 
. لذا باستناد تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و 
متذکر می گردد هر کس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای انجام داده بایستی ظرف مدت 
ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به این اداره تسلیم نمایید بدیهی 
است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت بصدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی 

اقدام خواهد شد .
رونوشت : ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ) ره (

م الف : 154554۸
مسلم‌شاکری‌

مدیر‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌املاک‌ساوه

کد509کد505
کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌غضویت‌باشگاه‌۲دد،کارت‌
دانشجویی‌دانشگاه‌شهید‌بهشتی‌تهران،‌رشته‌اقتصاد،‌مقطع‌کارشناسی،‌

1402/04/2۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نازنین جامعی مویدی با کد ملی 0250009420 فرزند حسن در تاریخ شماره‌دانشجویی۴00۲1۷0۲۶،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌ملت،‌کارت‌شناسایی‌شرکت‌ملی‌و‌
1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آرش کیانی ده کیان با کد ملی 1۸4143۸103 فرزند سلطان مراد در تاریخ مهندسی‌و‌ساختمان‌نفت‌ایران‌با‌کد‌پرسنلی‌5۴1۴۲۷،

_________________________________________________

تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرحسین زنجانی زاده با کد ملی 12۸۸211۸5۶ فرزند سید مسعود در کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد داوودی با کد ملی 2۷224۶0۷42 فرزند داوود در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،

کارت‌ملی,‌کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌
حسین محمدی با کد ملی 1534110۸۷9 شماره شناسنامه 13 فرزند دو,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌،

اعتبار ساقط است.به نام حسین محمدی در تاریخ 1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه ادریس خودرو پراید رنگ بژ مدل 13۸۶ شماره پلاک 21ایران14۶س۶2 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رامین قربانی با کد ملی 2۸0292۷159 شماره شناسنامه 93 فرزند ابراهیم کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ولی زاده اردبیلی با کد ملی 0410۸40۶45 فرزند مرتضی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌عابر‌بانک,‌کارت‌
در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.42ج123ایران1۷ به نام و کارت هوشمندسوخت به نام صلاح الدین فریش 90۷ فرزند حسن خودرو پرشیا رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک جعفر ستاری بی عوض با کد ملی 2۷543104۷9 شماره شناسنامه خودرو‌،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌شناسایی‌وکالت‌دادگستری‌
1402/05/0۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رامین باباپور اینانلو با کد ملی 2۷402۸4942 فرزند جمشید در تاریخ ,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،

_________________________________________________

_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا قلی زاده با کد ملی 2۷419۷5۸25 فرزند سعید در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،

در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرناز شاملو با کد ملی 2۷54۶9315۷ شماره شناسنامه ۷1۸ فرزند میرمحمدرضا کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.متین آرمند با کد ملی ۶3۸02151۸2 فرزند نادر در تاریخ 1402/04/2۷ 

1402/04/2۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.قنبر اسماعیلی با کد ملی 2۷521۶5۸۸9 فرزند ابراهیم در تاریخ   شناسنامه‌،
_________________________________________________

شناسنامه‌،
ساقط است.فرزند سلمان در تاریخ 1401/0۷/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار قهرمان قربان نژاد با کد ملی ۶3۶941939۷ شماره شناسنامه 342 
_________________________________________________

شناسنامه‌،
همایون محمدی با کد ملی ۶3۶9409۶42 فرزند محمدعلی در تاریخ 

1401/0۷/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه‌،
فاطمه قربان نژاد با کد ملی 2۷42۶1۶233 فرزند قهرمان در تاریخ 

1401/0۷/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ساقط است.فرزند عبدالجبار در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سارا فتحی بوراچالو با کد ملی 1۷2۸1۸۶۶1۷ شماره شناسنامه 14۶41 

درجه اعتبار ساقط است.موتور14۷H0۶032۷3به نام در تاریخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از 9۷ن113ایران1۷ شماره شاسیNAACS1HE2MF915۶9۷ شماره خودرو سمند سورن EF۷ رنگ سفیدروغنی مدل 1400 شماره پلاک هادی میدان جو خانشان با کد ملی 2۷404۶۷044 فرزند عزیز   کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

سجاد نوروز نوین با کد ملی 2۷50۷4۷۸4۸ فرزند وهاب خودرو كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو‌،
است. کارت هوشمند سوخت به نام معصومه ملکی لک می باشد. نصیری افشار در تاریخ 14/05/402 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شماره شاسیS14۸22۸۶201۶0۶ شماره موتور1905۸۷9به نام سودابه پرایدسایپا141آی رنگ بژ-متالیک مدل 13۸۶ شماره پلاک 93و4۷1ایران1۷ 

کد700 کد700 کد700

مجوز‌حمل‌اسلحه‌با‌مشخصات:۲لول-ساچمه‌زنی-ته‌پر-کالیبر1۲-مدل‌
است.محمدامین در تاریخ 139۸/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ابوبکر مرادی با کد ملی 2۸۷13۸۶49۸ شماره شناسنامه 5۶۷ فرزند کوسه-ساخت‌ترکیه-شماره‌سلاح:۲۲0۶۸1-‌شناسه:01۳۲1۳5۷۷،

کد704 کد1501
كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌عابر‌بانک,‌کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌

1402/04/2۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 13۸1 شماره پلاک 2۷ق۶39ایران24 به نام در تاریخ حسین پایدارمطلق با کد ملی 19904۶۶3۶2 فرزند عباس خودرو پراید خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،

 دیپلمات پیشین ایران: طالبان با خواهش و ریش گرو گذاشتن حقابه نمی دهد

 کانال انحرافی تازه ای در بند بخش آباد احداث شد تا دیگر هیچ آبی به سمت ایران نیاید



وقتی از سر اجبار به قمار جان برای درآوردن نان دست می زنی

سیلی‌که‌سوخت‌بران‌را‌شتابان‌برد
 نسرین هزاره مقدم

نیست  کار  نیست؛ وقتی  کار 
چاره ای نیست جز اینکه به هر در 
باز و بسته بزنی تا شاید لقمه نانی 
برای سفره خانواده ات به دست 
بیاوری. در سیستان و بلوچستان هم 
کار نیست، از قلب زاهدان گرفته تا 
نقطه صفر مرزی، کار نیست و برای 
نان درآوردن باید به هزار در بسته زد، 

درهایی که معمولًا باز نمی شوند.
در میدان های اصلی شهر زاهدان 
و در خیابان هایی که داغ گرمای 
تابستان همه چیز را به مرز ذوب 
شدن می رساند، در خیابان مولوی، 
چهارراه  ورودی  خاش،  دروازه 
رسولی و همه پیچ و واپیچ های این 
شهر محروم، پیرمردها، جوانان و 
کودکانی را می بینی که کنار دکه های 
فروش سوخت چمباتمه زده اند و 
در انتظار مشتری هستند. در کنار 
این دکه ها، کپسول های گاز خانگی 
روی آسفالت قرار دارد و دبه های 
چهار لیتری و ده لیتری بنزین فضای 
کوچک دکه را اشغال کرده است. 
»بنزین فروشی« یک شغل معمول 
مردمانی است که دهه هاست بی پولی 
و بیکاری را تاب آورده اند. خیلی 
ساده است که در زاهدان به ده ها 
کودک ده ساله یا حتی هشت ساله 
بربخوری که گالن های سنگین بنزین 

را برای مشتریان حمل می کنند.
فروش سوخت، یکی از معدود 
مردمان  درآوردن  نان  راه های 
بلوچستان است. وقتی نه کارخانه 
هست و نه کشاورزی و نه صنعت، 
هزاران نفر در سراسر استان پهناوری 
جنوب شرق،  آفتاب  پهنای  به 
سوخت بری  و  سوخت فروشی 

می کنند.
هجوم سنگین آدم های ناچار

 به جاده های پرخطر
در کنار سوخت فروشی در سطح 
شهر، سوخت کشی و سوخت بری، 
شغل آدم هایی ست که سوار بر 
نیسان ها، اصطلاحاً  وانت بارها و 
ماشین های شوتی، بنزین را به هزار 
سختی لب مرز پاکستان می برند و 
می فروشند. چند صد هزار تومان 
سود حمل این کالای بسیار پرخطر، 
در گذر از کوره راه های خاکی بازهم 
بسیار پرخطر است. گاهی چند روز 
در راه می مانی چون راه سوخت بری، 
از فرط هجوم آدم های ناچار، گاهی 

کیلومترها ترافیک دارد.
آدم ها انگار یک بمب ساعتی را با 
خود حمل می کنند. در کوچک ترین 
تصادف ها در این مسیرهای ناهموار، 
چند نفر در شعله های بنزین مشتعل 
کباب می شوند و می میرند. بارها 
در اخبار خوانده ایم که تصادف 
خودروهای سوخت بر در جاده های 
جنوب بلوچستان منجر به مرگ 
چند نفر شده است اما آتش گرفتن 
و سوختن، تمام مصیبت نیست. 
راه مسدود و ناگوار سوخت کشی 
خطرات دیگری هم دارد؛ خطراتی 
مرگبار مثل سیلابی که پنجم و ششم 
مرداد ماه به راه افتاد و جان حداقل 
1۰ سوخت بر را گرفت. هنوز تعدادی 
از جنازه ها پیدا نشده اند و هنوز 
خانواده هایی چشم به در دوخته اند تا 

جسد عزیز خود را تشییع کنند.
حتی آمار فوتی ها را نمی دانیم

ماشین های  تلخ،  روز  آن  در 
سوخت کش بعد از طی کیلومترها 
راه از سرباز و راسک به ده پیرکور 

می رسند. هیچ زمان اجازه نمی دهند 
سوخت بران از مسیر اصلی بروند. 
راه تا مرز، یک راه فرعی و در 
مسیر رودخانه است. ناگاه سیل از 
راه می رسد و حدود ۲۰۰ خودرو 
در اثر سیل به دره ها سقوط می کنند 
و چندین نفر جان خود را از 
دست می دهند. حتی آمار فوتی ها 
را نمی دانیم. مقامات محلی استان 
ابتدا خبر را تکذیب می کنند اما بعد 
تلویحاً می پذیرند که »بله درست 
است، سیلی آمده است و تعدادی 

فوت شده اند«.
نیست.  کار  در  »امدادرسانی 
تلاشی برای پیدا کردن مصدومان 
نمی شود و اجساد به حال خود رها 
شده، حتی خبری از سگ زنده یاب 
نیست. جرثقیل برای بالا کشیدن 
ماشین های مردم نمی فرستند و...« 
اینها را بازماندگان سیل می گویند؛ 
آنهایی که از دور و نزدیک شاهد این 

حادثه تلخ بوده اند.
روزها بعد از حادثه به سراغ مردم 
محلی می روم؛ به سراغ خانواده های 
جان باختگان و سوخت برانی که 
خوش شانس بوده اند و از دامگه 
حادثه توانسته اند جان سالم به در 

برند.
»افضل« دو خودروی نیسان را در 
سیل پنجم مرداد در جاده پیرکور از 
دست داده است. او ساکن ایرانشهر 
است و دو خودروی خود را به راننده 
کرایه داده بوده تا سوخت را به مرز 
برسانند و حالا همه زندگی اش از 
دست رفته. افضل می گوید: »روز 
حادثه و روزهای بعد امدادرسانی 
نکردند و هیچ کاری نکردند. دنبال 
مصدومان نگشتند. حتی یک جرثقیل 

به ما ندادند که لاشه ماشین ها را بالا 
بکشیم. مردم چند نفری با دست 

خالی ماشین ها را بیرون می آورند!«.
او توضیح می دهد: سوخت بران در 
رودخانه ای به عرض شش متر خود 
را به مرز می رسانند. این جاده خاکی 
تنگ و باریک در مسیر رودخانه و 
بسیار شلوغ است. مسیر از پیرکور 
تا مرز یک ساعت است اما گاهی به 
خاطر شلوغی یک هفته در این جاده 
علاف می شویم تا برسیم. اگر این 
جاده را تعمیر می کردند، این اتفاق 
نمی افتاد و این آدم ها جان خود را از 
دست نمی دادند. مسئولان کاری برای 
این جاده نمی کنند، جاده ای که محل 
درآمد شهروندان بلوچستان است. آن 
روز، سوخت برها توی ترافیک گیر 
کرده بودند که سیل ناگهان می آید و 
۲۰۰ ماشین را با خود می برد. آنقدر 
جاده شلوغ بوده که معلوم نیست چند 
نفر مرده اند، حداقل شش، هفت نفر 
جان داده اند و چند نفر هنوز مفقود 

هستند.
افضل می گوید: هنوز بیشتر از 
۵۰۰ میلیون از قسط یکی از این 

ماشین ها باقی مانده ولی خود ماشین 
کامل نابود شده. چطور این قسط ها 
را بدهم؟! چه کسی خسارت ما را 
می پردازد؟! اگر فقط برای یک هفته، 
یک بولدوزر و لودر می آوردند و 
جاده سوخت بری را تعمیر و عریض 
می کردند این اتفاق نمی افتاد. هر 
وقت اعتراض می کنیم می گویند 
خدا را شکر کنید که همین راه را به 

رویتان نبسته ایم....
این شهروند بلوچ، یک میلیارد 
و خورده ای به خاطر یک سیل 
ساده ضرر کرده است آن هم وقتی 
دیگر هیچ راهی برای نان درآوردن 
ندارد. او پدر چند فرزند است و 
این روزها برایش روزهای بی پولی 
است با پانصد میلیون قسط بانک 
که باید بپردازد. قرار نیست چون 
همه اموالش را آب برده، به او آسان 
بگیرند. او دو خودروی چند صد 
میلیونی با یک بار صد میلیون تومانی 

را در یک روز از دست داده.
حتی یک سگ زنده یاب 

به منطقه نیاوردند
راسک،  اطراف  ساکن  »رقیه« 

همسر یکی از جانباختگان سیل 
است. چند سالی بیشتر نیست که 
ازدواج کرده و یک دختر دارد. او 
می گوید: شوهرم خودش ماشین 
نداشت. راننده یک نیسان بود و 
سوخت به مرز می برد. گاهی ده روز 
در راه بود و ماهی سه چهار میلیون 
تومان درمی آورد. حالا مرد خانه رفته 
و همان سه چهار میلیون تومان هم 

دیگر نیست!
او از روز حادثه و بعدش می گوید: 
مردم جسد همسرم را بیرون آوردند 
و تحویلم دادند. چند نفری در 
سیل گم شدند. هرچه از مسئولان 
خواستیم امدادرسانی کنند، نکردند 
حتی یک سگ زنده یاب به منطقه 
نیاوردند. انگار سوخت بران جزو 

شهروندان نیستند!
رقیه در شرایط فعلی نمی تواند 
بیشتر از این حرف بزند و گریه 
و بی تابی امانش نمی دهد. وقتی 
می پرسم از مسئولان چه می خواهی، 
می گوید: »مسئولان؟ مگر ما را به 

رسمیت می شناسند؟!«.
کشاورزی اینجا مدت هاست 

که از بین رفته
کریم زایی«  »دانیال  سراغ  به 
مدنی  فعالان  از  یکی  می روم؛ 
منطقه. او از روزهای اول پیگیر 
آسیب دیدگان سیل بوده و به همراه 
فعالان دیگر، یک کمپین مردمی برای 
ایجاد کرده. کریم زایی  امدادرسانی 
می گوید: این اتفاق درناک در 
روستای پیرکور از توابع شهرستان 
راسک رخ داد. در یک مسیر تقریباً 
1۵ کیلومتری در امتداد کمربند مرزی، 
تعداد زیادی ماشین سوخت کش 
گرفتار شدند و بیش از ده، پانزده نفر 

جان خود را از دست دادند که بیش 
از شش نفر هنوز مفقودند. اولین بار 
نیست که برای سوخت بران حادثه 
مرگبار اتفاق می افتد، آخرین بار هم 
نخواهد بود اما این بار همه چیز 
خیلی وحشتناک بود. سوخت بران در 
جاده ای که خودشان با بیل و کلنگ 
درست کرده اند، به سختی در مسیر 
رودخانه تردد می کنند. جاده اصلی 
بسته است.به گفته کریم زایی، در 
منطقه بلوچستان شغل ۵۰ یا حتی ۶۰ 
درصد مردم به خصوص در روستاها، 
سوخت بری ست. در مناطقی مثل 
روستای پیرکور )محل حادثه( 
۹۰درصد مردم با سوخت کشی و 
پول آن زندگی می کنند چون راه 
درآمد دیگری ندارند. او به تلخی 
ادامه می دهد: »کشاورزی اینجا 

مدت هاست که از بین رفته«.
او می گوید: اصلًا امدادرسانی 
نکردند. ابتدا هلال احمر اعلام کرد 
چنین اتفاقی نیفتاده. گفتند در خاک 
ایران نبوده، پاکستان بوده! این اتفاق 
در خاک ایران رخ داده و ایرانی ها 
جان خود را از دست داده اند اما 
اصلًا کمک نکرده اند. مسئولان 
استان اعتنایی به این حادثه و تلفات 
آن نداشتند. ما مجبور شدیم کمپین 
امدادرسانی تشکیل  برای  مردمی 
بدهیم تا بتوانیم به گرفتارشده ها 
در سیل کمک کنیم. تلاش کردیم 
صدای مردم آسیب دیده را به گوش 
نماینده ها و استاندار برسانیم. آنقدر 
گفتیم و گفتیم تا در نهایت استاندار 
فقط تا شهرستان های راسک و سرباز 
آمد اما باز هم از منطقه مرزی بازدید 
نکرد، به محل حادثه اصلًا نزدیک 

نشد....

کریم زایی از آدم هایی می گوید 
که روز سیل به کوه پناه برده اند 
اما ماشین هایشان تکه تکه شده؛ 
ماشین هایی که همه زندگی این آدم ها 
را تشکیل می داده و با قرض و قسط و 
شراکت برای نان درآوردن خریداری 
شده. او از زن هایی می گوید که 
با آمدن یک سیل چندساعته بیوه 
شده اند، فرزندانی که آب ناگهان آمد 

و پدرهایشان را با خود برد....
اینجا کار نیست!

چکیده  نیست؛  کار  اینجا 
حرف های کریم زایی همین است. کار 
نیست، کشاورزی و صنعت نیست و 
مردم ساعت ها و روزها در یک جاده 
فرعی خطرناک پشت صدها ماشین 
شوتی منتظر می مانند تا لب مرز 
برسند و با فروش چند گالن بنزین 
و گازوئیل، پولی به جیب بزنند. اینجا 
همیشه درد و محرومیت برقرار بوده 
و حالا غم از دست دادن آدم ها و 
رنج از بین رفتن سرمایه های میلیونی 

آدم های فقیر اضافه شده....
در روستاهای اطراف راسک، 
که  هستند  خانواده هایی  هنوز 
منتظرند جسد بیجان عزیزان شان به 
آنها بازگردانده شود. مردانی هستند 
که برای بیرون کشیدن لاشه های 
ماشین های خود با دست خالی در 
گرمای داغ بلوچستان تلاش می کنند 
و چیزی جز یک جرثقیل ساده 
نمی خواهند. زنانی که دیگر هیچ 
حامی و منبع درآمدی ندارند. یاد 
حرف رقیه می افتم. او آخر گفت وگو 
با نفس های به شماره افتاده گفت »از 
این به بعد من و دخترم با غم مسعود 
و با درد دربه دری، فقط زنده ایم. ما 

زندگی نمی کنیم...«.

گلایه کارگران شهرداری خاش از روند پرداخت حقوق
معاش خانواده هایمان در خطر است

سرویس کارگری. جمعی از کارگران شهرداری خاش 
واقع در استان سیستان و بلوچستان از تاخیر در پرداخت 

مطالبات مزدی خود خبر دادند.
به گزارش ایلنا، این کارگران گفتند: حدود ۳۰۰ نفر در 
مجموعه شهرداری خاش مشغول کار هستند که از ابتدای 
خرداد ماه سال جاری پرداخت حقوق آنها به تاخیر افتاده 
است. این کارگران از افزایش میزان مطالبات مزدی 

خود در ماه های آینده ابراز نگرانی کردند و گفتند: به رغم 
پیگیری های کارگران برای دریافت حقوق، مسئولان شهری 
پاسخ قانع کننده ای به درخواست های کارگران نداشته اند. این 
درحالی ست که آخرین حقوقی که دریافت کرده ایم مربوط به 
اردیبهشت ماه سال جاری است و آن هم با تاخیر در دهم تیر 

ماه پرداخت شد.
آنها با بیان اینکه بخش زیادی از کارگران خدماتی و فضای 

سبز با دستمزد فعلی قادر به تهیه کالاهای اساسی خود نیستند، 
افزودند: درحالی که هر چند ماه یک بار بخشی از مطالباتمان 
پرداخت می شود، نمی توانیم معاش خانواده هایمان را تامین 
کنیم. کارگران شهرداری خاش در خاتمه تصریح کردند: در 
شهرستان محروم و کم برخوردار خاش، کار و زندگی می کنیم 
و توقع داریم مسئولان به مسئله معیشت و پرداخت دستمزد ما 

کارگران رسیدگی کنند.
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۳ كارگري

مفقودی‌سند‌مالکیت‌)برگ‌سبز(‌و‌سند‌کمپانی‌خودرو‌سواری
چون خانم زهرا قزلباش مالک خودروسواری پژو پارس به شماره 

انتظامی 1۸4 ط 9۷ ایران ۸۷ و شماره شاسی 2۷2920 به علت فقدان 
اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا 
چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به 
دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر 
ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور 

طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی‌مفقودی‌
سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری پژو پارس 
مدل 13۸۷ شماره موتور 124۸۷10۸۸1۶ 
شماره شاسی ۷2۶۷5۷ پلاک انتظامی ایران 23 
93۶ ب ۶۸  بنام سمیه گیاهی مفقود از درجه 

اعتبار ساقط است. کاشان

مفقودی‌سند‌مالکیت‌)برگ‌سبز(‌و‌سند‌کمپانی‌خودرو‌سواری
چون آقای علیرضا چراغی مالک خودروسواری پژو پارس به شماره 

انتظامی ۶1۷ ق ۷۷ ایران ۶۸ و شماره شاسی 2۷1390 به علت فقدان 
اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا 
چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به 
دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر 
ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور 

طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

مفقودی‌سند‌مالکیت‌)برگ‌سبز(‌و‌سند‌کمپانی‌خودرو‌سواری
چون خانم لیلا مرادی مالک خودروسواری پژو پارس به شماره انتظامی 

4۸3 ج 53 ایران ۷۸ و شماره شاسی 2۷33۸4 به علت فقدان اسناد 
فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه 
هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند 
مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر 

خواهد شد.

اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌ایلام‌
اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌شهرستان‌ملکشاهی‌

هیئت‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی‌

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آییین نامه  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی برابر آرای صادره هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان ملکشاهی تصرفات مالکانه بلامعارض 1- خانم دولت 
یاری فرزند صید علی نسبت به عرصه ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی و دامداری 
به مساحت 253/۸9 متر مربع پلاک 2۶34 فرعی از 43 اصلی ارکواز ملکشاهی 
2- کرم اعتصام فرزند داود نسبت به ششدانگ یکباب خانه مسکونی بمساحت 
21۶/10متر مربع به پلاک 2۶33 فرعی از 43 اصلی ارکواز ملکشاهی 3- سمیه 
شاه محمدی فرزند حاتم نسبت به ششدانگ یکباب خانه مسکونی بمساحت 31۷/۶۸ 
متر مربع به پلاک 2۶32فرعی از 43 اصلی ارکواز ملکشاهی 4- عبدالله زنجی فرزند 
علی نسبت به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 295/5۸متر مربع به پلاک ۷32فرعی 
از 45 اصلی ارکواز ملکشاهی 5-مجتبی تاتوره فرزند خلیل نسبت ششدانگ یکباب 
خانه مسکونی بمساحت 133/5۸متر مربع به پلاک 1254 فرعی از 3۸ اصلی دلگشا 
ملکشاهی ۶- اسدالله حاتمی فرزند خدادادنسبت به ششدانگ یکبابخانه مسکونی 
بمساحت 29۷/30 متر مربع به پلاک ۷31 فرعی از 45 اصلی مهر ملکشاهی ۷- 
علی اکبر تاتوره فرزند ابراهیم نسبت به عرصه ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت ۶43/35 متر مربع به پلاک ۷۶۸ فرعی از 39 اصلی ۸- محمد حسن 
عزیزیان فرزند حسین نسبت به ششدانگ دو باب ساختمان بمساحتهای ۷55۶/40 
متر مربع 1030۷/15 متر مربع به پلاکهای 1۶5و 1۶۶ فرعی از 4۶ اصلی گل گل 
همگی واقع در حوزه ثبتی ملکشاهی قطعه ده ایلام میباشد.9- شهرداری ارکواز 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین و مستحدثاث داخل آن بمساحت 3101/20متر 
مربع به پلاک 2۶41 فرعی از 43 اصلی ارکواز ملکشاهی 10- مهدی ترغو فرزند علی 
پاشا نسبت به ششدانگ یکباب خانه )مغازه(به پلاک 2۶44 فرعی از 43 اصلی ارکواز 
ملکشاهی 11- سعید طهماسبی پور فرزند احمد نسبت به عرصه یک قطعه زمین 
کشاورزی بمساحت 1551/10 متر مربع به پلاک 125۸ فرعی از 3۸ اصلی دلگشاه 
12- یونس لطیفی فرزند علی اکبر نسبت عرصه ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 112/55 متر مربع به پلاک 2۶43 فرعی از 43 اصلی ارکواز ملکشاهی 
13- میرعباس ترک جوش فرزندفریادرس  نسبت به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 
154/2۷ متر مربع به  پلاک 2۶42 فرعی از 43 اصلی ارکواز ملکشاهی همگی قطعه 
ده ایلام لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود .در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را نسبت 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم  اعتراض 
دادخواست  خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم  دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/05/19

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/0۶/04 
بیابانی-‌رئیس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌شهرستان‌ملکشاهی

مفقودی‌سند‌مالکیت‌)برگ‌سبز(‌و‌سند‌کمپانی‌خودرو‌سواری
چون مالک خودروسواری پژو پارس به شماره انتظامی 5۸3 

س 34 ایران 9۶ و شماره شاسی 2۷23۷4 به علت فقدان اسناد 
فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا 
چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به 
دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر 
ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت 

مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی‌مفقودی
اصل برگ سبز وانت پیکان مدل 13۸0 سفید شماره انتظامی 5۷3 س 55 

ایران ۶3 شماره موتور 1151۸01253۷ و شماره شاسی ۸0912۸02 به نام بهادر 
R – 14۶۷ – یزدانی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی‌مفقودی
اصل سندکمپانی وکارت سواری پژو 405 مدل 13۸9 خاکستری شماره انتظامی 521 ن 

19 ایران ۶3 شماره موتور 124۸9133۸2۶ و شماره شاسی AE031345 به نام امید رضا 
R – 14۶۶ – زارعی بیدزرد  علیائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی‌فقدان
برگ سبز ، کارت وسند کمپانی خودرو سواری برلیانس H220 مدل :1395 شماره موتور: 

 BM15LE032۶۸5 شماره شاسی: NAS۷21300G1000۸4۶ شماره انتظامی : 50 – 941 د 5۷ 
به نام مرجان همتی سنجانی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

آگهی‌مفقودی
اصل سند کمپانی و برگ سبز پراید مدل 13۸9 سفید به شماره پلاک ۷3 ایران 

52۸ ل 55 و شماره موتور 3۶9۶115 و شماره شاسی S14122۸95۶۷222 به نام محمد 
M – 14۶9 – رضا قنبری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( و سند کمپانی خودرو سواری پراید مدل 13۸۷ به شماره انتظامی 

143 م 53 ایران 1۸ و شماره موتور 2۶09203 و به شماره شاسی S14122۸۷53۶03۶ به 
مالکیت مریم آذر کیا مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی‌مفقودی
اصل سندکمپانی رنو تندر 90 مدل 1394 سفید  شماره انتظامی ۸14 ب ۸4 ایران 

۸3 شماره موتور 1001540۶RD302۶۸0 و شماره شاسی FA23۸455 به نام زهرا 
محمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 14۷1  – ن

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو پارس مدل 1400 
 124K159593۶ شماره انتظامی 922 ص 2۸ ایران 94 شماره موتور
شماره شاسی MK0۷5۷12 بنام ناهید اطمینان فرزند احمد مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی‌مفقودی
اصل سندکمپانی ،کارت وبرگ سبز تویوتا کرولا مدل 200۶ سفید شماره انتظامی  

 1ZZ2۶595۶۷ 22 و شماره شاسیE۸۶0259959 245 س ۷3 ایران 1۸ شماره موتور
R – 14۶۸ – به نام لیلا لطفی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی‌فقدان
برگ سبز وسند کمپانی خودرو سواری پراید 111 مدل 1401 رنگ سفید شماره موتور: 

M15/9۷0۶۷۸9 شماره شاسی:NAS۸41100N3431۷۸5 شماره انتظامی : 5۷–29۷ ص 
54 به نام صدیقه متقی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

آگهی‌مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز کامیونت ون نیسان مدل 13۸۶ آبی شماره انتظامی 

9۷2 ص 4۶ ایران ۶3 شماره موتور 392۶55 و شماره شاسی K105025 به نام  یاسر 
احمدی جابری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 14۷0 – ق

آگهی‌مفقودی
سند کمپانی و برگ سبز ماشین وانت سیستم پیکان مدل 13۸۶ به شماره انتظامی 

1۶1 ص 11 ایران 21 به شماره موتور 114۸۶0203۷0 شاسی 31۶305۶۸ بنام غلام 
نادری مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط است. )ابهر(

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو 405 مدل 13۷3 شماره 
انتظامی ۸2۸ ی ۶۷ ایران ۶3 شماره موتور 251۷30311۶ شماره شاسی 
۷3309015 بنام محمد امین حدادیان شیخ یوسف فرزند محمود مفقود و 

از درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی‌مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 20۷ مدل 1402 سفید شماره انتظامی 3۷5 ص 2۷ 

ایران ۶5 شماره موتور 1۷4B0059۷۸3 و شماره شاسی PJ031۸51 به نام سعداله 
سلیمانی ساردو مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 14۶5 – ط

آگهی‌مفقودی
اصل برگ سبز وانت سایپا مدل 1402 شماره انتظامی 4۶5 ج ۸2 ایران ۸3 

شماره موتور 13۶5۸۷9۸0 و شماره شاسی 4905۷12 به نام ایمان خسروانی مفرد  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 14۶4 – اق

به حکایت محتویات پرونده 
که   14012۶920001۷010۶0

در این شعبه دادگاه تحت رسیدگي 
مي باشد اعلام گردیده مفقود الاثر 
آقای احمدرضا سرمدی فرزند مرتضی 
از تاریخ 1395/9/۸ غایب و ناپدید 
شده و هیچگونه خبري از نامبرده در 
دست نیست لذا بدین وسیله ضمن 
اعلام مراتب از کلیه کسانی که خبري 
از غایب یاد شده دارند دعوت میشود 
اطلاعات خود را به نحو مقتضي در 
اختیار این دادگاه قرار دهند تا حقي از كسي تضبیع نگردد. این آگهي سه 
نوبت متوالي هر یك به فاصله یك ماه در اجراي ماده 1023 قانون مدني در 
امور مدني منتشر مي گردد بدیهي است چنانچه یك سال از تاریخ اولین اعلان 
)نشر آگهي( حیات غایب ثابت نشود حكم موت فرضي او صادر خواهد شد. 
دادیار‌واحد‌سرپرستي‌دادسراي‌عمومي‌و‌انقلاب‌شهرستان‌خمین‌-‌

خسرو‌شجاعیان‌بهمنیاري

‌آگهی‌دعوت‌شركت‌رنگ‌و‌رزین‌كیمیاي‌سبز‌یاران‌‌
)سهامی‌خاص(‌به‌شماره‌ثبت‌5۶1۹و‌با‌شناسه‌ملي‌10۹۸0۲5۶۳۳۸

تاریخ انتشار : 1402/05/19
مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شركت رنگ و رزین كیمیاي سبز یاران راس ساعت 10 
صبح مورخه 1402/05/30در محل استان تهران، شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، 
زنجان جنوبي، كوچه دوم، خیابان شهیدان، پلاك 143، مجتمع زیتون، بلوك C، طبقه 9، واحد 3 
کدپستی : 1343۶4195۷ برگزار می گردد .لذا از کلیه سهامداران عزیزدعوت می گردد ضمن 

به همراه داشتن کارت شناسایی در جلسه حضور بهم رسانند.
دستور جلسه :

1( بررسی صورت حساب سود و زیان شرکت و تصویب ترازنامه و صورت های مالی منتهی 
به سال 1401

امضاء‌رئیس‌هیئت‌مدیره‌و‌مهر‌شرکت

بر اساس صورتجلسه شماره 2۶9/الف/س  تاریخ  
 1402/4/4که در مکان اتحادیه واقع در تهران ، بهارستان،  کوچه 

صیرفی پور ساختمان شهید بهشتی  برگزار گردید. 
مقرر شد آقای مهندس یعقوب اسدی به شماره ملی 49۸۸۶۸1343 که 
دارای شاخص های لازم جهت نمایندگی استان مازندران میباشد،  هیئت 
مدیره به ایشان اختیار داد نسبت به فعال کردن نمایندگی استان مازندران 
اقدام نماید و همزمان با آگهی تغییرات ثبتی نسبت به فعالیت مطابق با 

اساسنامه اتحادیه و دستورالعمل های ابلاغی اقدام نماید.
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روزنامه جدید  وب سایت 

بیش از ۳ میلیون و ۵00هزار 
کارگر بیمه شده در تهران 

فعالیت دارند 
مدیر کل تعاون. کار و رفاه اجتماعی 
استان تهران با بیان اینکه 48 درصد تولید 
کل کشور در تهران است گفت: بیش از ۳ 
میلیون و 5۰۰هزار نفر کارگر بیمه شده در 

تهران فعالیت دارند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، بر اساس 
گزارش منتشر شده از مرکز آمار ایران، 
سهم اشتغال زایی بخش خدمات در استان 
تهران بسیار بالا است. از سوی دیگر سهم 
شاغلین بخش کشاورزی از کل شاغلین 
استان تهران بسیار ناچیز برآورد شده است.
بررسی آماری از استان تهران در بهار 1۴۰۲ 
بیانگر این است که نرخ مشارکت اقتصادی 
در تهران در بهار 1۴۰۲ حدود ۴۰ درصد و 
بهار 1۴۰1 حدود ۴۰.۹ درصد بوده است. 
نسبت اشتغال تهران در بهار 1۴۰۲ حدود 
۳۶.۹ درصد و در بهار 1۴۰1 حدود ۳۷.۷ 
درصد بود هاست. نرخ بیکاری در این 
استان نیز در بهار 1۴۰۲ حدود ۷.۶ درصد و 
در بهار 1۴۰1 حدود ۷.۸ درصد بوده است.

به گفته ی حامد ویس کرمی . مدیر کل 

تعاون. کار و رفاه اجتماعی استان تهران 
رصد حوزه های تخصصی دستگاه های 
اجرایی تاثیر بسزایی در بهبود خدمت 
رسانی در آن حوزه را به همراه دارد.
ویس کرمی با اشاره به حجم بالای صنایع، 
تولیدی ها و کارگاه ها در استان تهران افزود: 
استان تهران با توجه به فعالیت بیش از 
۲۳۵هزار واحد کارگری و بیش از ۳ میلیون 
و ۵۰۰هزار نفر کارگر بیمه شده از ویژگی 

های خاصی برخوردار است.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان تهران با بیان اینکه می توان از حضور 
نمایندگان اعزامی وزارت متبوع  بهره 
بهینه در راستای اصلاح امور برد، اذعان 
داشت: با رصد امور اجرایی این اداره کل 
و شناسایی نقاط قوت و ضعف می توان 
خدمت رسانی مطلوبی به جوامع هدف 
ارائه نمود.حامد ویس کرمی گفت: بالغ 
بر ۴۸درصد تولید کل کشور و بیش از 
۷۰درصد شرکت های دانش بنیان در سطح 

استان تهران متمرکز هستند.



مرکز پژوهش های اتاق بازرگانی ایران اعلام کرد
پایان امنیت غذایی با تدوام روند 

 کنونی در مصرف آب 

در آینده ای نزدیک
طبق اعلام مرکز پژوهش های اتاق بازرگانی ایران، اگر 
سیاستگذاران همچون گذشته بر طبل ازدیاد مصرف آب 
بکوبند، نسل های آینده در تامین حداقل نیازهای خود، با 
چالش های غیرقابل حلی روبرو خواهند شد. به تعبیر دیگر 
با ادامه روند کنونی در مصرف آب به پایان امنیت غذایی 

نزدیک می شویم.
براساس داده های مرکز ملی مطالعات راهبردی کشاورزی 
و آب اتاق ایران، میزان رواناب براساس استمرار بارش 
متوسط ۲۰ سال اخیر یعنی 1۴۰۰-1۳۸1، کاهش ۵ درصدی 
بارش نسبت به بارش متوسط ۲۰ سال اخیر و افزایش ۵ 
درصدی بارش نسبت به بارش متوسط ۲۰ سال اخیر 
مدلسازی شد و سپس میزان منابع آب تجدیدپذیر با توجه به 
این سناریوها تعیین شد.به این ترتیب و با توجه به سناریوهای 
جمعیت به هنگام سازی طرح جامع آب کشور، سرانه آب 
تجدیدپذیر در بهترین حالت به ۹۴۰ مترمکعب و در بدترین 
حالت به ۷۰۰ مترمکعب در سال می رسد که در شرایط تنش 
مطلق آبی است.طبق گفته کارشناسان مرکز ملی مطالعات 
راهبردی کشاورزی و آب اتاق ایران، قطعا مقایسه سرانه 
در بسیاری از نقاط سرزمین از متوسط ملی کمتر خواهد بود. 
باتوجه به این سناریوها، بکارگیری راهکارهای متناسب با 
شرایط کمبود آب در کشور باید مورد توجه قرار گیرد.باتوجه 
به سناریوهای پیش بینی شده، وقوع مقادیر سرانه کمتر از 
هزار متر مکعب بسیار محتمل بوده و این به معنی بحرانی 
تر شدن شرایط پیش روست.طبق اعلام مرکز پژوهش های 
اتاق ایران، در چند دهه اخیر، منابع آب تجدیدپذیر کشور 
کاهش فاحشی داشته و درعوض در بخش مصارف، بجای 
تطبیق با شرایط موجود، مستمرا بر طبل ازدیاد مصارف 
اقتصادی کوبیده شده و متاسفانه رشد این مصارف همچنان 
ادامه دارد. در صورت ادامه این روند،علاوه بر امکان تامین 
نیازهای نسل فعلی، نسل های آینده نیز در تامین حداقل 
نیازهای خود، با چالش های غیرقابل حلی روبرو خواهد 
شد.به عبارت دیگر با عدم چاره اندیشی در خصوص رفع 
مشکلات مدیریت آب و با توجه به دامنه اثرگذاری آن به 
سایر سامانه های اقتصادی و اجتماعی، باید منتظر مهاجرت 
وسیع مردم، بروز ناهنجاری های اجتماعی و سیاسی، تشدید 
تنش های داخلی و ظهور و گسترش تنش های بین المللی در 

ابعاد وسیعی در کشور باشیم.

حذف ارز ترجیحی و اعمال ارز توافقی عامل ناکارآمدی باعث جهش نرخ دلار در سال گذشته شد

سیاستگذاری‌های‌پولی‌ناکارآمد‌دولتی

اگرچه طبق آمارها، تراز تجاری کشور 
در سال گذشته حدود 4۳ میلیارد دلار 
مثبت ارزیابی می شد اما نرخ ارز در بازار 
غیر رسمی جهش قابل توجهی داشت که 
به نظر می رسد این امر معلول تصمیمات 
اقتصادی اتخاذ شده در سال گذشته است.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، یکی از آمار 
هایی که به طور مداوم اندازه گیری می شود 
و میزان آن برای یک اقتصاد از اهمیت 
بالایی برخوردار است، تراز تجاری کشور 
است. تراز تجاری ارزش صادرات یک 
کشور منهای واردات آن است. به عبارتی 
تراز تجاری تمام تراکنش های بین المللی را 
اندازه گیری می کند. تراز تجاری نیز بزرگترین 
بخش از حساب جاری است و درآمد 
خالص یک کشور که از دارایی های بین 

المللی به دست می آید را اندازه گیری می کند. 
به عبارت دقیق تر تراز تجاری، به تفاوت بین 
ارزش پولی واردات و صادرات یک کشور 
در یک دوره زمانی معین اشاره دارد. تراز 
تجاری مثبت نشان دهنده مازاد تجاری است 
در حالی که تراز تجاری منفی نشان دهنده 

کسری تجاری است.
طبق آمار منتشر شده در سال 1۴۰1، 1۲۲ 
میلیون تن کالا به ارزش حدود ۵۳ میلیارد و 
۲۰۰ میلیون دلار از کشور صادر و ۳۷ میلیون 
تن کالا به ارزش نزدیک به ۵۹ میلیارد و 
۷۰۰ میلیون دلار به کشور وارد شده است. 
در واقع تراز تجاری غیرنفتی )صادرات تمام 
کالاها به جر نفت( حدودا ۶.۵ میلیارد دلار 
منفی بوده است.همچنین گفتنی است  طبق 
بولتن آماری اوپک در سال ۲۰۲۳، میزان 

درآمد نفتی ایران در سال ۲۰۲۲ معادل ۴۲.۶ 
میلیارد دلار بوده است که این رقم بیش 
از درآمد نفتی ایران در سال اول اجرای 
برجام معادل ۴1.1 میلیارد دلار بوده است. 
افزایش صادرات نفت ایران به 1.۴ میلیون 
بشکه در روز در پایان سال ۲۰۲۲ طبق آمار 
کپلر و افزایش قیمت نفت از جمله دلایل 
رسیدن درآمد نفتی ایران به شرایط پیش از 
تحریم هاست. لازم به ذکر است آمار منتشر 
شده توسط اوپک، مربوط به سال ۲۰۲۲ 
میلادی است و طبق آمارهای داخلی درآمد 
حاصل از فروش نفت ایران در سال 1۴۰1 
به حدود ۵۰ میلیارد دلار می رسد. بنابراین 
به طور خلاصه این طور می توان گفت که 
تراز تجاری کل اقتصاد ایران در سال گذشته 
)مجموع صادرات کل اقتصاد ایران منهای 
واردات( حدودا برابر با ۴۳ میلیارد دلار 

مثبت ارزیابی می شود.
سوالی که در اینجا مطرح می شود این 
است که چرا با وجود مازاد منابع ارزی،  
نسبت به میزان تقاضایی که برای آن در 
اقتصاد ایران در سال 1۴۰1 وجود داشت، 
نرخ ارز در بازار غیر رسمی حدود 1۰۰ 
درصد رشد کرد و تقریبا دو برابر شد. سوالی 

که برای پاسخ به آن باید به بررسی و واکاوی 
سیاست های اقتصادی سال گذشته پرداخت 

و با آنالیز آن ها به آن پاسخ داد.
بررسی تجارب رشد نرخ ارز در سال 
های گذشته نشان می دهد معمولا نرخ ارز 
در شرایطی در اقتصاد ایران جهش های قابل 
توجهی داشته است که منابع ارز نفتی کشور 
در برهه هایی با محدودیت و کاهش همراه 
شده و همین امر سبب شده تا به تقاضای ارز 
مورد نیاز برای وادرات پاسخ داده نشود و در 
نتیجه نرخ ارز در بازار غیر رسمی جهش 
کند. اما طبق آمار ها در سال 1۴۰1، حتی 
بدون درآمد نفتی هم، منابع ارزی حاصل 
از صادرات غیر نفتی تقریبا معادل ارز مورد 
تقاضای واردات بوده و بر همین اساس نمی 
توان ادعا کرد که کاهش درآمد های ارزی 
عامل افزایش نرخ ارز در سال گذشته بوده 
است.اگرچه نمی توان جهش نرخ ارز در 
سال گذشته را صرفا به یک عامل ربط داد 
اما به طور حتم، جدی ترین و کلیدی ترین 
اتفاقی که سال گذشته در فضای اقتصاد ایران 
رخ داد، جراحی اقتصادی یا همان حذف 
ارز ترجیحی)۴۲۰۰ تومانی( بود. اتفاقی که 
در نهایت سبب ایجاد موج های پی در پی 

تبدیل شبه پول به پول شد و با برهم زدن 
روند بلند مدت پول به نقدینگی باعث 
روشن شدن موتور تورمی شد که نتیجه ای 
جز جهش نرخ ارز نداشت.به طور خلاصه 
با توجه به حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی، نیاز به 
تأمین سرمایه در گردش بنگاه ها به شدت در 
این بازه زمانی افزایش یافته بود و بانک ها 
نیز دچار محدودیت از طرف سیاست کنترل 
ترازنامه بودند، در نهایت شاهد رشد نرخ 
بهره در بازار آزاد بودیم. در واقع نیاز به 
سرمایه در گردشی که از سیستم بانکی تامین 
نشده بود به بازار آزاد پول سرایت کرد. بر 
این اساس نرخ پول در بازار آزاد جهش قابل 
توجهی داشت که همین موضوع موجب 
تشدید خروج پول از سپرده های بانکی شد. 
این مسئله و جذابیت رخ داده از محل رشد 
نرخ بهره در بازار آزاد سبب شد تا شاهد 
شوکهای ماهیانه تبدیل شبه پول به پول باشیم.

همچنین لازم به ذکر است که اضافه 
برداشت بانک هایی که به واسطه ی حذف 
ارز ۴۲۰۰ با انبوهی از درخواست تسهیلات، 
به منظور تامین مالی سرمایه در گردش بنگاه 
های اقتصادی روبرو شدند، یکی از دلایل 
اصلی رشد بدهی بانک ها به بانک مرکزی 

بود. از طرفی تحمیل پرداخت تسهیلات 
سنگینی که به واسطه ی حذف ارز ۴۲۰۰ 
به بانک ها وارد شد، ترازنامه ی آن ها را 
به شدت تحت تاثیر قرار داد و در نهایت 

موجب  افزایش نرخ ارز در بازار ازاد شد.
دلار توافقی ۲۲ خرداد 1۴۰1 به طور 
عملی وارد بازار شد آن هم در شرایطی که 
بانک مرکزی با هدف پاسخ به تقاضای بازار 
و کاهش التهابات قیمت دلار به صرافان 
اجازه داد ارز اسکناس صادرکنندگان را با 
نرخی توافقی از آنها خریداری کنند. به مرور 
زمان ارز حاصل از صادرات مواد پتروشیمی 
و کشاورزی وارد بازار توافقی شد که نرخی 
نزدیک به بازار آزاد داشت، این اقدام بانک 
مرکزی در یک مقطع کوتاه سبب کنترل 
نرخ بازار آزاد شد چرا که عرضه را به طور 
قابل توجهی افزایش داد، اما در عین حال این 
موضوع سبب شد عرضه در نیما کاهش پیدا 
کند، این در حالی است که سامانه نیما گلوگاه 

و محل تأمین ارز مورد نیاز واردات است.
گفتنی است همین کاهش عرضه ارز در 
سامانه نیما و عدم پاسخگویی به ارز مورد 
نیاز برای وادرات، خودش به عاملی برای 

جهش نرخ ارز در آینده تبدیل شد.

بررسی عملکرد سه ماهه نخست سالجاری نشان می دهد
درآمد کارمزدی 1۸ بانک از مرز 12 هزار میلیارد تومان گذشت 

مجموع درآمد کارمزدی 18 بانک در انتهای خردادماه سالجاری 
از مرز 1۲ هزار میلیارد تومان گذشت.

به گزارش چابک آنلاین، بررسی عملکرد سه ماهه نخست 
سالجاری ۲۰ بانک فعال در بازار سرمایه  نشان داد که درآمد ناشی 
از کارمزد این بانک ها در مقایسه با مدت مشابه  سال قبل رشد 
خوبی داشته و بانک ها از این محل درآمد خوبی کسب کرده اند.
درآمد کارمزد بانک ها در سه ماهه نخست سال گذشته، حدود ۷هزار 
میلیارد تومان بوده است.درآذرماه سال ۹۹، با بخشنامه جدید بانک 

مرکزی، کارمزدهای شبکه بانکی دستخوش تغییراتی شد و که نتیجه 
این تغییر در صورت های مالی سه ماهه نخست بانک ها به خوبی 
مشهود است.براساس این گزارش، بانک ملت با درآمد کارمزد ۳۸۰۳ 
میلیارد تومانی، بیشترین درآمد از محل کارمزد را در سه ماهه نخست 
سالجاری به خود اختصاص داده است.بانک تجارت با درآمد کارمزد 
۲۳۰۷ میلیارد تومان و بانک اقتصاد نوین با درآمد کارمزد حدود 1۴۹۹ 
میلیارد تومان در رتبه های بعدی قرار دارند.درمقابل بانک های سرمایه، 
دی و موسسه اعتباری ملل کمترین درآمد کارمزد را در سال گذشته به 

خود اختصاص دادند.درآمدهای بانک ها به دو گروه مشاع و غیرمشاع 
تقسیم می شود.درآمد کارمزد درگروه درآمدهای غیرمشاع بانکی قرار 
می گیرد که مجموع درآمدهای حاصل از کارمزد، مبادلات ارزی و 
سایر فعالیت های مشاوره ای بانک ها را در بر می گیرد و بخش عمده 
درآمدهای غیر مشاع بانک ها را درامدهای کارمزدهای آنها تشکیل 
می دهد.ناگفته نماند که از۲۰ بانک مورد بررسی در این گزارش درآمد 
کارمزد ۵ بانک در سه ماهه نخست سال جاری بیشتر از هزارمیلیارد 

تومان بوده است.
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۴ اقتصادی

رئیس کل بانک مرکزی ادعا می کند که ضریب جینی 0,2 درصد کاهش یافته است

آماری که با واقعیت همخوانی ندارد
بر اساس اظهارات رئیس کل بانک مرکزی 
ضریب جینی از ۰.۳9۳8 در سال 14۰۰ به ۰.۳918 
در سال گذشته رسیده که حاکی از کاهش نسبی 

نابرابری در سال 14۰1 است.
به گزارش اکوایران، رئیس کل بانک مرکزی امروز 
اعلام کرده که ضریب جینی در سال 1۴۰1 به میزان 
۰.۲ واحد درصد کاهش یافته است. بر این اساس، 
با توجه به اینکه رقم ضریب جینی در سال 1۴۰۰ 
برابر با ۰.۳۹۳۸ بوده، پس از تجربه کاهش ۰.۲ واحد 
درصدی به ۰.۳۹1۸ در سال 1۴۰1 رسیده است. 
کاهش این شاخص نابرابری در سال گذشته را می توان 

متأثر از اعطای یارانه هایی دانست که پس از حذف ارز 
ترجیحی به گروه های کم درآمد جامعه پرداخت شد.

یکی از شاخص های مهم اقتصادی برای سنجش 
نابرابری درآمدی، ضریب جینی است. این ضریب 
عددی بین صفر و یک است و هرچه به یک نزدیک تر 
باشد، نشانگر اختلاف طبقاتی بیشتر و هرچه به صفر 

نزدیک تر باشد به معنی نابرابری کمتر است.
تصور رایج این است که با کاهش ضریب جینی، 
نابرابری درآمدی و اختلاف طبقاتی در جامعه کاهش 
یافته و از این طریق موجب بهبود وضعیت فقر در 
جامعه شده است. در حالی که این استدلال به دو دلیل 

می تواند گمراه کننده باشد.
اول آن که کاهش ضریب جینی صرفا به معنای 
کاهش اختلاف طبقاتی است، بنابراین اگر کل جامعه با 
هم فقیرتر شوند، اختلاف طبقاتی و ضریب جینی آن ها 

کم می شود بدون آنکه وضعیت فقر بهبود یافته باشد.
دومین دلیل این است که نحوه توزیع درآمد بین 
دهک ها و اقشار مختلف جامعه تغییر کند اما ضریب 
جینی ثابت بماند. علت این رخداد این است که 
ضریب جینی از طریق محاسبه هندسی به دست 
می آید؛ بنابراین این امکان وجود دارد که موقعیت 
دهک ها و خانوارها در جامعه طوری جابجا شود که 

تغییر آن ها در ضریب جینی منعکس نشود.
آخرین آمار رسمی منتشرشده از مرکز آمار در 
خصوص ضریب جینی مربوط به سال 1۴۰۰ است 
که در آن ضریب جینی برابر با ۰.۳۹۳۸ در نظر گرفته 
شده است. محمدرضا فرزین، رئیس بانک مرکزی، در 
مصاحبه با ایبنا آمار جدیدی از ضریب جینی ارائه داده 
است. او در بخشی از گفته های خود اشاره کرده است که 
ضریب جینی در سال 1۴۰1 به میزان ۰.۲ واحد کاهش 
یافته است. با توجه به این که ضریب جینی عددی 
بین صفر و یک است، کاهش ۰.۲ واحدی آن نیازمند 
بهبود چشمگیر در وضعیت نابرابری درآمدی است و 

از آن جایی که شواهد نشان می دهد چنین تغییری رخ 
نداده، کاهش ۰.۲ واحدی دور از منطق به نظر می رسد.
فرزین سپس در بخش دیگری از صحبت های خود 
اشاره می کند که کاهش ضریب جینی در سال 1۴۰1 به 
میزان ۰.۲ واحد درصد بوده است. بر این اساس، اگر 
رقم ضریب جینی سال 1۴۰۰ که معادل ۰.۳۹۳۸ است 
را در 1۰۰ ضرب کرده و سپس ۰.۲ واحد از آن کسر 
کنیم، به رقم ۰.۳۹1۸ برای سال 1۴۰1 می رسیم که از 
کاهشی منطقی پیروی کرده است. بنظر می رسد اعطای 
یارانه های ۳۰۰ و ۴۰۰ هزار تومانی به دهک های 

نیازمند در سال 1۴۰1 علت این کاهش باشد.

کد100 کد1200 کد100کد1200 کد100
کارت‌ملی‌هوشمند‌،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.الناز اژیر با کد ملی 13۶0392۷34 فرزند محمدعلی در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌شناسایی,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌
معاینه‌فنی‌خودرو‌،‌کارت‌اموزش‌و‌پرورش‌ناحیه‌۳،

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ خاکستری مدل 90 شماره پلاک 15ایران1۶1ه۸1 به نام مریم ابراهیمی مریم ابراهیمی با کد ملی 13۷5۶99۸91 فرزند حسین خودرو پژو 20۶ 
_________________________________________________

1402/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرشاد شخم کاری با کد ملی 13۶15۶4921 فرزند صمد در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌معافیت‌سربازی‌،
_________________________________________________

برگ‌سبز‌خودرو‌،
ساقط است.حامد معصومی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 125T9311299***N3B شماره موتور0125N3B32۸۷34به نام سی سی رنگ مشکی مدل 93 شماره پلاک 39۶ایران2۷۸۷1 شماره شاسیحامد معصومی با کد ملی 13۸21۸133۷ فرزند عیسی خودرو تک پر 125 
_________________________________________________

1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین نوزاد با کد ملی 13۶1۷33۸3۷ فرزند اسکندر در تاریخ کارت‌معافیت‌سربازی‌،
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌گواهینامه‌موتور,‌مدرک‌
مهدی سلیمی با کد ملی 5۶۷۸۷۸۸۷۶0 شماره شناسنامه 2053 فرزند تحصیلی,‌کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌خودرو‌،

ساقط است.به نام مهدی سلیمی در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار حسین خودرو پژو 405 رنگ ۸۶ مدل نقره ای شماره پلاک 35ایران133ل41 
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا ارادتپور با کد ملی 13۶1920505 فرزند مقصود در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سکینه فقیرحق شماره شناسنامه ۷0091 فرزند حسین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرشته ابیضی با کد ملی 14902۶1133 فرزند حسین در تاریخ شناسنامه‌،
_________________________________________________

1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کارت ایثارگری -پایان خدمت اقای سلمان عباسی دخت قراملکی در تاریخ زینب اربابی با کد ملی 13۷5155113 فرزند حسین و کارت ملی و کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،‌کارت‌قالیبافی‌-کارت‌روستایی،
_________________________________________________

 
* در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جواد صداقتی زنگی با کد ملی 13۷9۸30494 شماره شناسنامه 2۷۷ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌
زاده در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اطلسی متالیک مدل ۸۸ شماره پلاک 15ایران۸۶۷ص3۷ به نام ثریا یوسف سهند فرح بخش با کد ملی 13۶0۷449۸3 فرزند نادر خودرو پراید رنگ خودرو‌،

_________________________________________________

1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید محمدیان با کد ملی 15400۸۶۷4۷ فرزند قنبر در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

برگ‌سبز‌خودرو‌،
حسین زاهد فرد با کد ملی 13۷3۷42305 شماره شناسنامه ۷3۶04 
فرزند علی خودرو ساینا رنگ سفید روغنی مدل 9۷ شماره پلاک 
35ایران9۸4م5۸ شماره شاسیNAS۸31100J5۷۸۸۷92 شماره 
موتورM15/۸۶3۶90۶به نام حسین زاهد فرد در تاریخ 1402/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

است.عزت اله در تاریخ 1402/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رباب جعفریان با کد ملی 13۷2214313 شماره شناسنامه 103۸۸1 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،

است.اسماعیل در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط اکرم خانجانی با کد ملی 2۸02540440 شماره شناسنامه ۸1۷ فرزند   شناسنامه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌
است.عبدالرضا در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمود بذرافشان با کد ملی ۶249۷۶35۶2 شماره شناسنامه 1123 فرزند عابر‌بانک‌،

_________________________________________________

1402/04/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عرفان رنجگری با کد ملی 13۶291۷192 فرزند رسول در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

گواهینامه‌‌پایه‌‌یک,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.35ایران2۷1ل5۷ به نام یاشار معصمی در تاریخ 1402/05/14 مفقود مسعود خودرو تیبا رنگ نوک مدادی متالیک مدل 95 شماره پلاک یاشار معصمی با کد ملی 13۸0992۶۶4 شماره شناسنامه 242 فرزند ،

_________________________________________________

عبداله در تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سکینه اموزگار با کد ملی 0۶013۶419۸ شماره شناسنامه ۷3۷ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌شناسایی‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدیه کرمی با کد ملی 13۶253۶۷۷۶ فرزند فیروز در تاریخ 1402/04/01 
_________________________________________________

شناسنامه‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.طاها حیدری با کد ملی 13۶39۷2200 فرزند ستار در تاریخ 1402/03/05 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌پایان‌خدمت,‌
کارت‌خودرو‌،

بهزاد امیرهویدا با کد ملی 13۶0۷۷5۷49 فرزند حسن خودرو پیکان 
وانت رنگ سفید مدل ۷۸ شماره پلاک 25ایران9۸9ن21 به نام در تاریخ 
1401/11/01 و شناسنامه در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌خودرو‌،

حجت خوشبهار باهر با کد ملی 13۷۸01۸0۸۷ شماره شناسنامه ۶۸9 فرزند 
جلیل خودرو پژو 405 رنگ بژ مدل ۸4 شماره پلاک 35ایران239ل۶5 به 
نام حجت خوش بهار در تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،
رحمان مهدی پور با کد ملی 13۷5۶۸9452 شماره شناسنامه ۷00 
فرزند مهدی خودرو پیکان وانت رنگ سفید مدل ۸۷ شماره پلاک 
35ایران۸5۶س۶9 به نام رحمان مهدی پور در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

  کارت‌خودرو‌،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.15ایران۸41ت5۸ به نام رحیم خلیلی در تاریخ 1402/04/1۸ مفقود فرزند حمداله خودرو سمند رنگ زرد شطرنجی مدل 9۶ شماره پلاک رحیم خلیلی زینجناب با کد ملی 13۷5025۷91 شماره شناسنامه 31۸۶ 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌
235 فرزند کریم خودرو پراید رنگ نوک مدادی مدل ۸۷ شماره پلاک شهرام ایرانی زاد محسنی با کد ملی 13۸03۷209۷ شماره شناسنامه کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.15ایران14۶د4۷ به نام کریم ایرانی زاد حسنی در تاریخ 1402/05/0۷ 
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی وجدی با کد ملی 13۶2۷95054 فرزند حسین در تاریخ گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

زاده در تاریخ 13۸۸/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیS14222۸۸0۷00۷2 شماره موتور2۸90۸43به نام منیره مهدیقلی پراید132 رنگ سفیدروغنی مدل ۸۸ شماره پلاک 15ایران۷94ط۶5 شماره اسماء مهدیقلی زاده با کد ملی 13۶234۷۷2۸ فرزند حسین خودرو برگ‌سبز‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد مین باشی پور شماره شناسنامه 4۷901 فرزند غلامعلی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ارنیکا توکلی غازانی با کد ملی 0153421959 فرزند محمد در تاریخ شناسنامه‌،
_________________________________________________

1400/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید سلیمانی با کد ملی 33۶0234۷۷4 فرزند علیرضا در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

حسنلو در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خودرو سمند رنگ نقره ای مدل ۸3 شماره پلاک 15ایران199ص95 به نام اصغر اصغر حسنلو با کد ملی 2۸51435231 شماره شناسنامه 12۸2 فرزند علی کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرشاد قربانی گلدر با کد ملی 13۶01۸۷405 فرزند محمد در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

است.راشدنیا در تاریخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط خودرو پراید رنگ سفید مدل ۸9 شماره پلاک 35ایران15۷ط31 به نام رضا رضا راشدنیا با کد ملی 15۸33402۸9 شماره شناسنامه 33۶ فرزند محمود کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی احمدی قریه قیایی با کد ملی 13۶2۶0۷355 فرزند حسین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شیدا پیلوار با کد ملی 13۷۸319321 شماره شناسنامه 4۶2۷ فرزند فریدون شناسنامه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جلال انتظاری شماره شناسنامه 51 فرزند جلیل در تاریخ 1402/03/15 
_________________________________________________

ساقط است.۷2 فرزند اصغر در تاریخ 1402/02/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار حسین قرجه داغی سعیداباد با کد ملی 1۷19511۸9۶ شماره شناسنامه کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

محمد در تاریخ 1402/01/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزاد معینی اذر با کد ملی 13۸235۸334 شماره شناسنامه 4031 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
_________________________________________________

1402/03/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میرفتحعلی احدی با کد ملی 519۸15924۷ فرزند میرعدالت در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،

 کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌
درجه اعتبار ساقط است.۶۸ به نام آرمین عیدی عراقی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از احمدرضا خودرو پراید رنگ سفید مدل 13۸۶ شماره پلاک 4۸ ل ۶3۷ ایران حمید عیدی عراقی با کد ملی 0۶۸195035۸ شماره شناسنامه 2۷۶1 فرزند خودرو‌،

_________________________________________________

شناسنامه‌،
آدینه رمضانی اکبراباد با کد ملی 2۷20۸4۶392 شماره شناسنامه ۸00 
فرزند حمزه در تاریخ 1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،
فرشید امیری با کد ملی ۶13005۷5۷1 فرزند محمدکرم خودرو پیکان وانت 
رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک ۷9 ه 229 ایران ۷۸ به نام فرشید 
امیری در تاریخ 1402/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه‌،
محمد عبدی صومعه صفلی با کد ملی 03155259۶۷ شماره شناسنامه 10 
فرزند مهدی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

توکل در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهسا حیدری با کد ملی 40۶0۸59۶۶4 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌
عبدی در تاریخ 1402/02/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.۶۸ شماره شاسی419290 شماره موتور124۸۸0۷۷439به نام حسین خودرو سمند سورن رنگ نقره ای مدل 13۸۸ شماره پلاک 4۸ ه 3۶9 ایران حسین عبدی با کد ملی 54594۸۷021 شماره شناسنامه 2۸۷0 فرزند ناصر ،

_________________________________________________

اصل‌مدرک‌تحصیلی‌دیپلم‌،
است.فرزند محسن در تاریخ 1395/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سحر محمدی نوید با کد ملی 00۸23951۷9 شماره شناسنامه 50093 
_________________________________________________

نادعلی در تاریخ 1390/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه نظیرفخر با کد ملی 032315۸30۷ شماره شناسنامه ۷5۷ فرزند اصل‌مدرک‌تحصیلی‌دیپلم‌،
_________________________________________________

1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ستایش حیدری با کد ملی ۶1۶013۸901 فرزند کوروش در تاریخ شناسنامه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،‌کارت‌دانشجویی‌دانشگاه‌شریف،
سپهر کرم نژاد با کد ملی 031130229۷ فرزند حمید در تاریخ 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه‌،
بایرامعلی آقایی اردبیلی با کد ملی 14۶52۸۶292 شماره شناسنامه 549 
فرزند قدرت در تاریخ 1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مهدی عمرائی با کد ملی 0311۶9۷12۷ فرزند کرم خدا در تاریخ 

1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه‌،
فاطمه نیکنامی صوفیانی با کد ملی 03111۷۶453 فرزند محمدتقی در تاریخ 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،
ساقط است.فرزند میرزاعلی در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار نعمت کوهستان اسکندری با کد ملی ۶2۶944۶0۷4 شماره شناسنامه 339 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
ساقط است.فرزند ابوالمحسن در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار فریبا جعفرپور همایونی با کد ملی 3۸۷445۷۷45 شماره شناسنامه 20۷ 

  کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فراز رضایی با کد ملی 3۸۶12۶2۶۸1 فرزند سعید در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدمهدی موسی وند با کد ملی 0313040۷53 فرزند محمد در تاریخ کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سید مصطفی سجودی جورشری با کد ملی 03112410۷۷ فرزند سید محمد کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌
خودرو‌،

اعتبار ساقط است.محمد سجودی جورشری در تاریخ 1402/05/0۸ مفقود گردیده و از درجه شماره شاسیS14122۸445۶۷3۸ شماره موتور010۸25۸2به نام سید خودرو پراید رنگ مشکی مدل 13۸4 شماره پلاک ۸۷ د 991 ایران ۶۸ 
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابوالفضل گلی با کد ملی 03130۶24۷1 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند ‌شناسنامه‌،
_________________________________________________

تاریخ 1399/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمانه السادات موسوی پور با کد ملی 0311002153 فرزند سید خلیل در اصل‌مدرک‌تحصیلی‌دیپلم‌،
_________________________________________________

است.محمدمراد در تاریخ 1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط بهرام عمرانی با کد ملی 0322243491 شماره شناسنامه 2۶4۸ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌برگ‌سبز‌خودرو,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌
خودرو‌،‌سند‌ماشین،

ساقط است.بهنام حسینی مجد در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شماره شاسیs14122۸5220394 شماره موتور15۷۶094به نام سید خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 13۸5 شماره پلاک 54 ه 559 ایران ۶۸ 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،‌قولنامه‌منزل،
جاوید نوروزی ینگجه با کد ملی 03113۶۸۸0۸ شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند جهانگیر در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌
پایان‌خدمت,‌کارت‌خودرو‌،

محمد بیات با کد ملی 39۷00۸2۶۸4 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 
عباسعلی خودرو پراید وانت رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 94 ل ۷3۷ 
ایران 30 به نام محمد بیات در تاریخ 1402/05/0۶ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
محمدرضا حاجی پور با کد ملی 19۷135۶۶۸9 شماره شناسنامه 11۸1 
فرزند مهدی در تاریخ 1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهناز حدادی با کد ملی 032253403۸ شماره شناسنامه 15 فرزند حبیب کارت‌ملی‌هوشمند‌،

کد1200
کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،

احمد دودانگه با کد ملی 43910324۷3 شماره شناسنامه 101۸ فرزند 
علی خان در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
گویا رضایی نیا با کد ملی 4559905053 شماره شناسنامه 4 فرزند رضا در 

تاریخ 1402/02/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه‌،
مهدی ناطقی با کد ملی 03133204۶2 فرزند داود در تاریخ 1401/05/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه‌پایه‌سه‌،
امید مالمیر با کد ملی 031044525۶ فرزند محمدرضا در تاریخ 

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد401
کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،

سعید رضائی ترک با کد ملی 3931145433 شماره شناسنامه 29۸ فرزند 
حسن در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه‌،
نرگس بتویی با کد ملی 392119۸۸44 شماره شناسنامه 392119۸۸44 
فرزند جعفر در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
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1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا نوروزیه با کد ملی 0015۶۶4201 فرزند جعفر در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاسمن براتى با کد ملی 54102۶9111 فرزند محمودرضا در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود زمردى شایسته با کد ملی 00124۷3121 فرزند محسن در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌رسید‌کارت‌ملی‌،
_________________________________________________

1400/0۸/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد باقر یسربی لیقوان با کد ملی 13۶0530223 فرزند یعقوب در تاریخ کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

اصغر در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید نجفی راد با کد ملی 259551۷3۸4 شماره شناسنامه 130 فرزند علی کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

حضرتقلی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.تقی مهدوی مرادلو با کد ملی 1۶۷1۷3۷۸۷3 شماره شناسنامه 4۸3 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

خلیل در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سید طیبه حسینی با کد ملی 39۶2399259 شماره شناسنامه 2۶ فرزند سید کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.غلامصطفی ازادانی فرزند نور احمد در تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده گذرنامه‌،
_________________________________________________

گواهینامه‌پایه‌سه,‌گواهینامه‌موتور‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حامد کرد با کد ملی 0010۷5530۶ فرزند علیرضا در تاریخ 1402/03/25 
_________________________________________________

1402/03/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمود سارخانی با کد ملی 53۸۸۸۷۸902 فرزند علی اوسط در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

عباس در تاریخ 1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجتبی سلمانی با کد ملی 049204۸11۸ شماره شناسنامه 299 فرزند کارت‌ملی,‌كارت‌هوشمند‌سوخت‌،
_________________________________________________

الله در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد زلفی گل با کد ملی 0519501411 شماره شناسنامه ۸۶9 فرزند ولی کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

است.حسینعلی در تاریخ 1400/01/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط بتول خاکسار با کد ملی 005۶۶09515 شماره شناسنامه 2۶ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌خودرو,‌کارت‌هوشمند‌خودرو‌،
1402/03/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 139۶ شماره پلاک 3۶ د 42۷ ایران 50 به نام در تاریخ علی گروسی با کد ملی ۶۶۶00۷0915 فرزند ابراهیم خودرو پژو 20۶ 
_________________________________________________

1402/03/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی گروسی با کد ملی ۶۶۶00۷0915 فرزند ابراهیم در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌شناسایی‌،
_________________________________________________

الله در تاریخ 1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهارک مرادی با کد ملی 0059۸9۷4۶5 شماره شناسنامه 52۶9 فرزند انعام کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌نظم‌پرستاری‌،
_________________________________________________

در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بدری رضایی با کد ملی 05۶9۶90۷30 شماره شناسنامه 204 فرزند ابوالقاسم کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن ساعدی با کد ملی 3251۶29۶21 فرزند اسماعیل در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
_________________________________________________

1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر خواستان با کد ملی 0012590۷21 فرزند پرویز در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.24۶ فرزند سید اکبر در تاریخ 1402/05/1۸ مفقود گردیده و از درجه اختر السادات فیض محمد پور با کد ملی 325۷03۶353 شماره شناسنامه کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه,‌کارت‌شناسایی‌،
_________________________________________________

1401/10/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ارشین چی بناب با کد ملی 1۶۸01۶5011 فرزند مرتضی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یونس صیامی دولت اباد با کد ملی 1۶40315950 فرزند یوسف در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

کارت‌موتور‌هندا‌مدل‌‌1۳۹۴ابی‌شماره‌پلاک‌‌۹۷۹5۴ایران‌‌1۲۲.‌
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد سروری پور با کد ملی 00۸029۷۷22 فرزند حسین در تاریخ کارت‌بیمه‌موتور‌،

_________________________________________________

مدرک‌تحصیلی‌،
اسلامی واحد ورامین پیشوا ارسال نمایدو فاقد اعتبار میباشد از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه ازاد صادره از واحد دانشگاهی پیشوا با شماره 42۶5429 ی مفقود گردیده است تحصیلی اینجانب تینا فعال صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته معماری 1 /۸ / 1401 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است مدرک فارق کارشناسی تینا فعال با کد ملی 0010۷5۸232فرزند محمد در تاریخ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی . اصل مدرک تینا فعال با کد ملی 0010۷5۸232 فرزند محمد در تاریخ 1401/0۸/01 
_________________________________________________

نام در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خودرو سمند رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک ۶3 ل 312 ایران 10 به مجید رسایی با کد ملی 13۷9944120 شماره شناسنامه 552 فرزند حسین کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجید رسایی با کد ملی 13۷9944120 شماره شناسنامه 552 فرزند حسین کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

1402/03/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباسعلی الله نصری با کد ملی 00500152۶5 فرزند غلام رضا در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

حمید در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیامک فخاری نیا با کد ملی 1۷5043۶590 شماره شناسنامه 445۶ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌گواهینامه‌
1401/12/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد حسینعلی پور با کد ملی 0020۶۷۷۶01 فرزند جبار در تاریخ پایه‌سه‌،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزند نظر علی و کارت هوشمند سوخت به نام نورالدین رمضانی در تاریخ الهام شهپرست با کد ملی 00۶5۶2115۸ شماره شناسنامه 1۶123 
_________________________________________________

بهلول در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.روح الله احمد زاده با کد ملی 00۷21۸5۷32 شماره شناسنامه 192۷ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌شناسایی‌،
_________________________________________________

رقیه علی نژاد با کد ملی 00۸0352۷15 شماره شناسنامه 10200 فرزند كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،
ساقط است.ایران 40 به نام در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار علی خودرو مزدا 2کابین رنگ نقرابی مدل 1390 شماره پلاک 99 ل 195 
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نقره ای مدل 13۸9 شماره پلاک 1۶ ب 322 ایران ۶۶ به نام در تاریخ محمود حاتمی با کد ملی 42۸1۸11۸۷۷ فرزند احمد خودرو پژو رنگ گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌،

سند‌کمپانی,‌برگ‌سبز‌خودرو,‌کارت‌خودرو‌،
۶۸ایران۸11ق۸2 شماره شاسیNAAP41FDXBJ29۸0۸2 شماره فرزند شیرین دل خودرو پژو20۶ آریان رنگ سفید مدل 13۸9 شماره پلاک رجب هوشی مرکید با کد ملی 15۸0۸5۷094 شماره شناسنامه 1320 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور133۸9024۶94به نام رجب هوشی مرکید در تاریخ 139۸/0۷/2۶ 
_________________________________________________

منش در تاریخ 13۸9/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAZPL140TIM2309۸۷ شماره موتور523۷53به نام علی وصال آبی – روغنی مدل 13۸۸ شماره پلاک 13ایران215و29 شماره شاسیخالد محمد فرزند هیبت الله خودرو کامیونت ون نیسان2400 رنگ برگ‌سبز‌خودرو‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌
عابر‌بانک,‌کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌هوشمند‌خودرو‌،‌کارت‌عابر‌بانک‌

فریبرز لطفی ترازک با کد ملی 3319۷۷2491 شماره شناسنامه ۶19 فرزند سپه،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M13۶0243۶5به نام فریبرز لطفی ترازک در تاریخ 1402/05/1۸ مفقود ایران 5۶۶ ن 54 شماره شاسیNAS411100H3409495 شماره موتوراسد خودرو پراید 131SE رنگ سفید روغنی مدل 139۶ شماره پلاک 30 
_________________________________________________

ازدرجه اعتبار ساقط است.به شماره موتور124۸50۶۶52۶ در تاریخ 1402/05/11مفقودگردیده و است. گواهی میشود فاکتور بلوک سیلندر به شماره ی 99002۷495 و محمدکرم در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مسعود حیدرنیا با کد ملی 3۷۸0092514 شماره شناسنامه 9255 فرزند ‌فاکتور‌بلوک‌سیلندر
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌سند‌کمپانی,‌برگ‌سبز‌خودرو‌،
در تاریخ 139۸/0۶/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیS5430091۷03192 شماره موتور45۷۶11۷به نام ماندانا صادقی رنگ مسی روشن متالیک مدل 1391 شماره پلاک 30ایران5۸۶ج55 شماره حمیده دلشاد با کد ملی 49103۷۷034 فرزند حبیب اله خودرو پراید111 
_________________________________________________

1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محرم اسمعیلی با کد ملی 0۶21۷20۷۶3 فرزند شکرالله در تاریخ کارت‌ملی,‌كارت‌هوشمند‌سوخت‌،
_________________________________________________

تاریخ 1401/0۷/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S14122۸1۷99۸۷1 شماره موتور002۷9۷11به نام سمانه افشاری در رنگ یشمی مدل 13۸1 شماره پلاک ۸۸ایران4۷۶ه3۷ شماره شاسیسمانه افشاری با کد ملی 0010۷۸۸514 فرزند فتح اله خودرو پراید كارت‌هوشمند‌سوخت,‌سند‌کمپانی,‌برگ‌سبز‌خودرو,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

میدان قائم-خیابان خندان-خیابان سلماس، ارسال فرماید.آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی به نشانی: تهران-سوهانک-بلوار ارتش- 95/10/2۸مفقود است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه صادره از واحد دانشگاهی تهران مرکزی با شماره 1۶۷910101۷22 و تاریخ شناسنامه 1344۶ صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته حسابداری مدرک فارغ التحصیلی اینجانب پروین نصرالهی فرزند حاج محمد به شماره 
_________________________________________________

شماره زمان خودرو MVM X22 رنگ مشکی مدل 139۷ شماره پلاک ۶۶ایران لیلا صادقی با کد ملی 229545۷29۷ شماره شناسنامه 20۶9 فرزند کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌،  NATFBAAV3J1010۷۷2شاسی شماره   29 م  1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورMVMD4G15BAFJ0124۸۷به نام لیلا صادقی در تاریخ ۸4۷ 
_________________________________________________

یوسف اسدی زین آباد با کد ملی 13۷0۸۷۸۷9۶ شماره شناسنامه ۸9054 فرزند کارت‌خودرو‌،
تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسیJ0421۸0 شماره موتور3549۶0به نام یوسف اسدی زین آباد در نقی خودرو وانت نیسان رنگ آبی مدل 13۸5 شماره پلاک 25ایران411ن۶3 
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌
ابراهیم مومنی با کد ملی 11۷1059۷52 شماره شناسنامه 15 فرزند خودرو,‌سایر‌مدارک‌،

اسدالله مومنی همچنین یک کارت سوخت بنام ابوالفضل مومنی میباشدگواهینامه وبیمه نامه بنام ابراهیم مومنی وکارت ماشین وکارت سوخت بنام مومنی در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شماره شاسیS3412290920214 شماره موتور4130259به نام اسدالله اسدالله خودرو پراید رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک ۷9ه۶۷9 ایران43 
_________________________________________________

کارت‌خودرو‌،
میراحمد سیدی با کد ملی 1۶5059۷290 شماره شناسنامه 2504 
ایران 345 ن 39 شماره شاسیNAAP13FEXGJ۸5۷4۷2 شماره فرزند میرخلیل خودرو پژو 20۶ رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 55 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور1۶3B024303۸به نام میراحمد سیدی در تاریخ 1402/01/0۸ 
_________________________________________________

سعید رزاقی با کد ملی 0053413۶۶0 فرزند ابراهیم موتورسیکلت موتور برگ‌سبز‌خودرو‌،
به نام در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیکلت نامی مدل 125CC رنگ آبی مدل 1395 شماره پلاک 5۶3۸9/323 
_________________________________________________

سید مسلم نبوی نژاد منشاد با کد ملی 442031139۸ شماره شناسنامه برگ‌سبز‌خودرو‌،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک 15ط5۶۶ ایران 54 به نام در تاریخ 1402/05/01 مفقود 442031139۸ فرزند سید علی خودرو پژو 405 رنگ نقره ای مدل 13۸۷ 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ساقط است.فرزند تاج محمد در تاریخ 1401/10/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار صدیقه شکوفان مراد با کد ملی 093۷05۶۸۷1 شماره شناسنامه 13۷3 
_________________________________________________

9۸ به نام در تاریخ 1402/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رجب خودرو پژو 20۶ رنگ خاکستری مدل 13۸4 شماره پلاک ۶۸ ایران 494 ج سعید سلیمان فلاح با کد ملی 4۸9۷9003۷9 شماره شناسنامه 1۶۷ فرزند سند‌کمپانی,‌برگ‌سبز‌خودرو,‌سند‌فروش‌،
_________________________________________________

13۸0 شماره پلاک 21 ایران 4۷3 م 91 شماره شاسی۸09032۶0 شماره شناسنامه 9۷0 فرزند محمود خودرو وانت پیکان رنگ سفید روغنی مدل علی محمدحسین پور دهخوارقانی با کد ملی 00۶3919۷3۷ شماره سند‌کمپانی,‌برگ‌سبز‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور1151۸003430به نام متین محمودزاده در تاریخ 1402/05/10 
_________________________________________________

اسلامی واحد تهران شمال تحویل دهدبابایی خروجی حکیمیه خیابان شهید صدوقی بلوار وفادار دانشگاه آزاد را به دانشگاه آزاد ایلامی واحد تهران شمال به نشانی تهران بزرگراه شهید تهران شمال مفقود گردیده است از یابنده تقاضا میشودگواهینامه موقت تهران در مقطع کارشناسی رشته زمین شناسی صادره از واحد دانشگاهی حسن به شماره شناسنامه ۶9۶0 به شماره ملی00۷512۶0۶0صادره از گواهینامه موقت فارغ التحصیلی اینجانب سارا سهرابی مطلق فاضلی فرزند 
_________________________________________________

کارت‌ملی,‌سایر‌مدارک‌،
است.فرزند محسن در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مریم پابرجا با کد ملی 03112940۶5 شماره شناسنامه 03112940۶5 
_________________________________________________

اعتبار ساقط میباشد950۷302۸۶و به شماره موتور124۸932۷225مفقود گردیده و از درجه گواهی میشود فاکتور بلوک سیلندر به شماره 950۶۸1۷13و پیش فاکتور 
_________________________________________________

1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خاکستری مدل 13۸۷ شماره پلاک 99ایران۷59و۷5 به نام در تاریخ امیر طالبی با کد ملی 00۷4951۶29 فرزند محمدعلی خودرو پراید رنگ برگ‌سبز‌خودرو,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.Yv2a4cea۶2t۸32۸۷9 شماره موتور291459به نام یس شعبان در 12 رنگ سفید مدل 13۸1 شماره پلاک 32ع549ایران 52 شماره شاسییس شعبان با کد ملی 523954303۸ فرزند اسمعیل خودرو ولوو اف اچ برگ‌سبز‌خودرو,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
است.فرزند یداله در تاریخ 1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سهراب کیانی دهکردی با کد ملی 4۶214۶33۶5 شماره شناسنامه 490 
_________________________________________________

برگ‌سبز‌خودرو‌،
شماره فرزند نجات اله خودرو ایسوزو رنگ سفید مدل 13۸9 شماره پلاک ایران نادر اکبری طاری با کد ملی 003545205۶ شماره شناسنامه 10119   NAGNKR55E0۸91495۸شاسی شماره  گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور90۷3۶۶به نام نادر اکبری طاری در تاریخ 1401/05/15 مفقود 44-2۸ع۶54 
_________________________________________________

کارت‌خودرو‌،
است.الله سلمانی در تاریخ 1401/11/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAAP03EE1LJ1۸95۷5 شماره موتور1۶5A01۸۷2۶3به نام نصرت رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک ۸۷ایران44۶س41 شماره شاسیمریم سلمانی با کد ملی 42۷09۸1539 فرزند نصرت الله خودرو پژو 20۶ 

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ارسطو عسکری با کد ملی 2430393931 شماره شناسنامه 1093 فرزند 
علی قاسم در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

 شناسنامه‌،
معصومه قندی با کد ملی 2529۸00۶1۸ شماره شناسنامه ۸ فرزند عطا در 

تاریخ 1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت‌،
قادر فراحی با کد ملی 2291۸3۶919 شماره شناسنامه 123۸2 فرزند 
غریب در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

1402/05/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیرا گل شریفی با کد ملی 22۸1۶03۸30 فرزند اسماعیل در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ساقط است.فرزند علی جان در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ابراهیم زارعی با کد ملی 22۸10۶2۸99 شماره شناسنامه 22۸10۶2۸99 
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید ابوالحسن بیگی با کد ملی ۶۸39911251 فرزند امان اله در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،
_________________________________________________

آزاد در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا ابراهیمی با کد ملی 54۶9۸25۷۸۷ شماره شناسنامه 10 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌پایان‌خدمت‌،
است.فرزند مراد در تاریخ 1402/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط علی رضا محمدی با کد ملی ۶۷100144۷9 شماره شناسنامه ۶۷100144۷9 
_________________________________________________

شهباز در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.توران مرادی با کد ملی 23۷12۶۶1۷5 شماره شناسنامه 1۷0۶ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

مصطفی در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه جارچی با کد ملی 229۶۶90920 شماره شناسنامه 1103 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

اله در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یداله جعفری با کد ملی 2291150۷23 شماره شناسنامه 391۷ فرزند سیف کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه فتحی حقیقی با کد ملی 2529249۷۸4 فرزند درویش در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عزت اله کلانتری با کد ملی ۶4۸9۸0۷051 شماره شناسنامه 1 فرزند حسن کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

اکبر در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلا کلانتری با کد ملی 229۶۷5۸۸94 شماره شناسنامه 1۷۶ فرزند علی کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

داداله در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رقیه جهانشاهی با کد ملی 2292440202 شماره شناسنامه 23 فرزند شناسنامه‌،
_________________________________________________

حبیب در تاریخ 1402/03/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد نیک فرجام با کد ملی 229593۷213 شماره شناسنامه 40 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،
است.فرزند محمد در تاریخ 1402/05/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط روح اله طحانی جهرمی با کد ملی 229۸5044۷4 شماره شناسنامه 259۷ 
_________________________________________________

1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مصطفی دهقانی با کد ملی 22۸0235943 فرزند الیاس در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌خودرو‌،
فرزند عزیز خودرو کامیونت_ون رنگ آبی _روغنی مدل 139۷ شماره محمد امین دانازاده با کد ملی 229۷۸9۸۸35 شماره شناسنامه ۸4۶ 
 NAZPL140BJ0511433شاسی شماره  ۸3ایران۷۷4ج94  1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتورZ24۷۷۷133Z`به نام شرکت هونام بازرگان پارس در تاریخ پلاک 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ساقط است.فرزند حسینعلی در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ملیکا زارع با کد ملی 22۸2۸21394 شماره شناسنامه 22۸2۸21394 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌
خودرو‌،

پلاک 93ایران1۷۸ی۶5 شماره شاسیS14222۸۸094۶9۷ شماره فرزند فضل اله خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1390 شماره بهنام صالحی با کد ملی 22۸229۷504 شماره شناسنامه 22۸229۷504 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور3030092به نام مرضیه رضوی چاه انجیری در تاریخ 1402/05/15 
_________________________________________________

شماره یعقوبعلی خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1400 شماره پلاک زهرا چمن دار با کد ملی 229۶119۸0۸ شماره شناسنامه 1042 فرزند برگ‌سبز‌خودرو‌،  NAAN11FE۷MK124135شاسی شماره  گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور139B021۷394به نام زهراچمن دار در تاریخ 1402/02/01 مفقود ۸3ایران515ص49 
_________________________________________________

شناسنامه,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌گذرنامه,‌دفترچه‌
بیمه,‌کارت‌شناسایی,‌کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌

خودرو‌،
علی اصغر روانبخش با کد ملی 24۷0۸03020 شماره شناسنامه 
4۸5 فرزند علی خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1390 شماره 
پلاک ۶3ایران95۶و11 شماره شاسیS1412290۷251۷۷ شماره 
موتور39۶3392به نام مرضیه صحرانورد در تاریخ 1402/05/13 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

نام رقیه مشکی_روغنی مدل 1401 شماره پلاک ۶3ایران93۸ی1۶ شماره شاسیرقیه زارع با کد ملی 229353۶211 فرزند رضا خودرو سواری رنگ سفید_کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌خودرو‌، زارع در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAPX212AAN111۸0۶۸ شماره موتورM159۶3229۸به 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد فخری با کد ملی 12092102۶۶ شماره شناسنامه 199 فرزند غلامرضا کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مشکی متالیک مدل 1401 شماره پلاک ۷۷ج۶3۷ایران15 به نام در تاریخ شبنم مسافری با کد ملی 13۸2۶05013 فرزند محمود خودرو جک s5 رنگ   کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

سلیمان در تاریخ 1402/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی خادمی با کد ملی 29۷2229320 شماره شناسنامه 5333 فرزند سند‌مالکیت,‌سایر‌مدارک‌،
_________________________________________________

1402/05/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی حاجی رضائی با کد ملی 12۷30۸۸931 فرزند حسن در تاریخ پلاک‌موتور‌به‌شماره‌۲۹۷۶۷-‌۶۳۶،
_________________________________________________

1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد عظیمی دیزج با کد ملی 15۸22۷9۷05 فرزند علی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

دانشگاه آزاد اسلامی ارسال نماید .واحد شیراز به نشانی شیراز کیلومتر 5 جاده شهر صدرا -پردیس می باشد از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی شیراز به شماره سریال 30۷0۷53 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار مقطع کارشناسی رشته مدمیریت بازرگانی صادره از واحد دانشگاهی فرند غلامحسین به شماره ملی 35100339۶5 صادره از دشتستان در مفقودی مدرک تحصیلی مدرک دانش آموختگی اینجانب حسن ستوده 1402/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. آگهی حسن ستوده خو با کد ملی 35100339۶5 فرزند غلامحسین در تاریخ مدرک‌تحصیلی‌،
_________________________________________________

پژو پارس تی یو فائو ال ایکس سفارشی رنگ مشکی مدل 1395 شماره پلاک سعید نوری قارانسرائی با کد ملی 20۸103514۶ فرزند فخرالدین خودرو کارت‌خودرو,‌کارت‌هوشمند‌خودرو‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.۶2ایران94۶ق12 به نام سعید نوری قارانسرائی در تاریخ 1402/05/1۶ 
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.40ایران۷99ب54 به نام محمود پاسبان در تاریخ 1402/05/12 مفقود قدیر خودرو دانگ فانگ اچ سی کراس رنگ سیاه مدل 139۷ شماره پلاک محمود پاسبان با کد ملی 0۸29۸3۶09۸ شماره شناسنامه 1043۸ فرزند کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا صانعی دربیدی با کد ملی 003۷0145۶0 فرزند حسن در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیده هانیه حق شناس با کد ملی 25۸113015۶ فرزند سیدمحسن در کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1402/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کاوه خلیلی قوزلو با کد ملی 2939۶333۶3 شماره شناسنامه 43 فرزند کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

9۶ه59۶ شماره شاسیNAPLSRALD۸1029۸10 شماره موتورحسینعلی خودرو رنو ال90 رنگ نقره ای مدل 13۸۷ شماره پلاک 22ایران داود پازوکی با کد ملی 0052۶24951 شماره شناسنامه 1935 فرزند برگ‌سبز‌خودرو‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.K4MA۶90D050252به نام داود پازوکی در تاریخ 1402/05/1۷ 
_________________________________________________

1400/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا نظری بسطامی با کد ملی 40۶122۸۶09 فرزند نورالدین در تاریخ کارت‌پایان‌خدمت,‌سایر‌مدارک‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌،
ساقط است.فرزند حکمعلی در تاریخ 1401/11/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمود شعبانی منفرد با کد ملی 43۷225۶4۸5 شماره شناسنامه 333 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.41۸9۸ فرزند مهدی در تاریخ 1402/05/1۸ مفقود گردیده و از درجه محمدحسین فرهنگی فر با کد ملی 00۸23133۶9 شماره شناسنامه کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌معافیت‌سربازی‌،
_________________________________________________

حامد آقاپور قلی دینور با کد ملی 13۷10۶0۷۸9 شماره شناسنامه کارت‌خودرو‌،
1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور10FSS1505340۸به نام حامد آقاپور قلی دینور در تاریخ شماره پلاک 15ایران49۶ل43 شماره شاسی19۸14۶35 شماره 94035 فرزند خانعلی خودرو پژو 20۶ تیپ دو رنگ بژ مدل 13۸4 
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 139۸ شماره پلاک ۷۸ ایران 511و44 به نام در تاریخ زهرا خلیلی با کد ملی 04501۷۶۶91 فرزند سمیر خودرو دانگ فنگ گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌هوشمند‌خودرو‌،
_________________________________________________

اله ویرن خودرو وانت پیکان رنگ سفید شیری روغنی مدل 1390 شماره علیرضا عیسی بیگلو با کد ملی 5۸۷9۶1۸013 شماره شناسنامه 3۸0 فرزند برگ‌سبز‌خودرو‌،
 NAAA4۶AA9CG325۷5۸1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور1149009۸۶25به نام علیرضا عیسی بیگلو در تاریخ پلاک 29ق5۸5ایران ۷۷ شماره شاسی
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌شناسایی‌نظامی,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌حکمت‌
1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احد رخشانی با کد ملی 3۶۶0۸2314۷ فرزند محمدرضا در تاریخ کارت,‌کارت‌عابر‌بانک‌،

_________________________________________________

سند‌کمپانی‌،
۶۸ایران۸۸۶ط1۶ شماره شاسیNAANA15E2MH۸۶0124 شماره فرزند علیجان خودرو پارس رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک احمد محمدحسنی با کد ملی 03221412۸1 شماره شناسنامه 2511 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور125k00000۷۶به نام احمد محمدحسنی در تاریخ 1402/02/04 
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور135۸900294۶به نام فاطمه دارابی در تاریخ 1401/10/03 مفقود 19ایران311ل۶۸ شماره شاسیNAAP23FG5AJ1۶20۸9 شماره یحیی خودرو پژو20۶تیپ5 رنگ سفید مدل 13۸9 شماره پلاک فاطمه دارابی با کد ملی 325۶۷20۸54 شماره شناسنامه 500 فرزند برگ‌سبز‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 11 ایران2۸5 د۶۸ به نام در تاریخ یداله شهیدی با کد ملی 4۸99۷3۶۷۶2 فرزند محمد خودرو سمند كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

سند‌کمپانی,‌برگ‌سبز‌خودرو‌،
شاهرخ شیخ کانلوی میلان با کد ملی 4929544۷2۶ شماره شناسنامه 210 
از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک 49۷۶4 ۶2۷ به نام در تاریخ 1401/12/15 مفقود گردیده و فرزند شجاع موتورسیکلت موتور سیکلت رنگ قرمز آلبالویی مدل 13۸3 
_________________________________________________

1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خاکستری مدل 1399 شماره پلاک 40 ایران24۷ج22 به نام در تاریخ مریم شهیدی با کد ملی 4۸99۷3۶۷۶2 فرزند بابا خودرو پژو 20۶ رنگ گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌هوشمند‌خودرو‌،
_________________________________________________

است. هوشنگ در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سارا اردلان با کد ملی 045121905۸ شماره شناسنامه 1۷3۷ فرزند شناسنامه‌،

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عزیز الله کیانی فرد با کد ملی 20۶40۸0۷91 فرزند ملک در تاریخ   کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجید بیگدلی با کد ملی 42۸5۷3۶0۶3 فرزند محمد در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور وگو مدل 110 سفید شماره پلاک 95124 ایران 14۸ در تاریخ محمد جواد خطیبی با کد ملی 001۷01۸۷۶5 فرزند رضا علی و کارت كارت‌هوشمند‌سوخت‌،
_________________________________________________

1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد جواد خطیبی با کد ملی 001۷01۸۷۶5 فرزند رضا علی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌دانشجویی‌،
_________________________________________________

شجاعت در تاریخ 1401/0۶/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی شاهین اینچه با کد ملی 04921454۸2 شماره شناسنامه 20۶ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سید سجاد حسینی با کد ملی 001145۷۸5۶ فرزند سید محمد در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،

کد7000

کد2000

کد7000 کد500کد500 کد2000

کد503

  کارت‌ملی‌هوشمند‌،
است.فرزند علی در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهران فرهنگ خاقان پور با کد ملی 229۷535041 شماره شناسنامه 1324 
_________________________________________________

گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،‌کارت‌بسیجی‌_کارت‌فنی‌
**** در تاریخ 1402/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خلیل باصری نژاد با کد ملی 229450399۶ شماره شناسنامه ۸9۷ فرزند وحرفه‌ای،

_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پریسا مینوفر با کد ملی 22۸2۸05240 فرزند علی اصغر در تاریخ شناسنامه,‌عقد‌نامه‌،
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرحسین حیدریان رادبخش با کد ملی 22۸5۸20941 فرزند فضل اله در شناسنامه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ساقط است.فرزند علی اکبر در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار فاطمه صغری حسینی با کد ملی 51394۸114۶ شماره شناسنامه 9۷0 
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. علی صباحی با کد ملی 2410112۷۶5 شماره شناسنامه 29۸ فرزند یحیی در کارت‌ملی‌هوشمند‌،

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان اصغری با کد ملی 20۶5055121 فرزند رمضانعلی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS۸1110j5۸25902 شماره موتورM15/۸۶93933به نام در تاریخ رنگ سفید مدل 139۷ شماره پلاک ۸۸ص۸2۶ایران33 شماره شاسیمرادعلی جمشیدی با کد ملی 41۷1431905 فرزند جان محمد خودرو تیبا كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا کریمی با کد ملی 0053۸43۷11 فرزند محمد در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نصیر حبیب زاده با کد ملی ۶0293۶۸۸۷۷ فرزند حبیب در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سارا قلی زاده با کد ملی 0452۸914۷۷ فرزند غفار در تاریخ 1402/01/01 
_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.افشین حلاوتی با کد ملی 00۷3۸۷0۸21 فرزند قربانعلی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

تاریخ 1401/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.هوندا رنگ نقره ای مدل 13۸2 شماره پلاک 539۷3ایران113 به نام در محمدحسین طاهری با کد ملی 10۶3۷01910 فرزند محمداسماعیل خودرو کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس طیبی با کد ملی 04913۸55۸۷ فرزند جعفر در تاریخ 1402/04/25 
_________________________________________________

1401/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی نوری پارام با کد ملی 55۶03244۷۷ فرزند یوسف در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا مرسلی با کد ملی 00۷۶524353 فرزند فتحعلی در تاریخ شناسنامه‌،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.قدیر دنیا دیده با کد ملی ۶029۶9۸39۷ فرزند علی اصغر در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ودود عبدی با کد ملی 1533492042 فرزند غلامحسین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌‌پایه‌‌یک,‌کارت‌
1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 93ن493ایران20 به نام در تاریخ علیرضا قدیمی با کد ملی 04۸0۶۶5۶31 فرزند حجت اله خودرو پراید خودرو‌،

_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا سرداری با کد ملی 1۶۷1324234 فرزند نوروز در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محترم براتی با کد ملی 0491125۶41 فرزند یداله در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امینه جدی با کد ملی 1۶5313300۷ فرزند علیرضا در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک ۸۷س1۶9ایران50 به نام در تاریخ فیض اله مختاری با کد ملی 1531435۶53 فرزند جمال خودرو وانت کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو‌،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهزاد مرادنخطلو با کد ملی 00۶9۷5۷03۸ فرزند غلامعلی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

شناسنامه‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد ملکی با کد ملی ۶02005595۷ فرزند علی در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اکبر بالاگر با کد ملی 00۶۷5۶032۶ فرزند اصغر در تاریخ 1401/10/01 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اتنا محمدی با کد ملی 001۷020042 فرزند فیروز در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی اله کرم با کد ملی 0490۸21۶۷۷ فرزند اکبر در تاریخ 1402/05/1۷ 
_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا نصیری با کد ملی 04۸0۸2393۶ فرزند رمضان در تاریخ کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

1402/03/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عبداله کریمی با کد ملی 0050442503 فرزند حسن علی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه کجانی حصاری با کد ملی 0420۶۸2۷۷5 فرزند محمد در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سادات سادات نژاد با کد ملی 0559002009 فرزند عباس در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجید گرشاسبی با کد ملی 049335۸013 فرزند غلامعلی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌رسید‌کارت‌ملی,‌شناسنامه,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،

کد800
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یوسف عبدالله زاده دمیلوئی فرزند عبدالله در تاریخ 1402/01/12 مفقود گواهینامه‌پایه‌دو‌،

_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد نمک پور با کد ملی 343002۸02۷ فرزند محمود در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سلماز نبی نژاد با کد ملی 2۷903552۸2 فرزند امین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،

کد702



کد 804
کارت هوشمند ملی یاسمن غلامی فرزند سعید دارای شماره شناسنامه 0 و 
کد ملی 0021۸۷14۸5 متولد 13۷۷ مورخ 1399/9/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند ماشین سمند مدل SE به شماره انتظامی ۸2 ۷۶5 م 4۸ و شماره 
 NAACN1CM1CF2121۶2 124 و شماره شاسیk003۷۷43 موتور

به مالکیت حمیدرضا رضائی مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 444  
کارت هوشمند ملی جواد منوچهری نیا فرزند اکبر دارای شماره شناسنامه 3۷ 
و کد ملی 04531۷4۶12 متولد 133۶ مورخ 1402/2/1۸ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز)سند مالکیت( خودرو  پراید مدل 13۸۶رنگ سفید شماره شاسی  
S14122۸۶0910۸1 شماره موتور  1942۷۶4پلاک     1۶۸ ب 39 ایران 

3۸ نام مالک ابراهیم نخبه زعیم مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است  

کد 229  
کارت هوشمند ملی علی اکبر اقوامی زاده فرزند رضا دارای شماره شناسنامه 
11۷0 و کد ملی 22۶945۷9۶1 متولد 1359 مورخ 1401/3/10 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی عظیمه احمدی زاده قره داغی فرزند نوری دارای شماره 
شناسنامه 1409 و کد ملی 1۸1۶592۷14 متولد 1323 مورخ 1402/5/1۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

 

شرکت آب و فاضلاب جنوب شرقی استان تهران

1- دستگاه مناقصه گزار: شرکت آب و فاضلاب جنوب شرقی استان تهران 
به نمایندگی از شرکت آب و فاضلاب استان تهران

2-موضوع: ارزیابی کیفی عملیات احداث مدول اول تصفیه خانه فاضلاب 
PC شهر پاکدشت به ظرفیت 45000 متر مکعب در شبانه روز به روش

۳-مهلت و محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی: متقاضیان شرکت 
در مناقصه می توانند حداکثر تا ساعت 15 روز دوشنبه مورخ 
1402/05/30  با  مراجعه به سامانه تدارکات دولت الکترونیک 

)setadiran.ir( به شماره فراخوان 2002001513000059
نسبت به خرید اسناد ارزیابی و مناقصه اقدام نمایند .   

4-مدت اجرای پروژه:  4۸ ماه شمسی می باشد  
)شامل 3۶ ماه دوره ساخت و 12 ماه بهره برداری آزمایشی(

۵-محل اعتبار:  طرحهای عمرانی )اوراق مشارکت - اسناد خزانه اسلامی 

و سایر منابع ( 
6-مبلغ تضمین  شرکت در  مناقصه: به میزان ۸2،000،000،000  

ریال و به شرح مندرج در اسناد مناقصه .
7-مهلت و محل تحویل پاکات ارزیابی : 

پاکت ارزیابی کیفی طبق ضوابط مربوطه تکمیل و تا ساعت 15 روز  شنبه 
مورخ  1402/0۶/1۸  در سامانه ستاد )دولت الکترونیک( بارگذاری گردد.

 ۸- شرایط متقاضیان شرکت در ارزیابي:حداقل دارای گواهی صلاحیت  
پایه دو رشته آب – گواهی ایمنی وزارت کار

9-سایر اطلاعات مربوطه در اسناد ارزیابی مندرج است.
10- هزینه خرید اسناد :  مبلغ  سه میلیون و پانصد هزار ریال 
می باشد که باید از طریق سامانه تدارکات دولت الکترونیک)ستاد( 

واریز گردد.

وزارت نیرو

شرکت آب و فاضلاب جنوب شرقی استان تهران

روزنامه کاروکارگر    1402/05/19  شماره: 925۷

آگهی‌فراخوان‌ارزیابي‌کیفی‌)1۲0/ط‌/۴0۲(
‌)‌دو‌مرحله‌ای‌–‌نوبت‌دوم‌(

)http://www.setadiran.ir( )http://www.tpww.ir(, )http://www.nww.ir(,  )http://www.iets.mporg.ir(  :نشانی سایتهای اینترنتی

کد 021
 برگ سبز)سند مالکیت( خودرو  پراید مدل  13۸۶رنگ سفید شماره 
شاسی S14122۸۶0910۸1شماره موتور  1942۷۶4پلاک     1۶۸ 
ب 39 ایران 3۸ نام مالک ابراهیم نخبه زعیم مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط است 

 پنجشنبه 19 مرداد 1402 
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۶  اخبار استان ها

مدیرکل راهداری وحمل نقل جاده ای استان :
90 طرح در حوزه راه های استان مرکزی فعال است

اراک – مرادی– خبرنگارکاروکارگر: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی گفت: ۹۰ طرح فعال در حوزه نگهداری راه ها از جمله روکش آسفالت، روشنایی و ایمن سازی جاده ها در نقاط 
مختلف استان در حال انجام  است. به گزارش کاروکارگر، مهرداد جهانی روز سه شنبه در جمع خبرنگاران، افزود: ۲۰ هزار میلیارد ریال منابع مالی برای اجرای این طرح ها اختصاص یافته  است. وی ادامه داد: 
این استان از نظر روشنایی جاده ها رتبه چهارم را در سطح کشور به خود اختصاص داده  است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی با یادآوری اجرای روکش آسفالت جاده اراک- سلفچگان 
افزود: اجرای طرح درز گیر، لکه گیری و روکش آسفالت در چهار جبهه در این جاده در حال انجام  است. جهانی گفت: اجرای این طرح ها در قالب سه قرارداد مجزا با اعتباری بالغ بر ۲ هزار و ۲۰۰ میلیارد 
ریال در حال انجام بوده و کارگاه لکه گیری دیگری در این جاده به زودی آغاز می شود. وی اظهار کرد: ۲1۸ کیلومتر انواع روکش آسفالت گرم، روکش آسفالت حفاظتی و روکش آسفالت سطحی و ۲۳۳ هزار 
متر مربع لکه گیری هندسی آسفالت و ۲۰۰ هزار متر طول درزگیری ترک های سطحی آسفالت امسال انجام شده  است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی خاطر نشان کرد: 1۰ هزار و ۵۰۰ 
میلیارد ریال اعتبار در مدت یک سال گذشته در حوزه نگهداری از راه های شریانی، اصلی، فرعی و روستایی اختصاص یافته و در حال انجام است. جهانی گفت: ۲ هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال نیز در مدت یکسال 
گذشته برای ارتقای ایمنی راه های استان مرکزی هزینه شده که نصب نیوجرسی، اجرای شیار لرزاننده، نصب گاردریل، نصب روشنایی طولی و نقطه ای، نصب انواع تابلوهای ایمنی و اجرای خط ترافیکی از 
جمله این اقدامات  است. وی اظهار کرد: در راستای محرومیت زدایی از روستاها و مناطق کم برخوردار در استان مرکزی در حوزه راه ها اقدامات بسیاری انجام شده که بر این اساس در مدت ۲ سال گذشته ۸۴ 
طرح ساخت راه های روستایی با اعتباری بالغ بر چهار و ۹۰۰ میلیارد ریال به بهره برداری رسیده است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی گفت: در راستای توسعه ابنیه فنی راه های استان 
اکنون 1۵ طرح از جمله احداث تقاطع غیر همسطح و پل در سطح پل در سطح جاده های استان با اعتباری بالغ بر ۲ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال در حال انجام  است. جهانی یاد آور شد: 1۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد 
ریال منابع مالی از محل اعتبارات ریاست جمهوری به اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی برای مدت سه سال اختصاص یافته که ۳۰ درصد سال نخست به استان تخصیص یافته  است.  

رئیس اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی کاشان:
برگزاری کنگره شهدای کارگر بهادادن به نیروی کاراست

کاشان -ماشاالله خاکسار -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: 
دکترحسن اربابی رئیس اداره تعاون کارورفاه اجتماعی کاشان 
درجلسه هماهنگی بزرگداشت شهدای کارگر وصنایع همزمان 
بابزرگداشت کنگره سرداران و1۸۰۰ شهیدشهرستان دارالمومنین 
کاشان بااشاره به برگزاری بزرگداشت شهدای کارگران کاشان 
گفت:برگزاری کنگره شهدا بویژه شهدای کارگربهاء دادن به کارگران 

ونیروهای کاراست.
اربابی درادامه افزود:کارگران ازاقشارمهم جامعه میباشند.که 
اززمان پیروزی انقلاب تاکنون همیشه حامی نظام اسلامی ایران 
ودرهمه مسائل انقلاب درکنارانقلاب وگوش به فرمان رهبریت 

انقلاب بوده اند.
وی درادامه بااشاره به نقش کارگران درجبهه های جنگ تحمیلی 
گفت:کارگران درهشت سال دردوجبهه برعلیه دشمن جنگیدند.

درزمان جنگ لحظه اجازه ندادند چرخ 
اقتصادی ازحرکت بازایستد وهم باحضور درجهبه های جنگ  
نیروی جنگ راتامین کردند وهم کارخانجات وصنایع کاشان 
باپشتیبانی ازجبهه ها وتدارکات جنگ کمک خیلی زیادی به جبهه 

ها نمودند.
رئیس اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی کاشان درپایان گفت 

:امروز دشمن درصدد است با تبلیغات ناامیدی را درجامعه رواج 
دهد وخون شهدا را کمرنگ کند،بر گزاری یادواره شهدا بویژه 
شهدای کارگرکه به مادرس پایداری ومقاومت را آموختندایمان و 

امید را در دل مردم و جامعه کارگری زنده نگه می دارد.
درادامه این جلسه سرگردپاسدار داود یزدانی فرمانده حوزه 
بسیج کارگری کارخانجات کاشان بااشاره به سخنان رهبرمعظم 
انقلاب دررابطه باکار وتولید واهمیت معظم له به اهمیت دادن به 

صنایع ورشد اقتصادی گفت: رهبرمعظم انقلاب دریاچهدرپیامهای 
نوروزی خودبه کاروتلاش وخودکفایی صنعتی تاکید دارند.واین 
نشاندهنده آن است رهبر انقلاب برای نیروی کاروتولید وخود 

کفایی اهمیت زیادي قائل هستند.
یزداني درادامه بااشاره به برگزاری کنگره 1۸۰۰ سرداران 
وشهیدان کاشان بویژه شهدای کارگر افزود: برای هرچه باشکوه 
تر برگزاری کنگره شهدا ازتمام ظرفیتهای موجود درصنایع استفاده 
شودوهمانطوریکه کارخانجات درطول هشت سال دفاع مقدس 
تدارکات جبهه هارا بخوبی اداره نمودند دربرگزاری کنگره شهدای 
کارگر درمیدان باشند. فرمانده حوزه بسیج کارگری کاشان درادامه 
افزود: کارگران درتمامی مسائل انقلاب درصف مقدم بوده اند امار 
بالای رزمندگان کارگری درجبهه ها وشهدای کارگر نشان دهند 
پایبندی نیروی کار به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.
باید مستندات حضور کارگران درجهبه های جنگ،زحمات وکمک 

های کارخانجات درهشت سال جنگ تحمیلی بیان شود.
سرگردیزدانی درپایان گفت: برای پاسداشت شهدای کارگر 
زندگی نامه.خاطرات شهدای کارگر.گفت وگو با خانوادهای شهدای 
کارگر مستندسازی شود ودر کتاب بنام شهدای کارگر چاپ شود 

تایاد شهداء ماندگار بماند.

نماینده مردم قزوین،آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی: 
با استیضاح وزیر کشور مخالف هستم

قزوین – مرادی – خبرنگار کاروکارگر: نماینده مردم قزوین،آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی گفت: دشواری های حرفه 
خبرنگاری جزو مشاغل سخت و زیان آور محسوب می شود و مجلس نیز آنرا تصویب کرده و به قانون تبدیل و ابلاغ شده است.

به گزارش خبرنگار ما، لطف الله سیاهکالی مرادی در نشست خبری با اصحاب رسانه استان قزوین که با مناسبت روز خبرنگار در 
سالن باغستان قزوین برگزار شد افزود: اینکه قانون سخت و زیان آور خبرنگاری اجرا نمی شود مسئله دیگری است و باید بدنبال اجرای 
آن باشیم. وی اظهار کرد: شغل سخت و زیان آور حتما کار فیزیکی و یا کار در کناره کوره نیست، خبرنگاری و کار رسانه ای فعالان این 

حوزه را مستهلک می کند، خودم صداوسیمایی و از جنس رسانه بوده و این مسئله را به خوبی درک می کنم.
لطف الله سیاهکلی اظهار کرد: با توجه به گستردگی فضای مجازی، کار اصحاب رسانه نسبت به ۲ دهه گذشته کمی متفاوت و بیشتر 

شده است، لذا در تلاشم تا باهم افزایی و مشارکت اهالی رسانه بتوانم گام های مثمرالثمری در راستای رفع مشکلات خبرنگاران بردارم.
وی در ادامه به فعالیت های انجام شده در حوزه عمران و آبادانی روستاها با همراهی مجلس دوازدهم و دولت سیزدهم اشاره کرد و 
گفت: بیش از 1۴ هزار میلیارد تومان با قرارگاه امام حسن مجتبی)ع( به میزان هفت برابر بودجه عمرانی امسال برای اجرای پروژه های 
محرومیت زدایی در قزوین تفاهم نامه اجرا شده است. سیاهکالی با بیان اینکه در ۴۰ سال گذشته میانگین آسفالت راه های روستایی قزوین 
سالانه ۷۰ کیلومتر بوده است،افزود: در قالب تفاهم نامه یاد شده 1۵۰۰ کیلومتر طی سه سال راهسازی و آسفالت راه های روستایی استان 

انجام خواهد شد. نماینده مردم قزوین،آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی گفت: با این اقدامات تا سه سال دیگر هیچ روستای ۲۰ خانوار در استان نباید فاقد راه بدون آسفالت باشد.
وی افزود: در قالب تفاهم نامه با قرارگاه امام حسن)ع( همچنین ابرسانی به بیش از ۲۰۰ روستاو ساخت ۲۰۰ استخر معیشتی و ساخت 1۰ هزار واحد مسکونی برای محرومان پیش بینی شده است.

سیاهکلی بیان کرد: خبر خوش اینکه کلنگ تأمین آب  شرب قزوین از طالقان و آغاز انجام مطالعات تکمیلی و فاز دوم احداث سد بورمانک در منطقه طارم استان قزوین در هفته های آتی صورت می گیرد.
این مسئول تصریح کرد: درخصوص تقسیمات استانی نیز بر اساس ظرفیت های موجود، مناطق زیاران، طارم و الموت شرقی و غربی تا چند سال آینده به شهر تبدیل می شوند، مراحل تبدیل  آن ها از بخش 
به شهر در دستور کار گرفته  است هرچند که این مهم اشکالات و موانعی دارد، اما تلاش می شود که موانع مرتفع  شود. وی با اشاره به پیگیری های صورت گرفته در خصوص حل مشکل اراضی اوقافی استان 
قزوین افزود: استان قزوین تنها استانی است که می تواند از صفر تا صد اراضی اوقافی را افراز و تبدیل به احسن کند.  سیاهکلی ادامه داد: اگر می خواهیم کشور قوی  تر داشته باشیم و بر مشکلات فائق آییم 
و گرفتاری های داخلی روزمره کشور رفع شود باید دولت قوی داشته باشیم که دولت قوی از مجلس قوی شکل می گیرد. با توجه به ظرفیت قانون که قانون اساسی برای مجلس تعیین کرده، جایگاه هیچ پستی 
در کشور حتی ریاست جمهوری با پست نمایندگی مجلس قابل مقایسه نیست. سیاهکلی با بیان اینکه با استیضاح وزیر کشور مخالف هستم اذعان کرد: محتوای نامه معاون وزیر کشور کاملًا قانونی و درست 

بوده اما نگارش و ادبیات آن اشتباه و بی تجربگی و بی تخصصی بوده و قضاوت های موجود در نامه اشکال دارد که بر این اساس هشت بند از آن نامه اصلاح شد. 

 نماینده کارگران آذربایجانغربی: 
یخچال وسفره خالی کارگران وکارکنان 

ارومیه – مهدیزاده- خبرنگار کاروکارگر:کارگران وکارکنان قراردادی و پیمانی شهرهای تابعه آب وفاضلاب آذربایجانغربی بیش از 1۰۸ روز است حقوق ومزایای خودرا دریافت نگرده اند 
علی آذربایجانی نماینده کارگران آذربایجانغربی گفت:یخچال و سفره کارگران وکارمندان آب وفاضلاب خالیست و کارگران وکارکنان شرمنده اهل واعیالشان هستند وی تاکید کرد ؛ کارگران 
شرکت آب وفاضلاب استان بخصوص شهرهای نقده میاندواب ، ارومیه پیرانشهر و شاهین دژ با مراجعه به نمایندگان قانونی کارگران در کانون شوراها ، در شرایط بد اقتصادی وبی پولی ،و در 
سخت ترین شرایط بسر میبرند.وی افزود: کارگران وکارکنان آب وفاضلاب حق اعتراض به وضعیت موجود را دارند اما حجب وحیا اجازه نمیدهد به این شرایط موجود اعتراض کنند. این 
مقام کارگری آذربایجانغربی از مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب استان و مسوولان  مربوطه خواست تا صدای کارگران را بشنوند  و حقوق ومزایای کارگران وکارکنان را پرداخت کنند این مقام 
کارگری آذربایجانغربی از عدم نظارت ودخالت مسوولین اداره تعاون کار ورفاه اجتماعی آذربایجانغربی در پرداخت نکردن  حقوق کارگران توسط برخی از کارفرمایان بنگاههای اقتصادی و 

تولیدی خدماتی استان ابراز گلایه نمود وگفت: با شعار درمانی مشکل کارگران حل وفصل نمیشود. 

خبرنگاران سفیران امید بخش جامعه هستند
ابهر- علی مظفری -خبرنگار روزنامه 
کار و کارگر:فرماندار ابهر در مراسم تجلیل 
از خبرنگاران گفت: لازم می دانم از تلاش 
شما عزیزان در این روز تشکر و خداقوت 
عرض کنم چرا که رسالت شما در این 
عرصه یک رسالت الهی وبا ارزش بوده که 
با تمامی سختی ها ومشکلات موجود بدون 

هیچ چشم داشتی به تکلیف خود عمل می کنید .
رئیس شورای تامین ادامه افزود : با عنایت به فرمایشات مقام معظم رهبری از خبرنگاران 
درخواست داریم همانطوریکه به عنوان سفیران امید بخش در جامعه ما هستید بگزارید امید در 
جامعه کم رنگ شود وبا خلاقیتی در وجود شماهاست امید را به جامعه بیش ار پیش تزریق کنید. 
احمد ذوالقدر اظهار داشت: باعث خوشحالی و مسرت است که امروز در محضر اصحاب رسانه 
هستیم و از حضورشان بهره می بریم و از اعضای شورای اسلامی، شهردار و همکارانم در فرمانداری 
بابت تشکیل این جلسه تشکر می کنم.  وی با بیان اینکه فضای جلسه حسینی شد و در ایام ماه محرم 
قرار داریم، گفت: همه واقف هستیم که هنگام ظهور حضرت بقیة الله )عج(، ایشان خود را با امام 

حسین )ع( معرفی خواهند کرد. 
ذوالقدر با اشاره به تلاش خبرنگاران در انعکاس حماس بزرگ اربعین پیش رو با وجود بایکوت 
خبری از سوی دشمنان عنوان نمود:دشمن هرچقدر تلاش می کند این حرکت عظیم را بی اثرنشان 
دهد نمی تواند چون خبرنگاران تلاشگر ما با جدیت هر چه تمام تر تصاویر وخبر آن را به کل جهان 
مخابره می کنند کاریست بسیار باارزش و مطمئا باشید کسانی که این خورش میلیونی را در اربعین 
حسینی پوشش می دهند تمام وجودشان از طرف صاحب عصر و زمان آقا امام زمان )عج( نیمه 
خواهد شد.  وی افزود: فرمانداری ابهرتلاش می کند با نظارت بیش از حد به ادارات شهرستان 
موجب رضایتمندی مردم را فراهم نماید و روابط عمومی فرمانداری ابهر مکلف است خبرنگاران 
را در همه جلسات دعوت کند نماید تا عملکرد مسئولین بطور دقیق وکامل در اختیار مردم قرار گیرد.

 شغل خبرنگاری تجسم امانت و حس وفاداری، مسئولیت و دلسوزی است
ابهر-علی مظفری -خبرنگار روزنامه کارو کارگر: رضا حیدری شهردار ابهردر مراسم تجلیل 
از خبرنگاران با بیان اینکه روز خبرنگار یکی از روزهای خوب و مهم برای ماست، اظهار کرد: 
خبرنگاران یکی از تاثیرگذارترین اقشار جامعه هستند.  وی با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای 
خبرنگار، تصریح کرد: این خبرنگاران قلم خود را سلاح کرده و رسانه را سنگر دفاع مقدس خود قرار 

دادند تا حقایق را بیان کنند و در نهایت در این راه به شهادت رسیدند.
 وی با بیان اینکه اعتقادم بر این است که قلم چیزی نیست که محصور زمان و مکان باشد، 
متذکر شد: خبرنگاری تجسم امانت و حس وفاداری، مسئولیت و دلسوزی است خبرنگار شغل 

علاقه و هنر است. 
 مهندس حیدری با یادآوی اینکه تک تک اعضای شورای به دنبال این هستند که اتفاق مثبتی در 
شهر رخ دهد و رضایت مردم جلب شود، ادامه داد: در شهرداری با توجه به سیاست و اولویتی که 

وجود دارد از کار حاشیه ای و جزیره ای پرهیز می شود و تمام اقدامات مطالعه محور است. 
 شهردار ابهر با توضیح اینکه در بودجه ما که نزدیک ۵۸۰ میلیارد تومان است تمام مسائل و 
دغدغه های شهروندان با حالت طرح گنجانده شده است، اضافه کرد: در برخی از حوزه ها از قبیل 
پسماند، طرح ترافیک، اصلاح ورودی شهر، بافت فرسوده، اطلس سرمایه گذاری و اصلاح طرح 
تفضیلی مشکلاتی داریم که تلاش می شود تمام این مشکلات با مطالعه و انجام کار دقیق حل شود.  
این مسئول با تاکید بر اینکه کار ما ناحیه محور است اضافه کرد: ابهر پنج ناحیه دارد که هر ناحیه 
برای خود بودجه اختصاصی دارد و اگر داخل شهر برویم متوجه خواهیم شد که در تمامی نواحی 

کار در حال انجام است. 
 وی با توضیح اینکه کارهای بزرگی در ابهر در حال انجام است، تصریح کرد: با توجه به همین 
موضوع از ورودی شهر تا انتهای شهر و تمامی میادین و اصلاح هندسی معابر برنامه داریم برنامه هایی 
که کارهای زیرساختی در آن انجام می شود که آینده شهر را تضمین می کند.  وی با توضیح اینکه 
یکی از اولویت های شهرداری مردم محور بودن است یادآور شد: با توجه به همین موضوع تسهیل و 
تسریع در روند انجام کار مردم و تکریم ارباب رجوع از سیاست های اصلی شهرداری است.  شهردار 
ابهر با یادآوری اینکه یکی از مهم ترین مشکلات شهر ما طرح تفصیلی است اضافه کرد: خوشبختانه 
این مشکل را نیست تا حدودی حل کردیم و مبالغ آن مشخص شده و بنابر قول که به مردم دادیم 
تلاش می شود تا ۶ ماه آینده اهد اصلاح این طرح باشیم که در همین راستا از بلوار خاکسار ابهری 
تا انتهای شریف آباد برنامه داریم.  وی با تاکید بر اینکه به دنبال افزایش محدوده شهر نیز هستیم که 
در این حوزه نیز اتفاقات خوبی انجام شده است متذکر شد: در بحث امامزاده اسماعیل شناط نیز 
باید گفت که این امامزاده هیئت امنا و متولی دارد و شهرداری به عنوان تسهیلگر وارد این عرصه 
شده است تا کارها تسریع شود. مهندس حیدری با توضیح اینکه کارهای ما مختص امامزاده نیست 
اضافه کرد: برای آرامستان امام رضا نیز همین برنامه ها را داریم و به دنبال این هستیم تا ورودی ابهر 
تا آرامستان را از طریق خیرین حل کنیم هرچند که متولی این موضوع اداره راه است. شهردار ابهر 
با پرداختن به این مطلب که هرجا مردم حضور داشته اند ما از کارها نتیجه بسیار مطلوبی گرفته ایم 
اضافه کرد: در شهر تنش آبی داریم که با توجه به همین موضوع مجبور هستیم آبیاری شهر را مکانیزه 
کنیم که در همین راستا ۴۰ کیلومتر نیاز است برای لوله کشی آبیاری کار انجام شود و ۲۰ کیلومتر 
باقیمانده نیز در دست اقدام است  وی با اشاره به اینکه کارکنان شهرداری و خود شهرداری یکی 
از مظلوم ترین جاها است زیرا بسیاری از کارهایی که انجام داده می شود گاهاً دیده نمی شود تاکید 
کرد: بابت کارهایی که انجام می شود منتی بر مردم نداریم زیرا وظیفه ما و تک تک پرسنل شهرداری 
خدمت صادقانه و مطلوب به شهروندان فهیم ابهری است و ما سرباز ولایت و نظام هستیم. مهندس 
حیدری با اشاره به موضوع مطرح شده در جلسه در زمینه پارک جنگلی و جنگل کاری بیان کرد: ما 
فراتر از قانون نیستیم و کاری که در شهرداری انجام می شود بر اساس مصوبات قانونی است. وی 
با اشاره به اینکه در موضوع پارک جنگلی بحث طرح جنگل کاری یک تفاهنامه و پارک جنگلی نیز 
یک تفاهنامه است، ادامه داد: مقام معظم رهبری سال گذشته دستور دادن که جنگل کاری اتفاق بیفتد 
که در همین راستا تفاهم نامه ای بین شهرداری و منابع طبیعی منعقد شد و در بحث پارک جنگلی نیز 
فعلا محلی مشخص نیست و بودجه ای برای آن هزینه نشده است. مهندس حیدری با توضیح اینکه 
در بحث جنگل کاری حدود ۳۰۰ اصله نهال منابع طبیعی داده بود که در سطح شهر کاشته شده است 

اما هزینه ای در این زمینه انجام نشده است.
 شکوه و زیبایی شغل خبرنگاری غیر قابل پیش بینی بودن آن است

ابهر- علی مظفری خبرنگار روزنامه کار وکارگر:سعید بهاوری در ادامه نشست تجلیل از 
خبرنگاران گفت: امروزما وظیفه داریم از تلاش شما خبرنگاران عزیز و زحمتکش درعرصه خبر که 

بدون هیچ چشم داشتی در این شهرستان تلاش می کنید تقدیر کنیم .
رئیس شورای اسلامی شهر ابهر افزود : کار خبری یک کارحساس و زیبا می باشد که شما 
دوستان آن را انتخاب کردید ودر این میسر حرکت می کنید و بعنوان بازوان توانمند مردم ومسئولین 
محسوب می شوید، بطوریکه شکوه و زیبایی شغل خبرنگاری غیر قابل پیش بینی بودن آن است. 
مهندس بهاوری به برگزاری جلسات علنی شورا اشاره کرد و گفت : مطمئن باشید جلساتی که نیاز به 
حضور دوستان خبرنگار باشد اطلاع رسانی خواهد شد چه بسا در دوره قبلی ریاست شورا مهندس 
عبدی این کار صورت می گرفت و ما هم امروز بعنوان خادم مردم در شورا، در شورا به روی شما 
عزیزان باز می باشد. بهاوری بیان داشت: ما تلاش می کنیم در شورا از طریق سخنگوی شورا کارهای 
انجام شده را در اختیار شما بزرگوران و مردم عزیز قرار بدهیم تا همگان بدانند منتخبین شان در شورا 
چه کارهایی انجام می دهند این دوره از شورا کارهای بسیار خوبی در سطح شهرصورت داده ولی 
به سمع ونظر مردم نرسیده است. رئیس شورا ادامه داد: امروز جامعه ما بیش از گذشته نیاز به آرامش 
دارد و امید می رود با موجی که در شبکه های مجازی ایجاد می شود حرکت نکنیم اخبار و اطلاعات 
را از طریق مجازی قانونی پیگیر باشیم، هیچ موقع ما نگفتیم این شهردار می رود وشهردار قبلی می 
آید همه ما تابع قانون هستیم و هنوز این اتفاق نیفتاده و به رای صادره اعتراض شده و نتیجه ابلاغ 

نشده است شهردار فعلی با توان هرچه بیشتر بکار خود ادامه می دهد. 

معاون منابع انسانی و امور اجتماعی:
جهاد در شرکت فولاد خوزستان تولید است

اهواز – نرگس کریمی- خبرنگار کاروکارگر: مراسم اختتامیه دوره های آموزشی کارکنان 
جدیدالاستخدام شرکت فولاد خوزستان با حضور عباسعلی تقوی معاون منابع انسانی و امور 
اجتماعی، مدیران این معاونت، محمود حسن پور مدیر بازرسی و نظارت و ۷۹ تن از کارکنان 
جدید الاستخدام شرکت، روز یکشنبه 1۵ مردادماه 1۴۰۲ در تالار شهید امتی شرکت فولاد 
خوزستان برگزار شد. عباسعلی تقوی معاون منابع انسانی و امور اجتماعی گفت: شما به شرکت 
بزرگی همچون فولاد خوزستان قدم گذاشته اید. این شرکت نقش مهمی در ارزآوری برای کشور 
ایفا می نماید. وی افزود: خط قرمز در شرکت فولاد خوزستان نظم بوده و کارکنان جدید 
نیز این مهم را باید مدنظر داشته باشند. شرکت فولاد خوزستان همچون یک دانشگاه بزرگ 
می باشد و نیروی انسانی، سرمایه  اصلی این شرکت است. کارکنان فولاد خوزستان پس از 
بازنشستگی به عنوان متخصصین صنعت فولاد توانایی تدریس و راه اندازی شرکت های مختلف 
فولادی را دارند. در پایان معاون منابع انسانی و امور اجتماعی اظهار داشتند: برنامه ریزی جذب 
و برگزاری آزمون و صحت سنجی مدارک و مراحل مختلف استخدام و نیازسنجی و تعیین 
نیازهای آموزشی کارکنان جدید با مشارکت واحدهای مختلف شرکت به عنوان مشتریان اصلی 
فرآیندهای منابع انسانی تدوین و اجرا گردید. صمیمانه از همه ارکان سازمان به ویژه هیئت 
مدیره و مدیرعامل محترم شرکت که در تمامی مراحل آزمون استخدامی حامی معاونت منابع 
انسانی و امور اجتماعی بودند، تشکر و قدردانی می نمایم. در ادامه محمود حسن پور مدیر 
بازرسی و نظارت نیز طی سخنان خود نکات مهمی در خصوص فعالیت در فضای مجازی و 
آسیب های ناشی از آن بیان نمود. حسن پور اظهار داشت: نعمت اشتغال در فضای کاری فولاد 
خوزستان، مرهون دعای پدر و مادر شما بوده که نیاز است، قدردان آنان بوده و شکر خداوند 
متعال را به جای آورید. مسعود توکل فرد مدیر بهداشت، درمان، ایمنی و محیط زیست گفت: با 
رعایت ایمنی، نیاز است که کارکنان در حفظ سلامت خود کوشا بوده و میزان بهره وری خود را 
در محیط  کار بالا ببرند. در ادامه رحیم امیدبخش مدیر امور اداری، کاوه طالبی مدیر خدمات و 
امور اجتماعی و جهان مهر علی نیایی فر مدیر سازماندهی و روش ها به صورت جداگانه نکاتی 
در حوزه کاری خود در ارتباط با کارکنان عنوان نمودند. سید سمیع موسوی مدیر آموزش و 
توسعه منابع انسانی در این مراسم گفت: از اواسط سال 1۴۰1 تاکنون واحد آموزش و توسعه 
منابع انسانی فعالیت هایی در خصوص نیازسنجی و برنامه ریزی و اجرای دوره های آموزشی 
برای کارکنان جدیدالاستخدام انجام داده است و طی این مدت حدود ۵۰۰ نفر از کارکنان 
جدیدالاستخدام دوره های آموزشی عمومی، پایه و تخصصی را به صورت حضور در کلاس 
های مرکز آموزش، سایت ویزیت و کارورزی در بخش های تولیدی و پشتیبانی سپری نمودند.
در پایان مراسم، کارکنان جدید الاستخدام، کارنامه های آموزشی خود را از دست معاون منابع 
انسانی و امور اجتماعی شرکت دریافت نموده و از محل اشتغال خود اطلاع یافتند، تا در روز 

بعد با توکل بر خداوند بزرگ در محل کار خود حاضر شوند. 

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خبر داد:
 انجام معاینه فنی بیش از ۸ هزار خودروی سنگین 

و نیمه سنگین  در خراسان شمالی
خبرنگار  استادی-   – بجنورد 
کاروکارگر:مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای خراسان شمالی از انجام معاینه فنی 
۸ هزار و ۳۲۲ دستگاه خودروی سنگین و 
نیمه سنگین طی ۴ ماهه امسال خبر داد که 
در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۷ 
درصد افزایش یافته است.  به گزارش 
روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان، محمد مشتری 
گفت: طی این مدت ۴ هزار و ۷۹۹ 

دستگاه وسیله نقلیه در مرحله اول و هزار و ۶۳۶ دستگاه وسیله نقلیه نیز پس از اصلاح نقص موفق به 
دریافت برگ گواهی معاینه فنی شدند.

اهواز

بجنورد

ابهر

پاییز امسال ۳۸ هزار هکتاراز زمین های کشاورزی  سیستان و بلوچستان
 زیر کشت گندم می رود

زاهدان -سید حیدرعلی حسینی -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان در نشست کشت پاییزه و جهش تولید در دیمزارها گفت:بر اساس برنامه تکلیفی وزارت 
جهادکشاورزی در پاییز امسال با مشارکت کشاورزان، بیش از ۳۸ هزار هکتار گندم در اراضی کشاورزی سطح استان کشت خواهیم کرد.

سید محمد رضا سیدحسینی با اشاره طرح جهش تولید در دیمزارها افزود امسال در قالب این طرح در 1۰ هزار هکتار از اراضی کشاورزی با بهره گیره از کشاورزی حفاظتی به کشت محصولاتی نظیر ماش ،جو ،ذرت 
،گندم و …  اختصاص خواهد یافت

وی با تاکید بر ترویج رعایت الگوی کشت ،کشت بموقع محصولات برای دستیابی به ارتقای تولیدو آموزش علمی و عملی بهره برداران تصریح کرد توسعه کشت های قراردادی، بیمه محصولات ،گیاهان دارویی و کم آب 
و افزایش ۶۰ درصدی ضریب نفوذ بذر در مزارع هدف گذاری شده است .

رئیس سازمان جهاد کشاورزی اظهار داشت درراستای توسعه کشت دانه های روغنی، درفصل زراعی آتی 1۵۰۰ هکتار دانه های روغنی کلزا ،گلرنگ و کاملینا در سیستان وبلوچستان کشت می شود
گفتنی است در فصل زراعی جاری ۳۲ هزار هکتار گندم در سیستان وبلوچستان کشت و تاکنون گندمکاران سیستان وبلوچستان ۶۷ هزارتن گندم به مراکز خرید تحویل داده اند که با توجه به روند خشکسالی در چند ساله 
اخیر بی سابقه بوده است. گفتنی است نشست کشت پاییزه و جهش تولید در دیمزارها 1۷ مرداد ماه با حضور مدیران مجموعه معاونت بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی و مدیران ادارات کل وابسته و مدیران 

جهادکشاورزی شهرستانهای استان در شهرستان چابهار برگزار گردید .

 روند گرانی باعث کم شدن
 قدرت خرید کارگران شاغل و بازنشسته خواهد شد

ری – ترکاشوند- خبرنگار کارو کارگر: سیدرضی فاطمی دبیر کانون کارگران بازنشسته شهرستان 
ری طی گفت وگو با خبرنگار کار و کارگر بیان نمود که روند گرانی باعث کم شدن قدرت خرید 
کارگران شاغل و بازنشسته خواهدشد ، چرا مسئولین نسبت به تصمیمات خود تجدید نظر نمی کنند 

. وی  افزود : بازنشستگان دیگر کالاهای ساده هم از سفره شان پر کشیده. 
فاطمی در بخش دیگری از گفت وگوی خود گفت: اگر هر اتفاقی که می افتد اولین نشانه ها را 
بر سر کارگران شاغل و بازنشسته هدف نمی گرفتند امروز دچار نابرابری های ناموجه نمی شدیم و 

مسئولین نباید امید به زندگی کارگران و بازنشستگان را با عدم رعایت قانون کاهش بدهند. 
فاطمی نسبت به ارائه خدمات به بازنشستگان اظهار نگرانی کرد که همه ساله در همین 
فصل سفرهای زیارتی و سیاحتی بر پا بود اما به چه دلیل این امر مهم به تعویق افتاد که جای 

سوال است.

در نمایشگاه بین المللی مشهد مطرح شد
خراسان رضوی جزء ۵ استان برتر رشد اقتصادی کشور است

مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: دبیر خانه صمت خراسان رضوی با بیان اینکه رسانه دارای بضاعتی است که می تواند با انعکاس اخبار ،درست راه های سخت را در حوزه صنعتی هموار سازد .افزود: 
در استان خراسان نرخ بیکاری ۳/۵ است که درتاریخ پس از انقلاب این رقم نظیر است و درواقع کمترین نرخ بیکاری سطح کشور متعلق به خراسان رضوی می باشد. همچنین میانگین رشد اقتصادی کشور ۳/۳ 
می باشد که خوشبختانه رشد اقتصادی استان ما۴/۴ می باشدو جزء پنج استانی می باشیم که بیشترین رشد اقتصادی را داشته است .وی با اشاره به این نکته که در شهرک صنعتی کمتر کارخانه ای را آگهی نیازمندی 
کارگر برروی آن نصب نشده است. این واقعیتی است که ما امروز دچار بحران کاری می باشیم و قابلیت جذب 1۰ هزار کارگر راطی چندساعت در صنایع خواهیم داشت. دکتر فیروز ابراهیمی با اشاره به این نکته 
که درسال 1۴۰1 آمار تولید با رشد ۲۰ درصدی مواجه بوده است، اظهار داشت : متأسفانه مشکلات جدی هم در این مسیر داریم که با مرتفع ساختن آن می توانیم، موفقیت های بسیار بزرگتری را داشته باشیم   . 
برای مثال دو روز طی هفته بدلیل نا ترازی ،انرژی قطع می شود ومتأسفانه گاه اخباری را می شنویم که برق به عراق و پاکستان صادر می شود و این حال دل تولید را خراب می کند که به اعتقاد من اولویت ما در 
تولید است، بجای آن که صادرات برق انجام شود.رئیس انجمن پلیمر خراسان رضوی تصریح کرد: متأسفانه سیاست های کلان در سطح کشور نظام بانکی را مکلف به تسهیلات دهی تکلیفی کرده است و بالغ بر 
۶۰ درصد تسهیلات بانک های استان صرف تسهیلات تکلیفی می شود و تقریباحوزه تولید از آن بی بهره می باشد و این در حالیست که طی یکی دوسال گذشته نیازبه نقدینگی باحدود سه برابر افزایش مواجه بوده 
است اما نظام بانکی ما برروی حوزه تولید تقریبا قفل می باشد و متأسفانه تسهیلات جدیدی تقریبا در کار نیست.دکتر ابراهیمی اضافه کرد: سیاستهایی که دولت در خصوص اجبار نظام بانکی به تسهیلات تکلیفی 
پیش گرفته است که عملا نظام بانکی مان را به گل خواهد نشاند. من معتقدم این نوع سیاست ها انحراف مصرف دارد و امروزه یکی از دلایلی که ما با کمبود نیروی کارمواجه ایم ، شاید تسهیلات خرد می باشد 
که فرد با خرید یک ماشین از مدار اشتغال مولد خارج می شود و به حوزه هایی می رود که عملا سودآوری برای کشور ندارد.رئیس خانه صمت خراسان رضوی با اشاره به مشکل رفع تعهد ارزی نیز بیان داشت : 
یک دلار از صادرات را به صورت دلار دریافت نمی شودو بالغ بر ۹۰ درصد مبالغ به ریال دریافت می شود و ارزی که درسال 1۴۰۰ صادر کننده ما با ۲۰ هزار تومان صادر کرده است اما امروز باید ۵۰ هزار تومان 
تاوان بپردازد و عملا به معنای نابودی حوزه تولید می باشد.من این قول را می دهم که اگر مانع تعهد ارزی رفع شود که مانع بسیار بزرگی است و ازروی دوش تولید صادرات محور ما برداشته شود،ما قادریم دریک 
بازده شش ماهه سرانه صادرات استان را۵۰۰ دلار ارتقاء دهیم و این در حالیست که صادرات سال گذشته ما یک و نیم میلیون دلار بوده است و با رفع این مانع قادرخواهیم بود این رقم به سه میلیارد دلار برسد.

معاون نمایشگاهی شرکت نمایشگاه های بین المللی مشهد.پانزدهمین نمایشگاه تخصصی»صنعت پلاستیک ،ماشین آلات و صنایع وابسته «،سیزدهمین نمایشگاه تخصصی »رنگ ورزین،پوشش های صنعتی 
،چسب ومواد شیمیایی و کامپوزیت ها«وهشتمین نمایشگاه تخصصی» شوینده ها ،موادپاک کننده،محصولات بهداشتی وماشین آلات« از چهارشنبه برگزار خواهندشد .مهندس جلوه افزود:نمایشگاه در فضایی به 
مساحت 1۰ هزار متر مربع با 1۲۵ شرکت کننده در این نمایشگاه حضور خواهند داشت که ۶۰ شرکت از خارج استان و از استان های تهران، مازندران، مرکزی، اردبیل، آذربایجان شرقی، اصفهان، سمنان، فارس، 
قم، خوزستان و یزد می باشند.وی تاکید کرد: همچنین در این نمایشگاه از هیئت های تجاری کشورهای تاجیکستان، ترکمنستان و افغانستان نیز میزبانی آنها را برعهده خواهیم داشت.همچنین در ادامه دبیر انجمن 

پلیمر خراسان رضوی تصریح کرد:متأسفانه اگرچه حال صنعت استان خوب نیست اما خوشبختانه صنعت پلاستیک استان طی ده سال گذشته از رشد خوبی برخوردار بوده است .

کمیته امداد استان کرمان و موسسه خیریه 
ثامن الحجج تفاهم نامه همکاری امضاء کردند

به منظور  کرمان-سعید - خبرنگارکاروکارگر: 
هم افزایی منابع و امکانات در ارائه خدمات 
به جامعه هدف تحت حمایت کمیته امداد در 
سرفصل های مختلف، کمیته امداد استان کرمان 
و موسسه خیریه ثامن الحجج تفاهم نامه همکاری 

امضاء کردند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی کمیته امداد، 
ناصر عسکری نژاد، مدیرکل کمیته امداد استان 
کرمان از مهم ترین اهداف این تفاهم نامه را 
همکاری و مشارکت در فرایند کمک به خانواده های 
محروم و نیازمند، گسترش نقش و مشارکت در فرایند فقرزدایی در سطح استان، کمک به ارتقاء 
سلامت اجتماعی و سلامت جسم و روان مددجویان، توسعه خدمات مشاوره ای و مددکاری 
اجتماعی با رویکرد کاهش آسیب های اجتماعی و رفتارهای پرخطر در مددجویان اعلام کرد 
و گفت: توانمندسازی و ارائه خدمات هدفمند به مددجویان و هدفمند کردن فعالیت های و 
جلوگیری از موازی کاری و هم پوشانی خدمات ارائه شده از دیگر اهداف این تفاهم نامه است.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان به تعهدات موسسه خیریه ثامن الحجج در راستای انعقاد 
این تفاهم نامه اشاره کرد و افزود: برگزاری کارگاه آموزشی با موضوع پیشگیری از آسیب های 
اجتماعی و سلامت روان برای مددجویان، ارائه خدمات فرهنگی و مشاوره ای تخصصی به 

مددجویان متقاضی ازجمله تعهدات این موسسه خیریه است.
وی ادامه داد: ارائه خدمات توان بخشی و روان درمانی به مددجویان و نیازمندان، کمک 
به ایجاد فضای اشتغال برای نیازمندان تحت حمایت توسط انجمن های معتمدین محلات از 
طریق مراکز مهارت آموزی، دوره های آموزشی کارآفرینی، بازارچه های خوداشتغالی، همکاری 
با کمیته امداد در ارائه خدمات اجتماعی، رفاهی و مشاوره ای به نیازمندان جامعه، همکاری 
لازم در جهت توسعه ترویج و جمع آوری فریضه الهی زکات و مشارکت در رویدادهای ملی 
و مناسبتی خیر و احسان از دیگر تعهدات موسسه خیریه ثامن الحجج در راستای انعقاد این 

تفاهم نامه است.
عسکری نژاد تعهدات کمیته امداد در راستای انعقاد این تفاهم نامه را شناسایی و معرفی 
افراد واجد شرایط جهت ارائه خدمت بر اساس اولویت خانواده های تحت حمایت، همکاری 
و مساعدت در برگزاری رویدادهای استعدادیابی و کارآفرینی، همکاری در سرفصل های اجرایی 
مشترک با موسسه ثامن الحجج طبق ضوابط و هماهنگی و تعامل با انجمن های معتمدین محلات، 
خیریه ها و خیرین محلات در اعمال پوشش های حمایتی مادی و معنوی برای نیازمندان تحت 

حمایت کمیته امداد اعلام کرد.
لازم به ذکر است؛ این تفاهم نامه در 1۰ ماده و به مدت سه سال بین ناصر عسکری نژاد 
مدیرکل کمیته امداد استان کرمان به نمایندگی از این نهاد و علی شمسی نیا مدیرعامل موسسه 

خیریه ثامن الحجج به نمایندگی از آن موسسه منعقد شد.

عبدالله شکیباکرمان نگاه روز

  حاضری یک ساعت جای ما باشی؟
 ساعت دو بامداد! میدان ۷ تیرتهران. چندکارگرزحمتکش شهرداری گوشه ای نشسته اند 

وبرای دقایقی استراحت می کنند! سن وسالی هم ندارند!
حسینعلی ۲1 ساله. سرپرست ونان آورخانواده ای ۵ نفره است. می گوید: بابا چندوقتی 
است نمیتونه کارکنه.کارش همین بوده والان پسرش جای پدرکمک خرج خانواده شده! صحبت 
ما به مزد که می رسد؛می گویند: شما می توانید با ماهی ۶ میلیون یه خانواده را بچرخونی؟ 
می پرسم حقوقتون را ازکجا می گیرید؟  قرارداد دارید؟ به هم نگاهی می کنند وچیزی 

نمی گویند!
به من میگه: خدا وکیلی حاضری یک ساعت جای ما باشی؟!   

كاروكارگر- خاکسار

كاروكارگر- مرادی

كاروكارگر- استادی

كاروكارگر- مظفری

كاروكارگر- سعید



رئیس شورای فقهی بانک مرکزی عنوان کرد:
بانک‌سینا‌الگوی‌موفق‌در‌اجرای‌بانکداری‌اسلامی

رئیس شورای فقهی بانک مرکزی، بانک 
سینا را الگوی موفق و پیشرو در نظارت بر 

اجرای بانکداری اسلامی دانست.
به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط 
عمومی بانک سینا، در جلسه ای که با حضور 
مدیرعامل، اعضای هیئت مدیره و معاونان 
و اعضای کمیته فقهی بانک سینا، آیت الله 
مصباحی مقدم، عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام و رئیس شورای فقهی بانک 
مرکزی برگزار شد، اقدامات بانک سینا به 
عنوان بانکی پیشرو در نظارت بر اجرای 

بانکداری اسلامی مورد تقدیر قرار گرفت.
در این نشست آیت الله مصباحی مقدم 

ضمن تأکید بر ضرورت و اهمیت نظارت شرعی در بانک ها 
گفت: موضوع نظارت شرعی یکی از مسائل مهم و اساسی 
در نظام بانکی است که زمینه ساز تحقق بانکداری اسلامی 

محسوب می شود.
وی در توصیف آثار و فواید اجرای نظارت و تطبیق 
شرعی در بانک ها گفت: از ثمرات انجام تطبیق شرعی در 
نظام بانکی، اطمینان خاطر گروه های مشتریان، سهامداران 
و بانکداران از رفع هرگونه شبهه در عملیات بانکی است 
و این امر منجر به اصلاح ذهنیت های منفی نسبت به نظام 

بانکی کشور خواهد شد.
آیت الله مصباحی مقدم در ادامه سخنان خود بانک سینا 
را بانکی پیشرو در نظارت بر اجرای بانکداری اسلامی 
توصیف کرد و افزود: اقدامات بانک سینا در حوزه نظارت و 

تطبیق شرعی بسیار مؤثر بوده و پیشتازی این بانک در اجرای 
بانکداری اسلامی و ارائه محصولات بر اساس تطابق با 
احکام شریعت به عنوان الگویی موفق در نظام بانکی کشور، 

باید به جامعه مخابره شود.
رئیس شورای فقهی بانک مرکزی تصریح کرد: به زودی 
برای بانک هایی که در زمینه اجرای نظارت و تطبیق شرعی 
فعالانه تر عمل می کنند، مشوق ها و امتیازاتی لحاظ خواهد 
شد. در این نشست، غلامرضا فتحعلی، مدیرعامل بانک 
سینا نیز ضمن تبیین شاخص های بانک های در تراز انقلاب 
اسلامی، به ضرورت رعایت سلامت و شفافیت عملکرد 
به عنوان اولویت اصلی در بانک سینا اشاره کرد و افزود: 
یکی از دغدغه های اصلی در این بانک، رعایت ضوابط، 
بخشنامه ها و نیز تطابق محصولات و ارائه خدمات با احکام 

شریعت است.

وی گفت: شکل گیری شورای فقهی بانک 
مرکزی و الزام به وجود ناظر شرعی در کمیته 
تطبیق بانک ها به منظور اجرا و نظارت بر 
مصوبات شورای فقهی، یکی از اقدامات 
مؤثر در تضمین سلامت و شفافیت عملکرد 

نظام بانکی است.
فتحعلی ضمن تأکید بر لزوم پایش مستمر 
بخشنامه ها و محصولات بانک ها و اجرای 
نظارت و تطبیق شرعی، افزود: یکی از 
مشکلات اصلی نظام بانکی، عدم اصلاح 
بخشنامه ها و دستورالعمل ها بر اساس نیاز 

جامعه است.
وی تصریح کرد: وجود شورای فقهی 
بانک مرکزی به عنوان نهادی ذی مدخل در صنعت بانکداری 
کشور، آثار و نتایج بسیار مطلوبی در تصمیم گیری ها برجای 
خواهد گذاشت و در زمینه حل مسائل و مشکلات نظام 

بانکی راه گشا خواهد بود.
فتحعلی بر تعهد بانک سینا به پرداخت تسهیلات 
قرض الحسنه به گروه های مشتریان تأکید کرد و افزود: 
این بانک بر اساس گزارش بانک مرکزی، رتبه نخست 
را در پوشش بودجه ای پرداخت تسهیلات قرض الحسنه 
اشتغال زایی مددجویان بهزیستی، وام فرزندآوری و... کسب 
کرده است که طبق برنامه ریزی های صورت گرفته، این روند 
تداوم خواهد یافت. آیت الله مصباحی مقدم پس از این 
نشست، از دوره های آموزشی در حال برگزاری در حوزه 
مباحث بانکداری اسلامی در بانک سینا بازدید به عمل آورد.

کارنامه معدنی چین طی نیمه نخست 2023 میلادی؛
اژدهای زرد 10 میلیارد دلاری در بخش معدن 

سرمایه گذاری خارجی چین در بخش معدن طی نیمه نخست سال 
جاری میلادی شاهد رشد 1۳1 درصدی نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته بود.
به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط عمومی سازمان توسعه و 
نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران)ایمیدرو(، به نقل از وب سایت 
ماینینگ mining، میزان سرمایه گذاری خارجی چین طی ۶ ماهه 

نخست سال جاری میلادی شاهد رشد 1۳1 درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته بود. مجموع سرمایه گذاری و قراردادهای منعقد 
شده در بخش فلزات و معدنکاری چین طی این مدت به بیش از 1۰ 
میلیارد دلار رسید. این میزان، از مجموع سرمایه گذاری خارجی در 
بخش معدن سال ۲۰۲۲ میلادی بیشتر است و بنابراین پیش بینی می 
شود این کشور طی سال ۲۰۲۳ میلادی بتواند از رکورد سرمایه گذاری 

1۷ میلیارد دلاری در سال ۲۰1۸ میلادی عبور کند.
چین بزرگترین تولیدکننده خودروهای الکتریکی، پنل های 
خورشیدی و توریبن های بادی جهان است. بنابراین سرمایه گذاران 
چینی به سرمایه گذاری در باتری های لیتیومی تمایل بیشتری دارند. 
همچنین بخش های فولاد، مس و سنگ آهن نیز طی این مدت شاهد 

سرمایه گذاری های کلان بودند.
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توسط بانک پاسارگاد 
 پرچم ایران در بین هزار بانک برتر جهان

 به اهتزاز درآمد
بانک پاسارگاد در رتبه بندی 1۰۰۰ بانک برتر جهان در سال ۲۰۲۳ که توسط نشریه بنکر و 
به صورت سالیانه اعلام می شود، علاوه بر صعود 11۵ پله ای نسبت به سال قبل و کسب جایگاه 
بی سابقه ۲۰۵، رتبه اول خاورمیانه و دوم جهان در معیار بازده سرمایه )ROC( ، رتبه اول 
خاورمیانه و 1۵ جهان در معیار بازده دارایی )ROA(و رتبه 1۷ خاورمیانه بر اساس معیار سرمایه 
لایه یک را کسب کرد. به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط عمومی بانک پاسارگاد، نشریه 
بنکر در ماه جولای هر سال، نسبت به انتشار رتبه بندی 1۰۰۰ بانک برتر جهان اقدام می کند. 
این نشریه در سال جاری نیز با توجه به گزارش های مالی سال1۴۰۰، نتیجه این رتبه بندی را بر 
اساس معیار سرمایه لایه یک )Capital 1-Tier( اعلام کرده است. بانک پاسارگاد که تنها 
نماینده کشورمان در رتبه بندی سال ۲۰۲۳ بود، با صعود 11۵ پله ای نسبت به سال قبل، 
جایگاه بی سابقه ۲۰۵ را کسب کرد. رشد چشمگیر 11۵ پله ای بانک پاسارگاد، نام آن را 
در صدر فهرست بالاترین رشد سرمایه لایه یک)Highest Mover Bank( در سطح 
خاورمیانه قرار داد تا افتخاری دیگر را برای کشور عزیزمان به ارمغان بیاورد. بر اساس 
نتایج این رتبه بندی، بانک پاسارگاد در میان بانک های خاورمیانه جایگاه 1۷ام را کسب کرد. 
 )Saudi National Bank( مقایسه اطلاعات بانک پاسارگاد با بانک اول خاورمیانه
بیانگر این مطلب است که رقم سرمایه لایه یک بانک مزبور تقریبا ۴ برابر سرمایه لایه یک 
و مجموع دارایی های آن ۳ برابر دارایی های بانک پاسارگاد است. با این حال بازده سرمایه 
بانک پاسارگاد ۳ برابر بازده سرمایه آن بانک بوده که بیانگر نسبت های مناسب سودآوری 
بانک پاسارگاد در صنعت بانکداری، مدیریت موفق دارایی ها و نیز تبدیل سرمایه به سود 
است.  در ادامه موفقیت های کسب شده، بانک پاسارگاد با کسب بازده ۴۴.۲۲درصدی 
بر اساس معیار نرخ بازده سرمایه)ROC(، رتبه اول خاورمیانه و رتبه ۲ جهانی و از نظر 
معیار نرخ بازده دارایی ها )ROA( با بازده ۳.۷1درصدی رتبه اول خاورمیانه و 1۵ جهان 
را نیز کسب کرد.   گفتنی است در رتبه بندی 1۰۰۰ بانک برتر جهان که توسط نشریه بنکر 
صورت می پذیرد، بانک ها بر اساس شاخص های مالی کلیدی در بخش ترازنامه و صورت 
سود وزیان، سایر شاخص های مرتبط با تعداد مشتریان در بخش بانکداری خرد و شرکتی، 
کانال های پرداخت و تعداد کارکنان مورد بررسی و راستی آزمایی قرار گرفته و نتیجه دقیقی 

از وضعیت آن ها ارائه می گردد. 

دکتر لله گانی :
  رفع ناترازی بانکها

 نیازمند همکاری  همه مسئولان است
مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: ناترازی برخی بانک ها مشکلی است که 
وجود دارد و برای رفع آن، همه نهادها و سازمان های تصمیم ساز و تصمیم گیر باید 

همراهی و همکاری داشته باشند.
به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط عمومی بانک رفاه کارگران، دکتر لله گانی 
در همایش"گفت و گوهای راهبردی پیرامون اصلاح ساختار ترازنامه بانک ها" که در 
دانشگاه امام صادق )ع( و با حضور جمعی از مدیران بانک مرکزی و شبکه بانکی 
برگزار شد، با بیان این مطلب گفت: ناترازی بانک ها موضوعی خود خواسته نیست، 
بلکه عوامل مختلفی در این ناترازی نقش دارند که شناخت و ریشه یابی این عوامل 
برای رفع ناترازی ها لازم و ضروری است و همراهی همه نهاد ها و سازمان های 
تصمیم ساز و تصمیم گیر را می طلبد.   مدیرعامل افزود: اقتصاد کشور بانک محور 
است و بیش از ۸۰ درصد تأمین مالی طرح ها و پروژه ها به عهده شبکه بانکی است. 
ظرفیت و منابع شبکه بانکی نیز مشخص است، بنابراین، توان پاسخ گویی به تمام 
نیازهای مالی اقتصاد کشور توسط شبکه بانکی امکان پذیر نیست. دکتر لله گانی 
ادامه داد: تا قبل از تحریم ها، بخشی از منابع مورد نیاز اقتصاد کشور از طریق سرمایه 
گذاری خارجی تأمین می شد، اما با شروع تحریم ها این منبع تأمین مالی با مشکل 
مواجه و شبکه بانکی مجبور شد در کنار سایر وظایف و مسئولیت هایی که قانونگذار 
برایش تعیین کرده است، این خلأ را پوشش دهد. بنابراین، در شرایط کنونی بار 
سنگینی بر دوش شبکه بانکی است که این موضوع در ناترازی بانک ها مؤثر است. 
مدیر عامل تصریح کرد: یکی از عوامل ناترازی ها، تسهیلات تکلیفی است. تسهیلاتی 
که دولت و مجلس شورای اسلامی شبکه بانکی را مکلف به پرداخت آن می کنند. 
شبکه بانکی وظیفه خودش می داند که در این حوزه ها به دولت کمک کند و تا کنون 
نیز نقش پررنگ شبکه بانکی در تسهیلات تکلیفی را شاهد بوده ایم و حتی برخی 
بانکها فراتر از توانشان در این زمینه تسهیلات پرداخت کرده اند. دکتر لله گانی در 
تبیین سایر عوامل ناترازی ها گفت: شاخص های کلان اقتصادی نظیر، تورم، محیط 
کسب و کار و رشد اقتصادی و عملیات داخلی بانک ها نیز همچون مطالبات بانک ها 
از دولت، فرایند اعتبار سنجی داخلی مشتریان و نبود نظارت پس از اعطای تسهیلات، 
واگذاری اموال و سهام مازاد بانک ها، امهال مطالبات و ... از جمله مسائلی است که 
باید در ناترازی ها مورد توجه قرار گیرد. مدیرعامل تأکید کرد: بانکها امین مردم هستند 
و باید به گونه ای کار را مدیریت کنند تا هم سود سپرده ها و هم اصل منابعی که نزد 
آنها به امانت است، حفظ شود. بانکها به عنوان بنگاهی اقتصادی باید سود آور باشند 
و ضمن حفظ حقوق مشتریان و ذی نفعان، به ترازنامه هم توجه ویژه ای داشته باشند. 
دکتر لله گانی ادامه داد: برای افزایش سودآوری و تراز شدن بانکها، افزایش سرمایه 
نیز موضوع مهمی است که باید به آن توجه کرد. سهامداران دولتی و خصوصی برای 
افزایش توان و ظرفیت شبکه بانکی باید افزایش سرمایه بانکها را در اولویت برنامه 
های خود قرار دهند. به عنوان مثال، سرمایه بانک رفاه کارگران در طی سال های 
اخیر از ۲۳۰۰۰ میلیارد ریال به ۶۶۰ هزار میلیارد افزایش یافته است که این موضوع 
زمینه حضور گسترده تر بانک را در حوزه تولید و اشتغال پایدار کشور فراهم کرده 
است. مدیرعامل در پایان تأکید کرد: نقش مؤثر شبکه بانکی در اقتصاد کشور بر کسی 
پوشیده نیست، اما برای پیشرفت و توسعه بیشتر صنعت بانکداری در کشور، نیازمند 
همدلی، همراهی و اعتماد همه مسئولان، نهاد ها و سازمان ها هستیم. بدون شک هر 
چقدر که به ظرفیت های شبکه بانکی افزوده شود، شاهد رونق و توسعه بیش از پیش 

اقتصاد کشور خواهیم بود.

 در راستای توسعه همکاری های درون گروهی در هلدینگ صدرتامین، اولین قرارداد همکاری بین شرکت فرآورده های نسوز ایران و ذوب آهن اصفهان ، با حضور محسن پروان سرپرست شرکت فرآورده های نسوز ایران و مهدی کوهی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان ، و جمعی 
از مسئولین دو شرکت ، یکشنبه ه÷شتم مردادماه مبادله گردید. به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط عمومی شرکت فرآورده های نسوز ایران محسن پروان سرپرست شرکت فرآورده های نسوز ایران درآیین تبادل این قرارداد گفت: تبادل قرارداد امروز در راستای توسعه همکاری های 
درون گروهی در هلدینگ صدرتامین، ارزش آفرینی های بسیاری را برای این دو شرکت و در مقیاس بزرگتر برای میهن عزیزمان در پی خواهد داشت. محسن پروان سرپرست شرکت فرآورده های نسوز ایران درآیین تبادل این قرارداد گفت: تبادل قرارداد امروز در راستای توسعه 
همکاری های درون گروهی در هلدینگ صدرتامین، ارزش آفرینی های بسیاری را برای این دو شرکت و در مقیاس بزرگتر برای میهن عزیزمان در پی خواهد داشت. حسن پروان سرپرست شرکت فرآورده های نسوز ایران درآیین تبادل این قرارداد گفت: تبادل قرارداد امروز در راستای 
توسعه همکاری های درون گروهی در هلدینگ صدرتامین، ارزش آفرینی های بسیاری را برای این دو شرکت و در مقیاس بزرگتر برای میهن عزیزمان در پی خواهد داشت. وی با اشاره به اینکه شرایط بسیار خوبی برای توسعه همکاری ها در ذوب آهن اصفهان و شرکت فرآورده 
های نسوز ایران وجود دارد، خاطرنشان کرد : ذوب آهن به عنوان بنیانگذار تولید فولاد در ایران در زمینه های مختلف و به ویژه در بخش نسوز، دانش و تجربه بسیار خوبی دارد که این سرمایه ارزشمند می تواند به عنوان مثال زمینه ساز تولید نسوزهای منحصربفرد شود. محسن پروان، 
ذوب آهن اصفهان و شرکت فرآورده های نسوز ایران را دو شرکت صاحب نام در سطح کشور معرفی نمود و بیان کرد : هم اکنون سهم واردات نسوز و به ویژه نسوزهای خاص در کشور بالا است در صورتی که می توان با تکیه بر توان و دانش داخلی این محصولات ارزش افزا را 
در کشور تولید نمود و ضمن جلوگیری از خروج ارز از کشور، اشتغالزایی خوبی نیز ایجاد کرد. وی خاطرنشان کرد : مقام معظم رهبری همواره به مقوله » ساخت داخل« تاکید ویژه ای دارند و لذا تبادل قرارداد امروز با همین رویکرد انجام گرفت و انشاا… این جریان بومی سازی 
در بخش تولید محصولات نسوز با همکاری این دو شرکت و در قالب پروژه های توسعه ای ادامه خواهد داشت. مهدی کوهی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان اظهار داشت : با توجه به قابلیت ها و توانمندیهایی که در ذوب آهن اصفهان و شرکت فرآورده های نسوز ایران وجود دارد، 
تبادل قرارداد امروز سبب می شود، پتانسل های این دو شرکت بیش از گذشته در مسیر شکوفایی و رشد تولید قرار بگیرد. وی افزود : ذوب آهن اصفهان با پشتوانه بیش از نیم قرن تولید فولاد در ایران، از ابتدای سال جاری و بر مبنای پیاده سازی استراتژیهای تحولی و توجه ویژه به 
مقوله ارزش آفرینی، تعامل اثربخش با شرکت ها و صنایع مختلف در سطح کشور را در دستور کار قرار داده است که در این راستا امروز، قرارداد بسیار خوبی به منظور استفاده از ظرفیت های درون گروهی با شرکت فرآورده های نسوز ایران مبادله گردید. مهردادتولاییان معاون بهره 
برداری ذوب آهن اصفهان نیز گفت :ذوب آهن اصفهان و شرکت فرآورده های نسوز ایران از سالیان گذشته تعاملات خوبی دربخش های مختلف داشتندو قراردادامروزتوسعه همکاری های بیشتر را در بخش کارگاههای نسوز، نوید می دهد. علی نصیری سرپرست معاونت های خریدو 

بازاریابی و فروش ذوب آهن اصفهان نیز تصریح کرد : این قرارداد با دانش، امکانات و تجهیزات موجود در ذوب آهن اصفهان و همچنین توانمندیهایی که در شرکت فرآورده های نسوز ایران وجود دارد، زمینه ساز بهره گیری بیشتر از پتانسیل های طرفین می شود. 

توسعه همکاری شرکت فرآورده های نسوز ایران و ذوب آهن اصفهان

1402/05/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدیه صادقی با کد ملی 49009۷۶2۶1 فرزند محسن در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ازیتا صلاحی با کد ملی 00۸2443203 فرزند جمال در تاریخ 1402/05/15 
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب حلاج یزدی با کد ملی 00105۶32۷1 فرزند غلامحسین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک 11 ایران 131 ب 2۸ به نام در تاریخ محمد رضا دودانگه با کد ملی 005۶300۶54 فرزند علیرضا خودرو سمند خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌گواهینامه‌
1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 9۶ شماره پلاک ۶1ط122ایران30 به نام رحمان سیری در تاریخ رحمان سیری با کد ملی 04212۶۶392 فرزند محمد خودرو پراید رنگ موتور,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،‌کارت‌ایثارگری،

_________________________________________________

تاریخ 1401/10/2۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اصغر عرب کوتی باقری با کد ملی 04104319۸2 فرزند اسفندیار در کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

است.2ک اقاقیا  در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط وقلنامه زمین به مساحت135متر واقع در محموداباد خیابان منوچهراندیشه و سند ازدواج به نام زوج هادی سیاه منصوری و زوجه فرناز سیاه منصوری فرناز سیاه منصوری با کد ملی ۶5۸9۷۸0943 فرزند اکبر و مدارک کاری سند‌ازدواج،
_________________________________________________

1402/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیمین باقری با کد ملی 0012۸3020۸ فرزند عبدالرضا در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد فعله گری با کد ملی 33502939۸0 فرزند حاجعلی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،
_________________________________________________

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدعلی عرب کویراباد با کد ملی 0492933۷23 فرزند علی اصغر در تاریخ شناسنامه,‌دفترچه‌بیمه‌،

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌گواهینامه‌موتور,‌کارت‌عابر‌
حسین عربکری صومعه سفلی با کد ملی 005۸5۶5۷01 فرزند ذکرعلی و بانک,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،

در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کارت موتور بنام حسن عربکری صومعه سفلی به شماره پلاک 324 2513۶ 
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور0۷0۷43۷9به نام حمید مقدم کیا در تاریخ 1402/01/15 مفقود پلاک 321 ۷4۸5۶ شماره شاسی125B۸۷142۷1***NDN شماره موتورسیکلت سیستم برین تیپ CDI125 رنگ مشکی مدل 13۸۷ شماره حمید مقدم کیا با کد ملی ۶159943۶93 شماره شناسنامه ۸4 فرزند رحمت برگ‌سبز‌خودرو‌،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.10۷5 فرزند سیدحیدر در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه سیده زهرا موسوی جمال آباد با کد ملی 04922452۷4 شماره شناسنامه کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اله یار با کد ملی 0024۶29۷41 فرزند محمدرضا در تاریخ گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد مشرفی با کد ملی 4900۶439۸1 فرزند علیرضا در تاریخ گواهینامه‌پایه‌سه‌،

اله در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حبیب اله جدیدی با کد ملی 3932۶۸4311 شماره شناسنامه 3۸۸ فرزند صفی كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌عابر‌بانک‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه,‌کارت‌عابر‌بانک,‌برگه‌تعویض‌کارت‌پایان‌
خدمت‌قولنامه‌مغازه‌قولنامه‌کارگاه‌واقع‌در‌بابا‌سلمان‌یک‌فقره‌دسته‌
چک‌بانک‌ملی‌شعبه‌شریعتی‌یک‌فقره‌دسته‌چک‌بانک‌آینده‌شعبه‌شهید‌
بهشتی‌یک‌فقره‌دسته‌چک‌توسعه‌تعاون‌شعبه‌شهر‌قدس‌کارت‌صنفی‌

محمد در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن بهجت با کد ملی 0059440422 شماره شناسنامه 2۶939 فرزند خانه‌سینما‌طلاق‌نامه،
_________________________________________________

اله در تاریخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی جدیدی با کد ملی 00۷0050503 شماره شناسنامه 124۸4 فرزند رحمت شناسنامه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
ساقط است.فرزند محمدولی در تاریخ 1401/11/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمود زاهدی نژاد با کد ملی 4999۸953۸2 شماره شناسنامه 13۸۷ 
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم نجمی با کد ملی 3240۶۷45۸0 فرزند رحمت اله در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

محسن در تاریخ 139۶/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی میرزائی با کد ملی 00۷۸۷5۸4۶۷ شماره شناسنامه 2۸25۶ فرزند گواهینامه‌پایه‌دو‌،
_________________________________________________

شناسنامه‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی کلانتر با کد ملی ۶1300۷3۸01 فرزند روح اله در تاریخ 1401/0۶/01 
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1390/0۶/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا قیومی با کد ملی 005494۶492 شماره شناسنامه 1042 فرزند گذرنامه‌،
_________________________________________________

139۶/12/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. نیلوفر قیومی با کد ملی 002321۸۶۸1 فرزند محمدرضا در تاریخ گذرنامه‌،

کد502

کد508

کد507

کد501

کد201

کد1901

کد200

کد506

کد300

کد1600

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌حکمت‌
تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل ۸0 شماره پلاک 39ن44۶-45 به نام امیرمهدی امیرماهانی در امیرمهدی امیرتیموری با کد ملی 29۸13۶4995 فرزند سعادت خودرو پیکان کارت,‌کارت‌شناسایی,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌شناسایی‌ارتش‌،

_________________________________________________

اعتبار ساقط است.350 فرزند نعمت الله در تاریخ 1402/04/1۸ مفقود گردیده و از درجه فرزین باقری زاده بردسیری با کد ملی 31۷9۸2593۶ شماره شناسنامه کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو‌،
ساقط است.فرزند خان جان در تاریخ 1401/10/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ولی الله سیدی مرغکی با کد ملی 3110۶۶595۶ شماره شناسنامه 19۸0 
_________________________________________________

رمضان در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید صادقی با کد ملی 3091501353 شماره شناسنامه 1219 فرزند شناسنامه‌،
_________________________________________________

اصغر در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. صغری نجفی فخاری زاده با کد ملی 30510۸9419 شماره شناسنامه 2۸2 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،

1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کلثوم زرودی با کد ملی 2219۸515۶۷ فرزند مهدی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.طاهره مرادی با کد ملی 0۸۸001۶4۸5 فرزند حسین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

سند‌مالکیت‌پلاک‌فرعی‌‌۴۷‌،11۳۶اصلی‌ادرس:‌باغ‌نرده‌،‌گلستان‌
1402/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اصغر اسماعیلی با کد ملی 1۶۷12۷34۶1 فرزند رستم در تاریخ ‌۶،پلاک‌۲0،

_________________________________________________

سند‌مالکیت‌پلاک‌اصلی‌۴۲،‌پلاک‌فرعی‌۲1۲۷۴،‌ادرس‌:‌اسلامشهر،‌
1402/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا اسماعیلی با کد ملی 001252۷۶45 فرزند اصغر در تاریخ ‌۲0متری‌امام‌خمینی‌،‌خیابان‌ابوذر،‌پلاک‌1۷۸،‌طبقه‌۳،

_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحیدرضا کوه گرد با کد ملی 59299042۸۶ فرزند خضر در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر مرادی پور با کد ملی 41201۸1۸20 فرزند خدامراد در تاریخ گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌دانشجویی‌دانشگاه‌
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیررضا علیرضا با کد ملی 0312۶99042 فرزند علی اصغر در تاریخ گرمسار،‌کارتهای‌بانکی‌سپه‌،‌بلوبانک‌،‌پاسارگاد‌دو‌مورد‌،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه براتی با کد ملی 03۸۶13024۸ فرزند محمد در تاریخ 1401/10/01 

کارت‌ملی,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌عابر‌بانک,‌
کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌خودرو‌،

1402/05/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 95ص292ایران4۷ به نام در تاریخ مسعود چلبی با کد ملی 05205۶1۶۷۸ فرزند عروجعلی خودرو پژو 20۶ 
_________________________________________________

1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهری محمدی با کد ملی 43۷100311۷ فرزند میکائیل در تاریخ کارت‌ملی‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌عابر‌بانک,‌
کارت‌پایان‌خدمت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌

از درجه اعتبار ساقط است.و کارت شناسایی جهادکشاورزی  در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و سوخت کوییک مدل 1401 رنگ سفید پلاک 91ق352ایران4۷ای مدل 13۸5 شماره پلاک 59ط25۶ایران4۷ به نام  و کارت ماشین و کارت بهروز هادی پور با کد ملی 54492۶5۸۶۷ فرزند احد خودرو پراید رنگ نقره خودرو,‌سایر‌مدارک‌،
_________________________________________________

1402/05/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسداله رحیمی با کد ملی 05333۸۶۸10 فرزند اقاملا در تاریخ گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،‌کارت‌جانبازی،
_________________________________________________

1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عذرا میرزائی با کد ملی 5939۷3۶94۷ فرزند نورعلی در تاریخ کارت‌ملی‌،

برگ‌سبز‌خودرو‌،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M134۷0۸4۶به نام مجتبی خاطرمحمدی در تاریخ 1393/01/01 مفقود 59ب512 ایران 19 شماره شاسیPSW۶۸H2011315 شماره موتورفرزند علی خودرو رنو پی کی رنگ مشکی متالیک مدل 13۸2 شماره پلاک مجتبی خاطرمحمدی با کد ملی 33۷9531۷41 شماره شناسنامه 142۷۶ 
_________________________________________________

خداداد در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدباقر جعفری با کد ملی 325۶2۸1443 شماره شناسنامه 10۶۶ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

رحیم در تاریخ 1402/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیماه جاویدنسب با کد ملی 3340۸0۸53۸ شماره شناسنامه 25۶ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه‌،
_________________________________________________

1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامرضا خنجری با کد ملی 32519930۶2 فرزند حیدر در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌‌پایه‌‌یک,‌کارت‌عابر‌بانک,‌کارت‌
علیرضا در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.طالب بازگیر الوار با کد ملی 45599514۶2 شماره شناسنامه 19۶5 فرزند معافیت‌سربازی‌،

_________________________________________________

نستانی در تاریخ 139۶/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیS14222۸921۸4۷2 شماره موتور3۸1۷354به نام شهناز عباسی خودرو پراید رنگ سفید مدل 13۸9 شماره پلاک ۶5د529 ایران4۷ شماره رامین مرادی با کد ملی 325۷4۸۶103 شماره شناسنامه 93 فرزند حسن برگ‌سبز‌خودرو‌،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلا ماوایی با کد ملی 325۸۷1۸3۸5 شماره شناسنامه ۸4۶3 فرزند محمد کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه‌،
_________________________________________________

كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌عابر‌بانک,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌هوشمند‌
خودرو‌،

مهدی دلیری حرینی با کد ملی 3255332011 شماره شناسنامه 1۶29 
و از درجه اعتبار ساقط است.ایران 19 به نام مهدی دلیری حرینی در تاریخ 1402/04/30 مفقود گردیده فرزند یداله خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 99و921 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌شناسایی‌نظامی,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌حکمت‌
1402/03/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پوریا دست نشان با کد ملی 324254۷۷۷2 فرزند خسرو در تاریخ کارت,‌کارت‌عابر‌بانک‌،‌کارت‌خدمات،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌عابر‌بانک‌،‌کارت‌
عباداله در تاریخ 1402/05/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجتبی ماهی فرد با کد ملی 3251۷۸4۶۸4 شماره شناسنامه 1۸53 فرزند تاکسیرانی،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌كارت‌هوشمند‌سوخت,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌
1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نصرت اله منوچهرآبادی با کد ملی 3252309۶53 فرزند پیرمراد در تاریخ عابر‌بانک‌،

_________________________________________________

است.جهانبخش در تاریخ 1402/04/1۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سامان فلاح نژاد با کد ملی 325۸992411 شماره شناسنامه 990۷ فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،

1402/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید خواجوئی با کد ملی 31۸9۸10۸34 فرزند اکبر در تاریخ کارت‌شناسایی‌نظامی,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ندا دهقان کوهستانی با کد ملی 29۸092۸۸11 فرزند منصور در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حجت دولت آبادی تکابی با کد ملی 29۸14۸۸۷40 فرزند حسین در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/05/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کرامت وزیری با کد ملی 2390092225 فرزند نعمت الله در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد کریمی مسکونی با کد ملی 3030۸442۸5 فرزند ابراهیم در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌دو,‌کارت‌ایثارگری‌،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مریم ابراهیمی شاه آبادی با کد ملی ۶0۷993۸00۶ فرزند مهدی در تاریخ کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،

در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یوسف دارابی با کد ملی 0۷940۷2021 شماره شناسنامه 4 فرزند عبدالعلی کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌عابر‌بانک,‌کارت‌شناسایی‌
محمدیوسف در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فریبا فرهودی با کد ملی ۶44952۷1۷1 شماره شناسنامه ۶53 فرزند آموزش‌و‌پرورش‌،

_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
ساقط است.فرزند غلامحسین در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار صفرعلی رحمتی مقدم با کد ملی 10۶1142329 شماره شناسنامه 251 
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.انسیه کابلی با کد ملی ۶449۸12۷9۶ شماره شناسنامه 9 فرزند براتعلی در کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 13۸9 شماره پلاک 3۷ب۸۷5ایران32 به نام طاهره برجی در اصغر زرندی با کد ملی 00595۸0۸۷9 فرزند محمدرضا خودرو پراید رنگ گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو,‌معاینه‌فنی‌خودرو‌،
_________________________________________________

محمد در تاریخ 1402/04/2۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرضیه رفیعی با کد ملی 10۶15۶5۶3۷ شماره شناسنامه 13۷3 فرزند کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

اکبر در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی رنگانی با کد ملی 10۶11502۶۷ شماره شناسنامه 3۸۸ فرزند علی کارت‌ملی‌هوشمند‌،
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه مهربانی با کد ملی 10۶424390۸ فرزند علی در تاریخ 1402/03/1۸ 
_________________________________________________

کارت‌ملی‌هوشمند,‌شناسنامه,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌مدرک‌تحصیلی‌مدرک‌
1401/12/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر بهزیون با کد ملی 10509۶4349 فرزند علی اصغر در تاریخ دیپلم,‌کارت‌پایان‌خدمت‌،

_________________________________________________

محمداسماعیل در تاریخ 1402/05/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی فتح آبادی با کد ملی 10۶1۸۷9۶۸2 شماره شناسنامه ۶05 فرزند شناسنامه‌،
_________________________________________________

محمود در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید ایروانی با کد ملی 10۶4031501 شماره شناسنامه 13359 فرزند شناسنامه‌،
_________________________________________________

محمدی در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. پراید رنگ نقره ای مدل 13۸4 شماره پلاک 9۷ل4۷9ایران3۶ به نام فاطمه سیدمهدی جغراتیان با کد ملی 10503۸۶2۷2 فرزند سیدمحمد خودرو کارت‌ملی‌هوشمند,‌گواهینامه‌پایه‌سه,‌کارت‌خودرو‌،

اعتبار ساقط است.1۸05۷ فرزند صمد در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه قهرمان مصطفی وند میاندوآب با کد ملی 29۷01۷234۸ شماره شناسنامه کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک‌،
_________________________________________________

تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. محمود تقل با کد ملی 2۸۷050۷۷9۸ شماره شناسنامه 43 فرزند بایرام در شناسنامه,‌گذرنامه‌،

قرض الحسنه رسالت_کارت ثبت ثنا_یک فقره چک به مبلغ)25میلیون یوسف آسن با کد ملی ۶399952514 فرزند صدیق و ملت_ملی_صادرات_کارت‌ملی‌هوشمند,‌کارت‌عابر‌بانک,‌سایر‌مدارک‌،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.تومان(_ کارت سوخت به نام)عبدالخالق رحیم نژاد( در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهتاب آبید با کد ملی 3۷۶02902۸0 شماره شناسنامه ۷04 فرزند علی در کارت‌ملی‌هوشمند‌،

کد701
کد703

کد1400
مرضیه سرحدی با کد ملی 3۶21291210 فرزند رضا خودرو کوییک رنگ كارت‌هوشمند‌سوخت,‌کارت‌خودرو,‌کارت‌بیمه‌خودرو‌،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1401 شماره پلاک ۸9ط235 به نام در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا اصغری با کد ملی 3۶۶0۷2043۷ فرزند محمد در تاریخ کارت‌ملی‌،
_________________________________________________

1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناصر پاک توتازهی با کد ملی 3۶20453111 فرزند روشن در تاریخ کارت‌ملی‌،



پاسخ منفی دوباره امباپه

ادعای خبرنگار عربستانی؛ناصر‌اصرار‌نکن،‌من‌تمدید‌نمی‌کنم!
پرسپولیس با عبدالرزاق حمدالله به توافق رسید

سرویس ورزشی: خبرنگار سرشناس عربستانی مدعی شد که رضا 
درویش، مدیر باشگاه پرسپولیس با مهاجم سرشناس الاتحاد به توافق 

دست پیدا کرده است.
 به نظر می رسد که بحث حضور عبدالرزاق حمدالله در پرسپولیس 
جدی است. سعد الحارثی، خبرنگار سرشناس عربستانی در خبری فوری 
اعلام کرد که رضا درویش، مدیر باشگاه پرسپولیس با مدیر برنامه های 
عبدالرزاق حمدالله به توافق دست پیدا کرده و این بازیکن راهی 
پرسپولیس می شود. الحارثی نوشت که حمدالله با توجه به موفقیت در 
لیگ های عربستان، قطر و چین دوست دارد حضور در لیگ دیگری را 
تجربه کند. حمدالله به خاطر اختلاف با سرمربی الاتحاد در فهرست مازاد 
این باشگاه سرشناس عربستانی قرار دارد. او با وجود آمدن بنزما خواستار 
پوشیدن شماره ۹ تیم شده و همین باعث شده تا با او مخالفت شود و در 

آستانه جدایی باشد.

چهره های مطرح کشتی ایران در بازیهای آسیایی هانگژو؛
 ایران با حسن یزدانی و کامران قاسمپور

در بازی های آسیایی
سرویس ورزشی: تیم ملی کشتی آزاد ایران پس از حضور در 
رقابت های قهرمانی جهان، با ترکیبی از نفرات مطرح خود عازم چین 

خواهد شد.
 تیم ملی کشتی آزاد ایران پس از حضور در رقابت های قهرمانی جهان 
۲۰۲۳ که از ۲۵ شهریور در بلگراد صربستان برگزار می شود، با ترکیب 
اصلی از صربستان عازم چین خواهد شد تا در بازی های آسیایی به میدان 
برود. با توجه به اهمیت نتایج کشتی برای ورزش ایران در بازی های 
آسیایی، چهره های مطرح کشتی ایران در این رویداد به مصاف رقبایشان 
می روند. حضور رحمان عموزاد، حسن یزدانی و امیرحسین زارع ۳ 
چهره شاخص کشتی ایران در بازی های آسیایی قطعی است و این ۳ 

کشتی گیر ازصربستان عازم چین خواهند شد.

 اعزام ۸ تکواندوکار ایران به پاریس
 با سرپرستی هادی ساعی

سرویس ورزشی: 8 ملی پوش تکواندوی ایران در سری دوم 
رقابت های گرندپری در سال ۲۰۲۳ به میزبانی کشور فرانسه حضور 

خواهند داشت.
به گزارش کاروکارگر، رقابتهای تکواندوی گرندپری پاریس ۲۰۲۳ دهم 
تا دوازدهم شهریورماه به میزبانی پاریس فرانسه با حضور نفرات برتر 

رنکینگ ۸ وزن المپیکی بانوان و آقایان برگزار خواهد شد.
 با اعلام سازمان تیم های ملی، در گروه بانوان مبینا نعمت زاده در وزن 
۴۹- و ناهید کیانی در وزن ۵۷- کیلوگرم به این مسابقات اعزام می شوند 
و در گروه آقایان نیز مهدی حاجی موسایی و ابوالفضل زندی در وزن 
۵۸- کیلوگرم، متین رضایی در وزن ۶۸- کیلوگرم، مهران برخورداری در 
وزن ۸۰- کیلوگرم، ابوالفضل عباسی و آرین سلیمی در وزن ۸۰+ کیلوگرم 

در این رقابت ها به میدان می روند.
در این رقابت ها مینو مداح در گروه بانوان سرمربی است؛ همچنین 
بیژن مقانلو سرمربی و مجید افلاکی مربی گروه آقایان هستند. گفتنی است 
افشین رهبری نیز پزشک تیم خواهد بود و هادی ساعی نیز سرپرست 

تیم است.

قرارداد مهری با استقلال به مشکل برخورد
سرویس ورزشی: هافبک استقلال برای بازگشت به این تیم با مشکل 

مواجه شد.
به گزارش کاروکارگر، سعید مهری بعد از پایان فصل بیست و دوم 
لیگ برتر قرارداد خود را با استقلال فسخ کرد. در آن مقطع گفته می شد 
که او قصد دارد به آپوئل قبرس، تیم تحت هدایت ساپینتو سرمربی سابق 
استقلال برود. هر چند او دوباره به جمع آبی پوشان و شاگردان نکونام 

بازگشت ولی برای ثبت قراردادش با مشکل مواجه است.
استقلال بودجه خود را به سازمان لیگ اعلام کرده و دیگر نمی تواند 
از سقف قرارداد عبور کند. با این اوصاف مهری قطعاً در بازی هفته اول 

تیمش مقابل صنعت نفت آبادان غایب است.

سرویس ورزشی: با تایید 
امباپه  کیلیان  رومانو،  فابریتزیو 
آخرین پیشنهاد تمدید قرارداد 
پی اس جی را نیز رده کرده و 
قصد تسلیم شدن به خواسته های 

باشگاه را ندارد.
 در حالی که به نظر می رسید، 
پاری سن ژرمن به طور کامل 
حضور کیلیان امباپه برای فصل 
آینده را رد کرده، حقیقت این 
است که ناصر الخلیفی تسلیم 
نمی شود و سعی دارد با متقاعد 
کردن بازیکن برای تمدید قرارداد، 
شرایط را به سود خود تغییر دهد. 
امباپه ماه گذشته با ارسال یک نامه 
اعلام کرد که بند تمدید قراردادش 
که تا ۳1 جولای اعتبار داشت را 

فعال نخواهد کرد و می خواهد سال بعد رایگان 
جدا شود. این بر خلاف وعده قبلی او به مدیران 
باشگاه بود مبنی بر اینکه هرگز رایگان پاریس را 

ترک نخواهد کرد.
طبق ادعای رادیو مونته کارلو، لوئیس کامپوس، 
مدیر ورزشی باشگاه، بعدازظهر سه شنبه با مادر و 
مدیربرنامه های این بازیکن ملاقات کرد تا پیشنهاد 

تمدید جدیدی را ارائه کند ولی پاسخ امباپه باز 
هم منفی بود.

پیشنهادی که شامل افزایش دستمزد و بند 
آزادسازی در سال ۲۰۲۴ بود که در صورت رسیدن 
پیشنهاد ۲۰۰ میلیون یورویی می تواند باشگاه را 
ترک کند. با این وجود ستاره فرانسوی اصرار دارد 
که تمدید نخواهد کرد و بند فسخ را نیز قبول ندارد. 
او می خواهد یک سال بعد رایگان به رئال برود. 

این خبر امروز توسط فابریتزیو 
رومانو نیز تایید شد.

واقعیتی تلخ برای الخلیفی 
و امباپه: یا این بازیکن تابستان 
امسال تیم را با انتقالی ارزان 
قیمت ترک می کند، یا سال آخر 
خود را با ریسک سکونشینی 
سپری خواهد کرد. اما در هر 
قسط  سپتامبر  اول  صورت 
دوم ۴۰ میلیون یورویی پاداش 
وفاداری را دریافت خواهد 
کرد و این همان چیزی است 
که پاریس از آن بیم دارد و 
نمی خواهد بیش از این از ناحیه 

امباپه ضرر کند.
چند منبع فرانسوی مدعی 
شده اند که هدف اصلی باشگاه 
از پخش شایعات سکونشینی و نیز کنار گذاشتن 
او از تیم اصلی این است که بتواند واکنش خاصی 
از امباپه بگیرد تا با تکیه بر آن اقدام بعدی را پیش 
ببرد. آنها می خواهند هر طور شده این بازیکن را 
در همین تابستان به فروش برسانند و امیدوارند 
که با این رفتارها و تنبیهات بتوانند این روند را 

تسهیل کنند. 
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صفحه آخر ـ ورزشي  پنجشنبه 19 مرداد 14۰۲ -  ۲۳ محرم 1445 - 1۰ آگوست ۲۰۲۳ - سال سی و سوم ـ شماره 9۲57
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منشور‌اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

محمدرضا‌قنبری‌-سرپرست‌شهرداری‌کاشان

آقایان : غلامرضا بابائیان مفرد ، محمد بابائیان مفرد و محسن بابائیان مفرد 
خانمها: شهلا بابائیان مفرد ، ناهید بابائیان مفرد ، زهرا بابائیان مفرد و 

صغری میر اشرفی
با سلام

احتراماً ، نظربه اینکه قسمتی از ششدانگ پلاک ثبتی12/141/535 
اصلی بخش دو با کد نوسازی 1۶-1۷-۷-2 متعلق به شما به نشانی 
میدان 12 فروردین کوچه شهید غلام زاده در طرح تعریض معبر واقع 
می گردد و با توجه به اینکه شهرداری کاشان باستناد ماده ۸ قانون نحوه 
خرید و تملک اراضی و املاک برای اجرای برنامه های عمومی، عمرانی 
و نظامی دولتی مصوب5۸/11/1۷ قصد تملک پلاک مذکور را دارد. به 
موجب این اخطاریه به شما اعلام می گردد. ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
نشر آگهی نسبت به معرفی کارشناسان منتخب و مرضی الطرفین خود 
در رشته راه و ساختمان به شهرداری اقدام نمایید. بدیهی است چنانچه 
پس از انقضای مهلت مقرر هیچگونه اقدامی صورت نپذیرد. شهرداری 
کاشان وفق تبصره 4 ماده واحده قانون نحوه تقویم ابنیه، املاک و ... 

مصوب13۷0/۸/2۸ از طریق مراجع قضایی اقدام خواهد نمود.

اخطاریه

آگهی‌دعوت‌مجمع‌عمومی‌عادی‌
بطور‌فوق‌العاده

جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی 
مصرف کارگران شهرداری کاشان ، راس ساعت 12 روز پنج شنبه 
مورخ1402/۶/9 در محل شرکت تعاونی مذکور به آدرس کاشان 

خیابان شهید خاندایی جنب فرهنگسرای مهر تشکیل میگردد.
 لذا از کلیه اعضاء دعوت میشود با در دست داشتن کارت و یا 
دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم 

رسانید و یا وکیل نماینده خود را کتباً معرفی نمایید.
*ضمنا به اطلاع میرساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل 
مجامع عمومی، تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص 
غیر حضوتنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی 
می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ1402/۶/۷ در 
محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت برگه 

ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه :

1-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1401 و تقسیم سود

3-ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی 
4- انتخاب اعضاء علی البدل هیئت مدیره

5- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل 
۶- حق الزحمه بازرس

۷-تعیین خط و مشی آینده شرکت تعاونی
٭ داوطلبان تصدی سمت های هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده 
)2( دستور العمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از انتشار اگهی 

دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.
هیئت‌مدیره

آگهی‌دعوت‌مجمع‌عمومی‌عادی‌به‌طور‌فوق‌العاده‌نوبت‌اول‌
شرکت‌تعاونی‌مبادلات‌مرزنشینان‌سامرند‌پسوه‌به‌شماره‌ثبت‌۳۳۸

تاریخ انتشار : 1402/5/19 
بنا به تصویب هیئت مدیره جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی 
مبادلات مرزنشینان سامرند پسوه راس ساعت 1۷:00 روز دوشنبه مورخ1402/۶/20 در محل استان 
آذربایجان غربی - شهرستان پیرانشهر - پنج راه استقلال مجتمع شهرداری طبقه همکف پلاک 42 محل 
دفتر شرکت تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم 
راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد 
ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد ، میتواند 
حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار 
نماید ، در این صورت هر عضوی می تواند علاوه بر رای خود حداکثر سه رای با وکالت و هر شخص غیر 
عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد. توضیحا اینکه وکالتنامه های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار 
آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط 
هیئت مدیره بررسی و تائید گردد و در غیر این صورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی به تائید 

یکی از دفتر خانه های اسناد رسمی رسیده باشد.
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس
2- طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورتهای مالی سالهای 1400 و 1401

3-اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود یا زیان سالهای 1400 و 1401
4- طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه سالهای 1400 و 1401

5- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای صرف هزینه های سال مالی 1402
۶-انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی البدل به علت اتمام مدت ماموریت

۷ -طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره
۸-طرح و تصویب حق الزحمه بازرس برای سال 1402

9- انتخاب روزنامه اصلی و علی البدل جهت انتشار آگهی و تصمیمات مجمع
ضمناً کلیه کاندیداهای عضویت در سمت بازرسی بایستی حداکثر تا ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار 
آگهی مذکور مدارک شناسایی ذیل را با مراجعه به دفتر شرکت واقع در محل استان آذربایجان غربی - 
شهرستان پیرانشهر - پنج راه استقلال مجتمع شهرداری طبقه همکف پلاک 42 تحویل شرکت نموده و 

رسید دریافت دارند .
مدارک شامل : 

فتوکپی) شناسنامه ، کارت ملی، پایان خدمت و عضویت در شرکت ( ، گواهی عدم سوء پیشینه ، تصویر 
آخرین مدرک تحصیلی، تکمیل فرم کاندیدای عضویت در سمت بازرسی

هیئت‌مدیره‌شرکت‌تعاونی‌مبادلات‌مرزنشینان‌سامرند‌پسوه

آگهی‌دعوت‌مجمع‌عمومی‌عادی‌
بطور‌فوق‌العاده‌نوبت‌دوم‌

شرکت‌تعاونی‌بازنشستگان‌صنعت‌برق‌آذربایجان‌غربی‌بشماره‌ثبت‌۷۸۶۴
تاریخ انتشار: 1402/5/19

با عنایت به عدم رسمیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول مورخ 1402/5/12، 
بنا به تصویب هیئت مدیره جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت 
تعاونی بازنشستگان صنعت برق آذربایجان غربی راس ساعت 10 صبح روز پنج شنبه 
مورخه1402/۶/2 در سالن اجتماعات معاونت توزیع برق ارومیه واقع در خیابان باکری 
تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم راجع 
به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه 

به مفاد ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور
عضوی در مجمع میسر نباشد، می تواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر 
یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید در این صورت هر عضوی 
میتواند علاوه بر رای خود حداکثر سه رای با وکالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای با 
وکالت داشته باشد. توضیحا اینکه وکالتنامه های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی 
مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع به غیراز ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم 
شده و توسط هیئت مدیره بررسی و تایید گردد و در غیر این صورت وکالتنامه رسمی حضور 

در مجمع بایستی به تایید یکی از دفترخانه های اسناد رسمی رسیده باشد.
دستور جلسه :

1 - استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس
2 -طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورتهای مالی سال 1401

3- اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود یا زیان 1401
4- طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه سال 1401

5 -طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای صرف هزینه های سال مالی 1402
۶ -انتخاب یک بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی البدل به علت اتمام مدت ماموریت

۷- طرح وتصویب حق الزحمه بازرس
۸-طرح و تصویب کاهش سرمایه شرکت تعاونی

هیئت‌مدیره‌
شرکت‌تعاونی‌بازنشستگان‌صنعت‌برق‌آذربایجان‌غربی‌

هیئت مدیره اتحادیه صافکاران، رادیاتور سازان وقفل و کلید 
سازان شهرستان گنبدکاووس به شماره ثبت 31۸ و شناسه ملی 1400۷990۷91 

درساعت1۸ بعدظهر روز سه شنبه مورخ 1402/05/1۷ در جلسه هیئت مدیره اتحادیه 
صافکاران، رادیاتور سازان وقفل و کلید سازان شهرستان گنبدکاووس با حضور اعضای امضاء 
کننده تشکیل جلسه داد و با نگرش به آئین نامه اجرائی موضوع تبصره یک ماده 21 ومواد35 
و3۶قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی ،با تفویض اختیار خود به 
رئیس هیئت مدیره آقای احمد آخوندی اتحادیه صافکاران، رادیاتور سازان وقفل و کلید سازان 
شهرستان گنبدکاووس برای طرح ودفاع از هرگونه شکایت ودعوی، نزد هر مرجع قضایی ، داوری، 
اداری،انضباطی ،مالیاتی وغیر قضایی و قانونی درجمهوری اسلامی ایران در دادسراهاودادگاه بدوی 
،تجدید نظر و دیوانعالی کشورودیوان اداری وسایر مراجع قضایی وغیر قضایی رسیدگی ، درهر 
مرحله ای اعم از بدوی و تجدید نظروفرجامی وواخواهی واعاده دادرسی و ورود ثالث وجلب ثالث 
واعتراض ثالث با حق انتخاب واختیاروکیل یا وکلای دادگستری و عزل آنان و انعقاد قرارداد با آنان 
با تصریح به اینکه وکیل یاوکلای معینه در کلیه مراجع قضایی وغیرقضایی جمهوری اسلامی ایران 
تمام اختیارات راجع به امر دادرسی ورسیدگی را از جمله در موارد زیر دارا خواهند بود ،موافقت 
نمود. وکالت راجع به اعتراض به رای ، تجدید نظر ، فرجام خواهی و اعاده دادرسی_.وکالت 
درمصالحه وسازش_ وکالت در ادعای جعل یا انکار و تردید نسبت به سند طرف واستردادسند._ 
وکالت در تعیین جاعل._ وکالت در توکیل.،_ وکالت در دعوی خسارت._ وکالت در جلب شخص 
ثالث ودفاع از دعوی ثالث._ وکالت در دعوی متقابل ودفاع در قبال آن._ وکالت در قبول یا رد 
سوگند._ وکالت در حق درخواست صدور برگ اجرایی وتعقیب عملیات آن و اخذ محکوم به و وجوه 
ایداعی._ وکالت درارجاع دعوی به داوری وتعیین داور._ وکالت در تعیین مصدق وکارشناس._ 
وکالت در استرداد دادخواست یا دعوا._ وکالت در ورودشخص ثالث و دفاع از دعوی ورود ثالث._ 

وکالت در ادعای اعسار.
هیئت‌مدیره‌اتحادیه‌صافکاران‌،رادیاتور‌سازان‌وقفل‌و‌کلید‌سازان‌

شهرستان‌گنبدکاووس

مفقودی‌کلیه‌مدارک‌)سند‌مالکیت‌)برگ‌سبز(،سند‌کمپانی،کارت‌
سوخت،‌کارت(‌خودروسواری

چون آقای حسین راه دار مالک خودروسواری پژو پارس مدل 1402 به شماره 
انتظامی 25۸ ی ۶1 ایران 1۶ با شماره موتور 1۶2B0315231 و شماره شاسی 
NAAN11FE۸PH2۷3204 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت 
المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی 
مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو 
واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای 

مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی‌تغییرات‌شرکت‌با‌مسئولیت‌محدود‌
مهندسی‌افروز‌صنعت‌معماری‌البرز‌

به‌شناسه‌ملی‌‌1۴011۶۴۴1۴1و‌به‌شماره‌ثبت‌‌۴۳۶۷0
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 
1402/04/10 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خانم مریم دهقان نیری 
با کد ملی 0322355400 بسمت عضو هیئت مدیره و مدیر عامل 
و آقایان رضا مصلحتی اغمیونی با کد ملی 0321۸0۸۸۶1 بسمت 
عضو و رئیس هیئت مدیره و حمیدرضا پیغمبر دوست با کد ملی 
0321۶4۶۷۶2 بسمت عضو هیئت مدیره ) خارج از شرکاء ( برای 
مدت نامحدود انتخاب گردیدند. امضائ کلیه اوراق و اسناد بهادار و 
تعهد آور شرکت از قبیل چک و سفته و برات و قرار دادها و عقود 
اسلامی و کلیه عقود و اسناد تعهد آور و قرار دادها و امور مربوط به 
سازمان نظام مهندسی ساختمان فقط با امضاء مدیر عامل همراه با مهر 

شرکت معتبر می باشد. 
اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌البرز‌
اداره‌ثبت‌شرکت‌ها‌و‌موسسات‌غیرتجاری‌کرج

)15۴51۴۸(‌

آگهی‌تغییرات‌شرکت‌با‌مسئولیت‌محدود‌مهندسی‌
افروز‌صنعت‌معماری‌البرز‌به‌شناسه‌ملی‌‌1۴011۶۴۴1۴1

و‌به‌شماره‌ثبت‌‌۴۳۶۷0
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1402/04/10 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: تعداد اعضاء هیئت مدیره مرکب از دو الی ده نفر می باشد و ماده 

مربوط در اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید. 
اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌البرز‌
اداره‌ثبت‌شرکت‌ها‌و‌موسسات‌غیرتجاری‌کرج‌

)15۴5150(

زمان بازگشت کامیابی نیا به میادین 
مشخص شد

سرویس ورزشی:  زمان بازگشت ستاره سابق 
پرسپولیس به تمرینات تیم فوتبال ذوب آهن مشخص 

شد.
تیم فوتبال ذوب آهن در هفته اول لیگ برتر بدون 
حضور کمال کامیابی نیا به مصاف ملوان در انزلی خواهد 
رفت. ستاره سابق پرسپولیس در دیدار تدارکاتی برابر فجر 
سپاسی مصدوم شد و به مدت دو هفته در تمرینات و 
میادین ورزشی حضور ندارد. اما گفته می شود کامیابی نیا در 
یکی از مهم ترین دیدارهای ذوبی ها برابر سپاهان در هفته 
دوم لیگ برتر حضور خواهد داشت.تیم فوتبال ذوب آهن 

بیست و پنجم مرداد ماه به مصاف سپاهان خواهد رفت.

نکونام قید تورس را زد
سرویس ورزشی:  جواد نکونام سرمربی تیم 
فوتبال استقلال قید جذب روبرتو تورس را زد.

روزی که جواد نکونام هدایت استقلال را بر 
عهده گرفت برای تقویت این تیم فهرستی را در 
اختیار مدیران باشگاهش قرار داد. در این فهرست 

نام روبرتو تورس نیز وجود داشت.
مذاکرات ابتدایی باشگاه استقلال با این هافبک 
اسپانیایی با چالش بزرگی به نام عدم توافق 
مالی همراه شد. پیشنهاد ابتدایی آبی پوشان مورد 
موافقت این بازیکن قرار نگرفت تا مذاکرات به 

دورهای بعدی کشیدی شود.
در نهایت و پس از چندین بار گفت وگو توافق 

ابتدایی میان باشگاه استقلال و تورس صورت 
گرفت و آبی پوشان پیش نویس قرارداد را برای این 
بازیکن ارسال کردند تا در صورت تایید وی برای 

عقد قرارداد رسمی و نهایی به ایران سفر کند.
در حالی که همه چیز برای عقد قرارداد با این 
بازیکن فراهم شده بود، جواد نکونام سرمربی 
استقلال قید جذب این بازیکن را زد. وی بر این 
باور است است تورس توانایی بازی در منطقه 
راست را دارد و در مقطع فعلی استقلال در این 
سمت مشکل نداشته و نیازی به جذب بازیکنی 
است که بتواند در منطقه چپ باری از دوش تیم 

بر دارد.

هاشمی:‌در‌توسعه‌ورزش‌همگانی‌کوتاهی‌شده‌است
سرویس ورزشی: سرپرست وزارت ورزش  و جوانان از کم کاری مدیران کل استانی در توسعه ورزش همگانی انتقاد کرد.

به گزارش کاروکارگر، کیومرث هاشمی در نشست با مدیران کل ورزش و جوانان استان ها با بیان این موضوع که با مشکلات استان ها و مناطق محروم 
آشناست، تصریح کرد: وقتی یک مدیرکل و رئیس هیات دغدغه های خود را مطرح می کند کاملا مسائل را درک می کنم و از شرایط اکثر استان ها و مشکلات شان 
آگاه هستم.وی با اشاره به مشکلات حوزه جوانان گفت: فعالیت معاونت امور جوانان وزارت بیشتر درخصوص سیاست گذاری است و کمتر در حوزه اجراست. 
دستگاه های زیادی در کشور هستند که متولی بحث جوانان هستند. در بحث ازدواج و اشتغال براساس سیاست هایی که تببین شده باید اقدامات بیشتری انجام 
گیرد.هاشمی ادامه داد: اگر موضوعی به عنوان سیاست اعلام می شود انتظار داریم که این سیاست را در استان و شهرستان ها اجرایی کنید. اقدامات دولت و 
کارهای خوبی که در استان ها و شهرها انجام می شود را باید به مردم بگویید.وی ادامه داد: سعی خواهیم کرد که اختیارات را به استان ها تفویض کنیم، مگر 
جایی که قانون به ما اجازه ندهد. اگر هم اختیارات را تفویض کردیم نباید کاری روی زمین بماند و استان ها باید پاسخگوی عملکرد خود باشند.سرپرست 
وزارت ورزش و جوانان افزود: طبق مسئولیتی که به ما داده شده مدیران کل استانی متولی سیاست گذاری درخصوص ورزش همگانی هستند ولی متاسفانه در 
این راستا کوتاهی شده است و نتوانستیم آنطور که باید برای توسعه ورزش همگانی قدم برداریم. ما در وزارت ورزش یک رسالت بزرگ درخصوص تربیت 
بدنی و توسعه ورزش همگانی داریم تا از آسیب های اجتماعی جلوگیری کنیم .هاشمی گفت: توجه به ماده ۲۷ در دستور کار ما قرار دارد و هرچه سرمایه گذار 
بیاید ما استقبال می کنیم. بیش از ۵ هزار پروژه نیمه تمام داریم که باید هرچه زودتر این پروژه ها تعیین تکلیف شود. این پروژه ها حتی اگر تکمیل شود برای 
نگهداری از این ورزشگاه ها نیروی انسانی نداریم  و باید سعی کنیم پروژه ها به بخش خصوصی واگذار شود.سرپرست وزارت ورزش و جوانان اظهار داشت: 
دنیا از موضوع سرانه ورزشی عبور کرده است و باید بهره  خوبی از سرانه ها ببریم. سالن ها و ورزشگاهای خوبی در سراسر کشور داریم ولی متاسفانه تا به الان 

نتوانستیم بهره وری لازم را از این سالن ها داشته باشیم.

سنگ بزرگ پی اس جی جلوی پای نیمار

رویای‌بازگشت‌به‌بارسا‌تَرک‌خورد
سرویس ورزشی: باشگاه  پاری سن ژرمن مبلغ رضایت نامه ستاره برزیلی این تیم که درخواست جدایی و بازگشت به بارسا را داده است، 1۵۰ میلیون یورو اعلام 
کرد.به نظر می رسید که پاری سن ژرمن دیگر آن تیم جذاب ستاره ها نیست. پس از آنکه کیلیان امباپه با این تیم پاریسی بر سر تمدید قرارداد دچار اختلاف شد، 
نیمار جونیور هم ساز رفتن کوک کرده است.این بازیکن ۳1 ساله به PSG اطلاع داده است که می خواهد تابستان امسال این باشگاه را ترک کند و به بارسلونا 
برگردد؛ تیمی که در سال ۲۰1۷ آن را ترک کرد و به تیم فرانسوی پیوست.گفته می شود که این بازیکن برزیلی از زمانی که هواداران در ماه مه امسال مقابل خانه او 
تجمع اعتراضی برگزار کردند، در پی اس جی شرایط ناآرامی دارد.پس از درخواست نیمار، روزنامه AS اسپانیا مدعی شده است که مسئولان پی اس جی به نیمار 
گفته  اند رضایتنامه او را با مبلغی کمتر از 1۵۰میلیون یورو صادر نمی کنند.البته پاریسی ها آماده انتقال قرضی نیمار هستند تا دستمزد سالیانه او از صورت حسابشان 
حذف شود. انتقال قرضی می تواند خبر خوبی برای بارسا باشد تا دوباره این بازیکن برزیلی را به خدمت بگیرد.اگر چه باشگاه های آمریکایی هم برای جذب نیمار 

دست به کار شده اند. در صورت جدایی امباپه و نیمار احتمالا شانس پی اس جی برای فتح حتی لیگ فرانسه هم تا حد زیادی کاهش خواهد یافت.
پاری سن ژرمن در شروع فصل جدید روز شنبه ۲1 مرداد در خانه میزبان لوریان است.


